



लोकसभा चुनाव का तीसरा चरण : 11 राज्यों की 93 सीटों पर वोटिंग खत्म असम में सबसे ज्यादा 76.55% वोटिंग

बंगाल में 25000 शिक्षकों की नियुक्तियां रद्द करने पर रोक

65.07

प्रतिशत डाले गये वोट

- ईवीएम में कैंड 10 केंद्रीय मंत्रियों की किस्मत
- महाराष्ट्र में 55.54 प्रतिशत, बिहार-छत्तीसगढ़ में तीन की मौत

नई दिल्ली। 10 राज्यों और एक केंद्र शासित प्रदेश की 93 लोकसभा सीटों पर मंगलवार सुबह 7 बजे से जारी वोटिंग शाम छह बजे खत्म हो गई है। चुनाव आयोग के वोटर टर्नआउट ऐप पर रात 9 बजे तक के अपडेट के मुताबिक, 65.07 प्रतिशत

अमित शाह, दिग्विजय, ज्योतिरादित्य से लेकर डिंपल यादव और शिवराज हैं मैदान में



लोगों ने वोट डाले। असम में सबसे ज्यादा 75.53 प्रतिशत, सबसे कम महाराष्ट्र में 55.54 प्रतिशत लोगों ने मतदान किया। इससे पहले शाम पांच बजे तक 63.77 प्रतिशत वोटिंग हुई थी। सबसे ज्यादा पश्चिम बंगाल में 73.93 प्रतिशत और सबसे कम

महाराष्ट्र में 53.40 प्रतिशत वोटिंग हुई थी। वहीं दोपहर तीन बजे तक 53.60 प्रतिशत वोटिंग हुई थी। सबसे ज्यादा पश्चिम बंगाल में 63.11 प्रतिशत वोटिंग हुई और सबसे कम महाराष्ट्र में 42.63 प्रतिशत लोगों ने वोट डाले

संभल में सबसे ज्यादा, आगरा में कम हुई वोटिंग

लोकसभा चुनाव के तीसरे चरण में यूपी की 10 सीटों पर मंगलवार को हुए मतदान ने भी पहले के दो चरणों की तरह निराश किया है। तीसरे चरण में मंगलवार शाम 8 बजे तक 57.34 फीसदी मतदान हुआ। तीसरे चरण में भी इस बार 2019 के मुकाबले मतदान कम ही हुआ। पिछली बार 60.52 फीसदी मतदान हुआ था। इस बार सबसे अधिक 62.81 प्रतिशत वोट संभल सीट पर पड़े जबकि सबसे कम 53.99 प्रतिशत मतदान आगरा सु.सीट पर हुआ। राहत यही है कि छिटपुट घटनाओं को छोड़कर मतदान शांतिपूर्वक सम्पन्न हुआ। इस तीसरे चरण के मतदान में सपा प्रमुख अखिलेश यादव की पत्नी डिंपल यादव, अखिलेश के परिवार के दो अन्य सदस्यों, प्रदेश सरकार के दो मंत्रियों और भाजपा के चार मौजूदा सांसदों का राजनीतिक भविष्य इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन में दर्ज हो गया।

थे। बिहार में वोटिंग के दौरान पीठसीन अधिकारी और होमगार्ड जवान की मौत हो गई है। छत्तीसगढ़ के जशपुर में मतदान करने पहुंचे एक बुजुर्ग वोटर की मौत हो गई। वहीं, पश्चिम बंगाल में मुर्शिदाबाद के भाजपा कैडिडेट और टीएमसी समर्थक के बीच झड़प हुई है। यूपी के संभल में पुलिस ने लोगों पर लाठीचार्ज किया। इसमें कुछ लोग घायल हो गए।

राहत

- 16 जुलाई से सुप्रीम कोर्ट करेगा रेगुलर सुनवाई
- हाईकोर्ट ने 22 अप्रैल को जौकरियां रद्द की थीं

कोलकाता। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को कलकत्ता उच्च न्यायालय के 22 अप्रैल के आदेश पर रोक लगा दी, जिसमें पश्चिम बंगाल के सरकारी और राज्य सहायता प्राप्त स्कूलों में 25,753 शिक्षकों और गैर-शिक्षण कर्मचारियों की नियुक्तियों को अमान्य कर दिया गया था।

मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड और न्यायमूर्ति जेबी पारदीवाला और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की पीठ ने कहा



कि चूकि टेडड अक्वाइंटमेंट को अलग किया जा सकता है, इसलिए नियुक्तियों को पूरी तरह से रद्द करना नासमझी होगी। हालांकि, शीर्ष अदालत ने निर्देश दिया कि अवैध नियुक्तियों का वेतन वापस करना होगा। इसने सीबीआई को उच्च न्यायालय के आदेश के अनुसार मामले की जांच जारी रखने की भी अनुमति दी। हालांकि, अदालत ने जांच एजेंसी से कहा कि उम्मीदवारों या अधिकारियों के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की जा सकती। हमारा विचार है कि मामले का शीघ्र निपटारा न्याय के हित में होगा, हम दिए गए अंतरिम संरक्षण को जारी रखते हैं। स स्पष्ट शर्त के अधीन कि कोई भी व्यक्ति अवैध रूप से नियुक्त पाया गया है और वर्तमान के परिणाम के रूप में जारी रखा गया है।

हरियाणा में गहराया सियासी संकट तीन निर्दलीय विधायकों ने समर्थन वापस लिया



संकट

जॉइ। हरियाणा में भारतीय जनता पार्टी को बड़ा झटका लगता हुआ दिखाई दे रहा है। तीन स्वतंत्र विधायक जो पहले भाजपा के पक्ष में थे, ने अब अपना समर्थन वापस ले लिया है और कांग्रेस को समर्थन दे दिया है। खबरों के मुताबिक, पूर्व सीएम भूपेन्द्र सिंह हुड्डा और कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष उदय भान ने जानकारी दी है कि दादरी से विधायक सोमबीर सांगवान, नीलोखेड़ी से विधायक धर्मपाल गौड़ और पुंड्री से रणधीर गोलन ने कांग्रेस को समर्थन देने का ऐलान किया है। हरियाणा में भाजपा के नेतृत्व वाली सरकार से समर्थन वापस लेने वाले निर्दलीय विधायक रणधीर गोलन ने कहा, पिछले 4.5 वर्षों से हमने भाजपा को समर्थन दिया है। आज बेरोजगारी और महंगाई अपने

- कांग्रेस का दावा, बीजेपी खो चुकी है बहुमत
- हरियाणा सरकार से सरकार अल्पमत में
- दो महीने पहले पलोर टेस्ट किया था पास

चरम पर है। इसे देखते हुए, हम हमने (सरकार से) अपना समर्थन वापस ले लिया है। हरियाणा के पूर्व सीएम और कांग्रेस नेता भूपेन्द्र सिंह हुड्डा ने कहा कि लोगों को वर्तमान सरकार पर भरोसा नहीं है और यह देखते हुए कि इन लोगों ने अपना समर्थन वापस ले लिया है और कांग्रेस को समर्थन देने का फैसला किया है। हुड्डा ने कहा कि उनका फैसला सही है, सही समय पर लिया गया सही फैसला है।

कर्नाटक भाजपा के अकाउंट से तुरंत हटाएं विवादित वीडियो: ईसी

बंगलूरु। चुनाव आयोग ने कर्नाटक भाजपा के खिलाफ सख्त एक्शन लेने को तैयारी है और इसकी शुरुआत भी हो चुकी है। दरअसल कर्नाटक भाजपा ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर अपने अकाउंट से एक विवादित वीडियो साझा किया था। इसके बाद राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने भाजपा को पत्र लिखकर वह पोस्ट हटाने का निर्देश दिया था। उधर कांग्रेस ने भी इस मामले में भाजपा नेताओं के खिलाफ एफआईआर दर्ज करवाई थी। इसके बाद भी जब कर्नाटक भाजपा ने अपने अकाउंट से वह विवादित पोस्ट नहीं हटाई, तो चुनाव आयोग ने सख्त एक्शन लिया है। अब चुनाव आयोग ने माइक्रोब्लॉगिंग वेबसाइट एक्स को तत्काल प्रभाव से उस विवादित पोस्ट को हटाने का निर्देश दिया है। भारतीय जनता पार्टी की राज्य इकाई ने चार मई को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक एनिमेटेड वीडियो पोस्ट किया था। जिसमें आरक्षण विवाद को लेकर कांग्रेस नेता रहलु गांधी और कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया पार्टी पर निशाना साधते दिख रहे हैं।

आकाश आनंद पद मुक्त

कार्रवाई

- मायावती ने उत्तराधिकारी और नेशनल कोऑर्डिनेटर पद से हटाया



लखनऊ। बहुजन समाज पार्टी की प्रमुख मायावती ने मंगलवार को उत्तराधिकारी आकाश आनंद को दोनों महत्वपूर्ण पदों से हटा दिया है। आकाश आनंद को नेशनल कोऑर्डिनेटर और बसपा प्रमुख मायावती की उत्तराधिकारी घोषित किया गया था। मायावती ने इस बात की जानकारी अपने एक्स हैंडल पर दी। उन्होंने लिखा, मूवमेंट के व्यापक हित से पूर्ण परिक्रमा ना होने की वजह से उन्हें दोनों पदों के अहम जिम्मेदारी पद पर से हटाया जाता है। बसपा सुप्रीमो ने लिखा, विदित है कि बीएसपी एक पार्टी के साथ ही बाबा

साहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के आत्म-सम्मान व स्वाभिमान तथा सामाजिक परिवर्तन का भी मूवमेंट है जिसके लिए मान्य काशीराम जी व मैंने खुद भी अपनी पूरी जिन्दगी समर्पित की है और इसे गति देने के लिए मैं पीढ़ी को भी तैयार किया जा रहा है। इसी क्रम में पार्टी में, अन्य लोगों को आगे बढ़ाने के साथ ही, आकाश आनंद को नेशनल कोऑर्डिनेटर व अपना उत्तराधिकारी घोषित किया, किन्तु पार्टी व मूवमेंट के व्यापक हित में पूर्ण परिक्रमा आने तक अभी उन्हें इन दोनों अहम जिम्मेदारियों से अलग किया जा रहा है।

JKJ HAZRATGANJ INDIRANAGAR

लखनऊ में पहली बार
अक्षय भूतृतीया
बना और भी खास

100% तक की छूट

सोने, हीरे और पोलकी ज्वैलरी की बनवाई पर
कोई अतिरिक्त शुल्क नहीं | एक्सचेंज पर 100% सोने का मूल्य | वीवीएस-ईएफ प्रमाणित हीरे

आकर्षक ऑफर केवल हज़रतगंज और इंदिरा नगर स्टोर पर उपलब्ध

ऑफर 12 मई 2024 तक वैध

JKJ JUGAL KISHORE JEWELLERS
Rajan by Rastogi
HAZRATGANJ • INDIRANAGAR

पलौगशिप स्टोर:
31/33, एम.जी. मार्ग, हज़रतगंज, लखनऊ,
+91-7307359652

ब्रांड स्टोर:
ए/863, इंदिरा नगर, लखनऊ,
+91-8604622157

उत्तर प्रदेश

मोदी में जनता को अटूट भरोसा : एसएन सिंह
देवरिया अवधानामा संवाददाता। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता एसएन सिंह ने मंगलवार को कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी में जनता को अटूट भरोसा है। उसी भरोसा के बंदोबस्त भाजपा चार सौ से अधिक सीटें जीतकर लगातार तीसरी बार केन्द्र में सरकार बनाएगी। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता श्री सिंह ने ये बातें देवरिया के भाजपा प्रत्याशी शांशां क मणि त्रिपाठी के समर्थन में जनसम्पर्क करने के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए कही। मोदी जी के नेतृत्व में भारत का मान पूरे विश्व में बढ़ा है। देश की आंतरिक सुरक्षा मजबूत हुई है। महिलाओं की सुरक्षा बढ़ी है। सड़क, स्वास्थ्य व शिक्षा के क्षेत्र में अभूतपूर्व कार्य हुए हैं। अयोध्या में राम मंदिर निर्माण, अनुच्छेद 370 की समाप्ति जैसे ऐतिहासिक कार्य हुए हैं। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार बिना किसी भेदभाव के सबसे हितों के लिए काम कर रही है। प्रधानमंत्री आवास, पंशन व मुफ्त राशन का लाभ भारी संख्या में लोगों को मिला है। यही कारण है कि हर जाति-वर्ग के लोग मोदी सरकार की तारीफ कर रही हैं। छात्र: लगातार तीसरी बार मोदी सरकार बनना तय है।

शुभ्र मुर्तजा इंकलाब सिरिसिबी और डाक्टर कलीम सिरिसिबी के इंतकाल पर बज्र ए शोअरा ए मीसम की ताजियती मीटिंग
संभल अवधानामा संवाददाता। शायरे अहले बेत जनाब शुभ्र मुर्तजा इंकलाब सिरिसिबी और डाक्टर कलीम सिरिसिबी साहब के इंतकाल पर बज्र ए शोहरा ए मीसम ने ताजियती मीटिंग की। जिसमें बज्र के मिम्ब्रान ने अपने सरपरस्त और मशहूर शायर जनाब इंकलाब सिरिसिबी के इंतकाल पर अफ़सोस जाहिर किया। इस अवसर पर बज्र के नौजवान शायर कलीम सिरिसिबी की हादसाती मौत पर भी गुम का इज़हार किया गया। नवजवान शायर कलीम असागर जो इंकलाब सिरिसिबी की मौत की खबर सुनकर उनकी अंत्येष्टि में शामिल होने के लिए जा रहे थे तभी महमूदपुर माफ़ी जगह पर उनकी स्कूटी को डंपर ने पीछे से टक्कर मार दी जिससे उनकी मौत पर ही मौत हो गई। दोनों मरहूमों की मगफिरत को दुआ की गई।

यूनैटी कॉलेज की कशिश फाल्मा ने हाईस्कूल में 89 प्रतिशत के साथ रीशन किया साबर का नाम
लखनऊ अवधानामा संवाददाता। यूनैटी कॉलेज की कशिश फाल्मा ने आइसीएसई बोर्ड की हाईस्कूल परीक्षा में 89 प्रतिशत पास के साथ अपने यतन सीबार का नाम रोशन किया। कशिश फाल्मा ने यह कामयाबी बिना किसी मदद के हासिल की। उसने खुद स्वयं घर पर पढ़ाई करके कामयाबी हासिल की। किसी भी तरह की कोई कोचिंग और ट्यूशन का सहारा उसने नहीं लिया। कशिश के पिता सैयद मो अली तकवी पेशे से एक शिक्षक तथा काउंसलर भी हैं और पत्रकारिता तथा लेखन में भी पकड़ रखते हैं। कशिश के दादा सैयद मज़रूस सिलेन फैजाबाद के प्रसिद्ध अंग्रेज़ी के शिक्षक रहे हैं और आचार्य बरेन्द्र देव अवाड़ से सम्मानित हैं। कशिश फाल्मा ने बताया कि उनकी ऊँची जीवविज्ञान में हैं और इंटरमीडिएट में वह जीवविज्ञान विषय के साथ ही पढ़ाई जारी रखेंगी।

100 प्रतिशत विकलांग का वोट डलवाने का अधिकारियों ने नमूना किया पेश
अमृतपुर फरुखाबाद अवधानामा संवाददाता। सन 2024 के लोकसभा चुनाव की सुरुआती अब लगातार तेज होती जा रही है। प्रत्याशियों के चुनाव प्रचार जोरों पर हैं। कहीं कोई मतदाता मतदान करने से पीछे ना रह जाए इसके लिए सरकारी योजनाओं पर कार्य करने वाले अधिकारी भी अपने कार्य में लगे हुए हैं। दिव्यांगों का मतदान कैसे किया जाए और उन्हें लोकतंत्र में शामिल होकर इस पर्व को मनाने का मौका कैसे दिया जाए इसके लिए यह अधिकारी उनके घरों तक पहुंच रहे हैं। झीएफओ आरएस यादव नायब तहसीलदार अतुल कुमार लेखपाल कुलदीप तिवारी आज 100 प्रतिशत विकलांग गंगाराम पुत्र बाबूराम निवासी भुविधा भेडा थाना राजपुर के घर पहुंच कर बैलट पेपर से वोट डलवाने का नमूना पेश किया। उन्होंने गांव वासियों को एकत्रित कर वोट डले जाने का एक नमूना लोगों के सामने रखा और उन्हें बताया कि विकलांग व्यक्ति से वोट कैसे डलवाया जाए उसे इस लोकतंत्र के पर्व में कैसे शामिल किया जाए। इसके लिए सभी लोगों का सहयोग के रूप में आना जरूरी होता है। डमी वोटिंग कराकर मतदाता को उत्साहित किया और सभी लोगों ने तालियां बजाकर इस मतदान का स्वागत किया।

बसंत चौधरी ने जताया आभार
बस्ती अवधानामा संवाददाता। बस्ती संसदीय क्षेत्र के सल्टोवा ब्लॉक मुख्यालय पर सोमवार को हुई इण्डिया अलायंस की जनसभा को सफल बनाने के लिये कांग्रेस नेता एवं पूर्व लोकसभा प्रत्याशी बसंत चौधरी ने समर्थकों के प्रति आभार जताया है। प्रेस को जारी विज्ञप्ति में बसंत चौधरी ने कहा देश की जनता को इण्डिया अलायंस से काफी उम्मीदें हैं। सरकार बनने पर 30 लाख नौकरियों और युवाओं को अप्रेंटिस के जरिये 1 लाख रुपये दिये जाने की योजना प्रस्तुत करने से लगे होगी। एमएसपी लागू होगी और कृषि से सम्बन्धित उपकरण जीएसटी के से मुक्त होंगे। इसके साथ ही महिलाओं को नौकरियों में 50 प्रतिशत आरक्षण का लाभ मिलेगा और हर गरीब परिवार की वरिष्ठ महिला को 1 लाख रुपया सालाना दिया जायेगा। बसंत चौधरी ने कहा कांग्रेस के घोषणा पत्र में किसानों, नौजवानों, महिलाओं तथा श्रमिकों का पूरा ध्यान रखा गया है। उन्होंने कहा जिस तरह से इण्डिया अलायंस की बैठक में तपती धूप में हजारों की संख्या में लोग पहुंचे यह इस बात का संकेत है कि रूठोली विधानसभा में इण्डिया अलायंस के प्रत्याशी को ऐतिहासिक बढ़त मिलेगी।

सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा मूल टी.सी. (बाबू बनारसी दास विश्वविद्यालय, लखनऊ) वास्तव में खो गया है। जिसके द्वितीय प्रतिलिपि की दरकार है। मैंने मूल टीसी का कहीं भी अन्यत्र उपयोग नहीं किया है।
मलिक आलमून पुत्री नजीर अहमद मलिक, निवासी- ईदगाह रोड, बेलसड, थाना व जिला- सिद्धार्थनगर

सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि पहले मेरा नाम शगुफ्ता एजाज था। मैं अपना नाम शगुफ्ता शाहीन रख लिया है, अब हमें इसी नाम से जाना व पहचाना जाये।
शगुफ्ता शाहीन 509, इंडेन इन्क्लेव कुर्सौ रोड, लखनऊ

मतदान कार्मिकों का द्वितीय ट्रेडिंगेशन एवं माइक्रो आब्जर्वर का प्रथम इमाजेशन संपन्न



उरई (जालौन) अवधानामा संवाददाता। 45 लोकसभा के पांचवे चरण की मतदान तिथि नजदीक आते ही विधान सभा वार एन आई सी सभाकक्ष उरई में मतदान दलों के गठन के लिए द्वितीय इमाजेशन के साथ माइक्रो आब्जर्वर प्रथम इमाजेशन संपन्न हो गया। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा आगामी लोकसभा चुनाव शांतिपूर्ण, निष्पक्ष, निष्पक्ष होकर चलाने के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय ने बताया निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार जिले में मतदान कार्मिकों की तैनाती 10 प्रतिशत आरक्षित सहित कुल 1622 मतदान दल बनाते हुए 175 माइक्रो आब्जर्वर विधान सभा वार चयन हुए जिसका प्रशिक्षण शीघ्र कराया जायेगा। प्रभारी अधिकारी मतदान कार्मिक/सी डी ओ शिवाकान्त द्विवेदी के कथनानुसार द्वितीय ट्रेडिंगेशन में 10 प्रतिशत आरक्षण करते हुए पीएसीन अधिकारी प्रथम मतदान अधिकारी, द्वितीय मतदान अधिकारी, तृतीय मतदान अधिकारी प्रत्येक के 1622 कार्मिकों का चयन करते हुए कुल 6488 कार्मिकों का चयन हुआ के आलावा 175 माइक्रो आब्जर्वर का चयन सम्मिलित है। उन्होंने बताया कि 8 मई को माइक्रो आब्जर्वर का प्रशिक्षण समय सुबह 10 बजे से 1 बजे तक तो वहीं मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण 9 मई से 14 मई तक दोनों पालियों में राजकीय मेडिकल कॉलेज उरई के हॉल में प्रशिक्षण दिया जायेगा उक्त मीटिंग दौरान उप जिला मजिस्ट्रेट /उप जिला निर्वाचन अधिकारी संजय कुमार, डी आई ओ, एन आई सी दीप निगम एवं जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी चंद्र प्रकाश आदि सम्बंधित अधिकारी मौजूद रहे।

विभिन्न कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों के साथ एडीएम (वि०/रा०) की अध्यक्षता की गई वार्ता सफुशल, निष्पक्ष एवं शान्तिपूर्ण तरीके से निर्वाचन सम्पन्न कराये जाने की सभी की जिम्मेदारी

अवधानामा संवाददाता

सिद्धार्थनगर। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सफुशल सम्पन्न कराये जाने विभिन्न कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों के साथ कलेक्ट्रेट सभागार में अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) उमाशंकर को अध्यक्षता एवं जिला विद्यालय निरीक्षक सोमरूप प्रधान एवं जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी देवेन्द्र कुमार पाण्डेय की उपस्थिति में वार्ता की गयी। अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) उमाशंकर ने सभी कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों से अपील/अनुग्रह किया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 देश का राष्ट्रीय महापर्व है। इसमें सभी अधिकारियों/कर्मचारियों को आयोग के निर्देशानुसार अपने दायित्वों का निर्वहन करते हुए सफुशल, निष्पक्ष एवं शान्तिपूर्ण तरीके से निर्वाचन सम्पन्न कराये जाने की सभी की जिम्मेदारी है। अपर



जिलाधिकारी (वि०/रा०) उमाशंकर ने लेखपाल संघ के जिलाध्यक्ष अजय कुमार गुप्ता व विभिन्न संगठनों के अध्यक्ष, जिलामंत्री, कोषाध्यक्ष सभी लोगों की उपस्थिति में वार्ता की गयी। अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) ने लेखपाल संघ के अध्यक्ष को सुझाव देते हुए बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा दिये गये निर्देश के त्रम में निर्वाचन का कार्य सम्पन्न कराने में जिला निर्वाचन अधिकारी/जिला मजिस्ट्रेट के ऊपर बहुत बड़ी जिम्मेदारी होती है। जिला निर्वाचन अधिकारी/जिला मजिस्ट्रेट के ऊपर बहुत बड़ी जिम्मेदारी होती है। जिला निर्वाचन अधिकारी के निर्देशानुसार पूरा जिला प्रशासन कार्य करता है। अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) उमाशंकर ने जानकारी देते हुए बताया कि निर्वाचन की

ज्यूटी काटने में जो महिला गम्भीर बीमारी से पीड़ित है या गर्भवती है तो जांचपरत उसकी ज्यूटी काटी जा सकती है। कर्मचारी संगठनों के अध्यक्ष, मंत्री व अन्य पदाधिकारियों जो जिला प्रशासन के पूरे सहयोग में लगे रहते हैं उन लोगों की भी निर्वाचन ज्यूटी से मुक्त किया जाने के लिए विचार होगा। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा जो भी निर्देश दिये जायेगे उसका अनुपालन सुनिश्चित किया जायेगा। ऐसे कर्मचारी जो पति-पत्नी इसी जनपद में कार्यरत हैं उनमें से एक की ज्यूटी काटी जा सकती है। साथ ही साथ ऐसे कर्मचारी जो गम्भीर बीमारी से पीड़ित है उनकी मेडिकल टीम द्वारा दी गयी आख्या के अनुसार ज्यूटी काटी जा

अक्षय तृतीया पर बाल विवाह कुप्रथा अवैधानिक

अम्बेठी। निर्देश महिला कल्याण उग्र के निर्देशानुसार जिला प्रोबेशन अधिकारी अनिल कुमार मौर्य ने अवगत कराया है कि अक्षय तृतीया के अवसर पर बाल विवाह को रोकने की अपेक्षा की गयी है। जिसके तहत 10 मई 2024 को अक्षय तृतीया के अवसर पर बाल विवाह को रोकने हेतु निर्देशित किया गया है। उन्होंने बताया कि वर्तमान समय में भी बाल विवाह प्रचलित होने के दृष्टिगत कुछ स्थानों पर अक्षय तृतीया के अवसर पर सामूहिक बाल विवाह सम्पन्न कराये जाने की कुप्रथा प्रचलित है जिसको रोकना जाना अत्यंत आवश्यक है। उन्होंने बताया कि ऐसे बाल विवाह को शासन द्वारा अवैधानिक घोषित किया गया है जिसे रोकने के लिये शासन द्वारा निरन्तर प्रयास किये जा रहे हैं तथा बाल विवाह जैसी कुप्रथा के विरुद्ध बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम-2006 अस्तित्व में है। इस सम्बन्ध में उन्होंने बताया कि बाल विवाह बच्चों के अधिकारों का अतिक्रमण करता है जिससे उन पर हिंस्र शोषण तथा बच्चों के स्वास्थ्य आदि का खतरा बना रहता है तथा बाल विवाह अवैधानिक है।

सकती है। अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) उमाशंकर ने सभी लोगों को जानकारी देते हुए बताया कि निर्वाचन का कार्य प्रत्येक दश में आयोग के निर्देशानुसार सफुशल सम्पन्न कराया जायेगा इसमें सभी लोगों का सहयोग अपेक्षित है। इस अवसर पर उपरोक्त के अतिरिक्त अध्यक्ष कलेक्ट्रेट कर्मचारी संघ प्रेम सागर चौधरी, जिला मंत्री दिलीप कुमार, प्रांतीय कोषाध्यक्ष ओमप्रकाश पाण्डेय, पूर्व माध्यमिक शिक्षक संघ महामंत्री कलीमुल्लाह, नायब नजिर रमाकान्त पाठक, जेए रमकेवल, आरआरके पीताम्बर यादव, अध्यक्ष राज्यकर्मचारी संघुक्त परिषद अनिल सिंह, अध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक संघ देवेन्द्र यादव, मण्डल अध्यक्ष लेखपाल संघ इमिनयाज अहमद, जिला मंत्री लेखपाल संघ आनन्द गौतम, जिला मंत्री माध्यमिक शिक्षक संघ हृदय नारायण मिश्र, जिला अध्यक्ष सिंचाई संघ राजेश श्रीवास्तव, सफाई कर्मचारी संघ जाननारायण आदि उपस्थित थे।

जनता का मिल रहा भरपूर समर्थन: शाही सबके प्रयास से सबका विकास ही भाजपा का मंत्र : शशांक

अवधानामा संवाददाता

देवरिया। पथरदेवा विधानसभा के मुजुरी में नुकड़ सभा को संबोधित करते हुए उत्तर प्रदेश सरकार के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने कहा कि इस बार के लोकसभा चुनाव में पार्टी के प्रति जनता का भरपूर समर्थन मिल रहा है जिसका कारण है प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कुशल नेतृत्व और पूरे होते वादे। पिछले दस वर्षों के कार्यकाल में पूरे विश्व में भारत का सम्मान बढ़ा है, हमारा देश बहुत तेजी के साथ आर्थिक रूप से मजबूत हुआ है। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में अराजकता और गुंडागर्दी पर लगाम लगाया गया है। सदियों की प्रतीक्षा के बाद करोड़ों लोगों की आस्था के केंद्र भगवान राम अयोध्या के भव्य मंदिर में विराजमान हुए हैं। जनता में अति उत्साह है। सभा को संबोधित करते हुए देवरिया लोकसभा से भाजपा के प्रत्याशी शशांक

नायब तहसीलदार को कोर्ट ने गिरफ्तार करने का दिया आदेश

गाजीपुर। विशेष न्यायधीश एसी/एसटी एक्ट शक्ति सिंह की अदालत ने तत्कालीन नायब तहसीलदार सुशील कुमार दुबे को न्यायालय द्वारा कई बार समन जारी किए। जाने के उपरांत भी उपस्थित न होने पर न्यायालय शब्दस अपनाते हुए। उनके विरुद्ध गैर जमानती वारंट जारी कर दिया। साथ ही साथ एएसएचओ कोतवाली को आदेशित किया है कि नियत तिथि 6 जून 2024 को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश करें। बताते चलते कि कोतवाली थाना गांव रजुंदपुर देहाती के रामचन्द्र राम ने पंजाब नेशनल बैंक से लोन लिया था। जिसका भुगतान समय से नहीं कर पाया 1 जून 2012 को नायब तहसीलदार सुशील कुमार दुबे, तहसील चरपारी सुखदेव यादव तथा अमीन लाल मोहन यादव वादी के घर वसूली के लिए पहुंचे। लोन न जमा करने पर कहा सुनी कर अपने पीटने लगे। जाति सूचक शब्द से बाबंद वादी ने न्यायालय में 2 जून 2012 को मुकदमा दायर किया।

रोटरी क्लब द्वारा 12 को मेगा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर

अवधानामा संवाददाता

कसया, कुशीनगर। रोटरी क्लब कुशीनगर - 3120 एवं सिनर्जी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल एवं कैसर इंस्टिट्यूट गोरखपुर के संयुक्त तत्वाधान में कसया नगर के निरंकारी इंटरमीडिएट कालेज (निकस्ट- मवेशी अस्पताल, मेन रोड) परिसर में निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर 12 मई, 2024, दिन रविवार, समय प्रातः 10 बजे से अपराह्न 3 बजे तक आयोजित है। जिसमें विशेषज्ञ चिकित्सकों द्वारा चिकित्सा सेवा दी जाएगी।

यह जानकारी रोटरी क्लब अध्यक्ष वाहिद अली ने एक विज्ञापित में देते हुए बताया कि इस शिविर में विभिन्न रोगों के विशेषज्ञ चिकित्सक जिसमें वरिष्ठ कैसर रोग विशेषज्ञ डॉ. आलोक तिवारी, वरिष्ठ आंकोलॉजी एवं रक्त विकार विशेषज्ञ डॉ. सौरभ मिश्रा, वरिष्ठ गायत्री कैसर सर्जन डॉ. अंजलि जैन, क्रिटिकल केयर फिजिशियन डॉ. हर्षित मिश्रा, हड्डी एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ डॉ. प्रतीक कुमार, न्यूरो सर्जन डॉ. अग्रज मिश्रा,

सेवा

विशेषज्ञ चिकित्सकों की टीम मरीजों की करेगी जांच एवं निःशुल्क दवा का वितरण

मैक्सलोफेसियल एवं ओरल सर्जरी विशेषज्ञ डॉ. तारिक अनवर, जनरल लेप्रोस्कोपी सर्जन डॉ. एस. चंद्रा, एमबीबीएस एम.एस. गायत्री डॉ. मधुलिका सिंह, जनरल फिजिशियन डॉ. उमर जमा, डेंटल सर्जरी विशेषज्ञ डॉ. आनंदप्रकाश यादव, गायत्री डॉ. अर्धप्रिया चौरसिया, डी अर्थोपेडिक सर्जन डॉ. पवन खरवार, बीएचएमएस डॉ. जेके पटेल मरीजों की जांच कर परामर्श देंगे। आवश्यकता अनुसार निःशुल्क दवा का वितरण भी किया जाएगा। रोटरी क्लब के सचिव अजय सिंह ने समस्त नगरवासियों से इस शिविर में अपने स्वास्थ्य जांच कराने की अपील की है।



मार्ग ने कहा कि भाजपा विश्व की सबसे बड़ी पार्टी, अपने निष्ठावान कार्यकर्ताओं के वजह से और सबसे प्रयास से सबका विकास की नीति के वजह से है। उन्होंने कहा कि सघन जनसंपर्क और सरकारी योजनाओं के लाभाभित्थों से मिलकर किस प्रकार अधिक से अधिक मतदान कराया जाए इस बात की चिंता हमारे सम्मानित कार्यकर्ता और पदाधिकारी कर रहे हैं। पार्टी के हर कार्यकर्ता गांव गांव और घर घर जाकर लाभाभित्थों से संबाद करें तथा लोकतंत्र के इस महापर्व में मतदान के प्रति जागरूकता लाकर प्रत्येक

मतदाता की उपस्थिति सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि पिछले दो चरणों के चुनावों में पूर्व की अपेक्षा मत प्रतिशत में कमी आई है इस नाते हम लोगों को यह दायित्व है कि राष्ट्र हित में हर मतदाता को उसके वोट की कीमत बताएं। उन्होंने कहा कि आप सबके प्रयास से एक नए देवरिया का निर्माण संभव हो सकेगा। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेता जितेंद्र प्रताप राव, ब्लॉक प्रमुख रामशीष गुप्ता, मंडल अध्यक्ष जीवन पति त्रिपाठी, अवधेश सिंह, अनुज शाही सहित अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

रुपए हड़पने की नियत से जनसेवा केंद्र संचालक की हुई हत्या

एसपी ने किया घटना का खुलासा, दो गिरफ्तार



अवधानामा संवाददाता

फरुखाबाद। रुपये हड़पने के इशारे से जनसेवा केंद्र संचालक की गला घोट कर हत्या कर दी और उसके शव को मक्का के खेत में फेंक दिया। पुलिस ने दो हत्यारोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस अधीक्षक ने घटना का खुलासा किया है। थाना शमशाबाद क्षेत्र में तीन दिन पहले जनसेवा केंद्र संचालक अजरुद्दीन की हत्या को अंजाम दे कर शव को मक्का के खेत में फेंक दिया था। रहलु नवासी रोशनबाद थाना शमशाबाद पेट्रोल पंप पर काम करता है रहलु आईपीएल मैच में रुपए हार गया था। जनसेवा केंद्र संचालक अजरुद्दीन की रोशनबाद में दुकान थी। वह लोगों को ऑनलाइन ट्रेडिंगेशन के साथ ही साथ उधार लेने देन भी किया करता था। पेट्रोल पंप कर्मचारी रहलु रुपये लेने के लिए अजरुद्दीन के पास मुकदमा का मोबाइल फोन हत्या में प्रयुक्त की गई रस्सी को भी बरामद कर लिया है। पुलिस अधीक्षक ने घटना का खुलासा करने वाली पुलिस टीम को 25 हजार रुपए का पुरस्कार देती घोषणा की है।

पेट्रोल पंप कर्मचारी रहलु रुपये लेने के लिए अजरुद्दीन के पास गया था

आरोपियों ने अजरुद्दीन के शव को बोरी में भर कर मक्का के खेत में फेंका था

उसके बॉल अभिचारी साथी ने रुपये हड़पने की नियत से हत्या की योजना बनाई थी। रहलु ने जनसेवा केंद्र संचालक को रुपये देने के बहाने पेट्रोल पंप पर बुलाया था। रहलु ने अपने बॉल अभिचारी साथी के बाद अजरुद्दीन की रस्सी को हत्या करवा दिया की थी। पेट्रोल पंप के कमरे में हत्या करने के बाद आरोपियों ने अजरुद्दीन के शव को बोरी में भर कर मक्का के खेत में फेंक दिया था। पुलिस अधीक्षक ने बताया हत्यारोपियों के पास मुकदमा का मोबाइल फोन हत्या में प्रयुक्त की गई रस्सी को भी बरामद कर लिया है। पुलिस अधीक्षक ने घटना का खुलासा करने वाली पुलिस टीम को 25 हजार रुपए का पुरस्कार देती घोषणा की है।

सूचना

सर्व साधारण को मेरे कलाहट आधार हार्डवेयर फाइनेंस लि० जिसका ब्रान्च ऑफिस शाप / न० 122बी, द्वितीय तल देवरिया गाँवनाथ गोरखपुर पिन न०-273001 है, कि तरफ से सूचित किया जाता है कि वाहिद अली पुत्र श्रेष्ठ निवासी- रोशनवार तेरी बाजार, नौबट, सिद्धार्थनगर (3030) ने सम्पत्ति को क्रेय किया, जिसका आराजी न०-57 में 1760 वर्गफीट जो मौना-केलहाड, तथा थरीले परामना व महालाल नौबट, जिला- सिद्धार्थनगर (3030) एवं जिसकी चौकी नमिन है- उत्तर-खेत कबीर, खैराना-12.5 फीट चौड़ पराम, पूर्व-प्राकट प्लाट न०-1 पर आर आराजी न०-57, पश्चिम- प्राकट प्लाट न०-3, पूर्व आर आराजी न०-57 को क्रेय करने के लिये स्था हेतु आवेदन किया है। उपरोक्त सम्पत्ति को जिस किसी भी व्यक्ति वा किसी भी बैंक वा वित्तीय संस्थान को वा उपरोक्त आराजी के सह खातेदार व अन्य कोई ट्रेडिंगेन व विक्रय के बालत वा किसी भी बैंक वा वित्तीय संस्थान वा किसी भी व्यक्ति को प्रस्तावत सम्पत्ति को आधार हार्डवेयर फाइनेंस लि० में बन्धक रखने के सम्बन्ध में कोई आपत्ति हो तो इस प्रस्तावत से 7 दिन के अन्दर नीचे दिये गये पते पर लिखित आपत्ति प्रस्तुत कर सकते है। निष्कर्षित अवधि के उपरांत कोई आपत्ति भन्ना नहीं होगी और तत्पुनः वाहिद अली पुत्र गहा निवासी रोशनवार तेरी बाजार, नौबट सिद्धार्थनगर (3030) के पक्ष में आधार हार्डवेयर फाइनेंस लि० गोरखपुर द्वारा विनियमनकार क्रेय का भुगतान कर दिया जावेगा।

प्राधे कुमार

एडवोकेट वाकशी

केशव कल्याण कान्हाडी,

गोरखपुर,

फोन न०- 945273040

छात्र-छात्राओं ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली, बताया वोट का महत्व

अवधानामा संवाददाता

अयोध्या। मतदाता जागरूकता रैली निकली। रैली रामबली इंटर कॉलेज के हजारों छात्र-छात्राओं



के आलावा शिक्षक शिक्षिकाएं शामिल हुए। रैली में शामिल सभी छात्र-छात्रा मतदाता जागरूकता रैली से संबंधित बैनर तथा होर्डिंग अपने-अपने हाथों में लेकर मतदाताओं से मतदान जरूर से जरूर करने की अपील कर रहे थे। स्लोगन वोट करें, देश गढ़ें, पहले मतदान, फिर जलपान आदि नारे लगा रहे थे। कॉलेज परिसर से

निकाली गयी यह रैली गोसाईंगंज कस्बे का ध्रमण करने के बाद कॉलेज परिसर में पहुंचकर समाप्त हो गयी। विद्यार्थी पहले मतदान फिर जलपान, चाहे नर हो या नारी

मतदान सबकी जिम्मेदारी, वोट डालने जाना है अपना फर्ज निभाना है, सत्य और ईमान से सरकार बनाएंगे, अब जागो प्यारे मतदाता, वोट हमारा अधिकार कभी न करें इसका बहिष्कार, सारे काम छोड़कर पहले मतदान जैसे कई नारा लगाकर लोगों को जागरूकता का संदेश दिया गया। इस दौरान स्कूल के प्रधानाचार्य सरोज दुबे ने

कहा कि भारत एक मजबूत लोकतांत्रिक देश है, भारत के नागरिकों को शत-प्रतिशत मतदान देकर एक शसक सरकार का निर्माण करने में अहम भूमिका निभाना चाहिए। धर्मेन्द्र सिंह तहसीलदार बीकापुर ने कहा कि हर नागरिक जिनका उम्र 18 वर्ष या उससे अधिक हो गया है, वे सभी लोकसभा चुनाव प्रत्याशी को चुनने के लिए 25 मई को मतदान केंद्र में जाकर अपना निष्पक्ष मतदान जरूर करें। कोई भी व्यक्ति मतधिकार से वंचित नहीं रहना चाहिए। इस मतदाता जागरूक रैली में आरबीएन इंटर कॉलेज के अध्यक्ष जगदीश जायसवाल, धर्मेन्द्र सिंह तहसीलदार बीकापुर, अनुराग रामकेलाश वर्मा ने किया जिसका संचालन जिला महासचिव संगठन प्रवक्ता रामशंकर वर्मा ने किया। मुख्य अतिथि सांसद लल्लू सिंह, विधायक डाक्टर अमित सिंह चौहान, रातोद अवध जोन अध्यक्ष चौधरी रामसिंह पटेल, जिला अध्यक्ष बलराम यादव सहित कार्यकर्ताओं व किसानों ने चौधरी अजित सिंह व चौधरी चरण सिंह के चित्र पर फूलमाला चढ़ाकर उन्हें श्रद्धांजलि

धूमधाम से मनाई गई पूर्व केंद्रीय मंत्री चौधरी अजित सिंह की तीसरी पुण्यतिथि

अवधानामा संवाददाता

अयोध्या। राष्ट्रीय लोकदल अवध जोन के अध्यक्ष चौधरी रामसिंह पटेल के आवास लीलापुर में राष्ट्रीय लोकदल के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व केंद्रीय मंत्री चौधरी अजित सिंह की तीसरी पुण्यतिथि मनाई गई। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि एनडीए लोकसभा प्रत्याशी सांसद लल्लू सिंह व बीकापुर के विधायक डाक्टर अमित सिंह चौहान मौजूद रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता रामकेलाश वर्मा ने किया जिसका संचालन जिला महासचिव संगठन प्रवक्ता रामशंकर वर्मा ने किया।

मुख्य अतिथि सांसद लल्लू सिंह, विधायक डाक्टर अमित सिंह चौहान, रातोद अवध जोन अध्यक्ष चौधरी रामसिंह पटेल, जिला अध्यक्ष बलराम यादव सहित कार्यकर्ताओं व किसानों ने चौधरी अजित सिंह व चौधरी चरण सिंह के चित्र पर फूलमाला चढ़ाकर उन्हें श्रद्धांजलि

अर्पित किया। इस अवसर पर सांसद लल्लू सिंह ने चौधरी साहब के चरणों में अपना श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए उनके जीवन के संघर्षों को याद किया उन्होंने कहा कि चौधरी साहब जीवन पर्यन्त किसानों के लिए काम



किया किसानों के जीवन स्तर को उठाना ही उनकी सच्ची श्रद्धांजलि होगी और कहा कि देश के प्रधानमंत्री ने किसानों को किसान सम्मान निधि, उत्तर प्रदेश सरकार किसानों को सिंचाई हेतु मुफ्त बिजली दे रही है किसानों गरीबों के लिए देश के प्रधानमंत्री जी ने तमाम कल्याणकारी

योजनाएं लाकर गांव गली को सवारेना का काम किया है हमें आप सब अपना आशीर्वाद देकर देश के सबसे बड़ी महापंचायत में भेजने का काम करें और जिससे पुनः नरेंद्र मोदी की सरकार बनकर देश और

योजनाएं लाकर गांव गली को सवारेना का काम किया है हमें आप सब अपना आशीर्वाद देकर देश के सबसे बड़ी महापंचायत में भेजने का काम करें और जिससे पुनः नरेंद्र मोदी की सरकार बनकर देश और किसान मसीहा के जीवन से हमें सीख लेनी चाहिए। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के कुशल नेतृत्व के कारण किसानों को अपनी फसल बेचने के बाद शीघ्र उसका भुगतान मिल पा रहा है धान, गेहूँ, केंद्र पर तौल करने के 24 घंटे के अंदर किसानों को भुगतान मिल रहा है क्षेत्र में सड़कों का जाल बिछाने का काम हमारी सरकार में हो रहा है ग्रामीण क्षेत्रों में भी 22 घंटे बिजली मिल रही है आप से लोकसभा चुनाव में सांसद लल्लू सिंह के लिए वोट और सपोर्ट मंगाने के लिए आया हूँ। राष्ट्रीय लोकदल अवध जोन के अध्यक्ष चौधरी रामसिंह पटेल ने चौधरी अजित सिंह को याद करते हुए नमन किया और अपने आवास पर आयोजित कार्यक्रम में आए सभी आगंतुकों का स्वागत करते हुए सबका आभार प्रकट किया और सभी से एनडीए गठबंधन प्रत्याशी सांसद लल्लू सिंह को वोट और सपोर्ट देने का संकेत दिया।

डीएम व एसपी ने नामांकन स्थल का किया निरीक्षण



महाराजगंज। लोकसभा सामान्य निर्वाचन हेतु आज पहले दिन शुरुवात हुई निर्वाचन को निष्पक्ष व पारदर्शी बनाने हेतु जिलाधिकारी अनुपम झा और पुलिस अधीक्षक सोमेश मीणा द्वारा नामांकन स्थल का निरीक्षण किया गया। दोनों अधिकारियों ने पूरे परिसर कर सीसीटीवी, नामांकन कक्ष, प्रत्याशियों, कलेक्ट्रेट कर्मचारियों के लिए और आमजन के लिए निर्धारित मार्गों और बैरियर को देखा। दोनों अधिकारियों ने सुरुआत व्यवस्था को देखा। कलेक्ट्रेट में लोडिंग पार्क से लेकर कलेक्ट्रेट गेट संख्या 02 तक आने वाले विभिन्न मार्गों पर स्थापित बैरिंकड को देखा और निर्दिष्ट किया कि बैरिंकड से आगे केवल अनुमत्य लोगों को जाने दें। जिलाधिकारी ने कहा कि सभी लोग सतर्क और सक्रिय रहें। नामांकन कक्ष के भीतर प्रत्याशी सहित अधिकतम 05 लोगों को ही प्रवेश करने दें। इससे अधिक लोगों को प्रवेश न दें। उन्होंने नामांकन कक्ष के बाहर सूचना पट्ट पर फॉर्म 3ए को भी चप्पा करने का निर्देश दिया। पुलिस अधीक्षक ने भी पुलिस कर्मियों को आवश्यक निर्देश दिया। इसके उपरांत पूर्वाह्न 11:00 बजे जिलाधिकारी ने नामांकन प्रक्रिया के शुरू होने की उद्घोषणा की। इस दौरान उन्होंने भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों को भी पढ़ा। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी डॉ पंकज कुमार वर्मा सहित अन्य संबंधित लोग उपस्थित रहे।

भाजपा के सामने लक्ष्य बड़ा तो गठबंधन के सामने हार की बेड़ी तोड़ने की चुनौती भी नहीं कमतर

बाराबंकी। हर चुनाव से पहले अंदाजा कयास समीकरण जीत हार के दावे का दौर चलता है और वहीं दौर 2024 के लोकसभा चुनाव से पहले वज्रु में है। सबके अपने अपने दावे और गुणाभाग है इसमें भी कोई सन्देह नहीं कि लड़ाई दो दलों के बीच में सिमट कर रह गई है पर सच्चाई यही है कि हर बार की तरह इस चुनाव के नतीजे भी हैरत में डालने वाले होंगे। जीत हार का अंतर भले ही बहुत ज्यादा न हो पर गठबंधन उम्मीदवार को इस बार भी नाको चने चवाने पड़ रहे हैं। उनकी उम्मीद में कोई कमी नहीं और न ही उनकी मेहनत पर ही शक है पर भगवा दल के प्रत्याशी ने उनकी विजय की राह कठिन कर रखी है इसे भी नकारा नहीं जा सकता। वैसे भी बीजेपी नेतृत्व ने हालात को देखते हुए भले ही उम्मीदवार बदला हो पर कम समय में ही चुनौती का माहौल बना देना भी वर्तमान प्रत्याशी के बूते की ही बात थी, गठबंधन उम्मीदवार तो फिर पुराना चेहरा ही है। अब जीत किसे और हार किसे चुनोगी यह तो 4 जून ही बताएगा।

भाजपा उम्मीदवार को ऐन वक बदले जाने के पीछे कारण सबको पता है। बदलाव से पहले कई नाम फिजा में उभरे थे पर भाजपा नेतृत्व ने जो नाम चुना वह सबको हैरत में डाल गया, उम्मीदवार जिला पंचायत अध्यक्ष राजनीति रावत ने अपना नाम सामने आते ही निधा देर किए दौड़भाग शुरू कर दी उनके पास समय की कोई कमी नहीं थी पर लोकसभा क्षेत्र बड़ा व सबके सम्पर्क आने की समस्या जल्दबाजी करने की वजह बन गई, उस पर से दलगत व्यस्तता अलग से। खैर अब बात करें गठबंधन उम्मीदवार तनुज पुनिया की तो उनका नाम भाजपा प्रत्याशी से पहले ही सामने आ चुका था, इसीलिये वह मैदान में सक्रिय हो चुके थे।

राजनीति के कुशल खिलौने डॉ पीएल पुनिया के पुत्र के रूप में तनुज ने विधानसभा से लेकर लोकसभा चुनाव लड़ा पर दुर्भाग्य कहे या फिर कोई और वजह उन्हें जीत का स्वाद अब तक नहीं मिल सका। अलग बात है कि उनकी मेहनत, जनसंपर्क काबिले तारीफ रही और वह बेहतर योद्धा साबित हुए पर राजनीति में संतोष जनक स्थिति लड़ाई नहीं जीत मानी जाती है जो अब तक उनकी झोली में नहीं गिर सकी है। वर्तमान में वह गठबंधन से उम्मीदवार हैं पहले सिर्फ कांग्रेस से उतरते थे इस बार गढ़ की पहचान का भी सहारा है। यह सहाय उनकी पुरजोर उम्मीद की वजह तो है पर गठबंधन के नाते कड़ी चुनौती भी। उनके उम्मीदवार बनने ही दलबदल होना इस बात की ओर इशारा कर गया कि सपा नेतृत्व ने भले ही जम्कर साथ देने का निर्देश दे रखा हो पर बड़े नेताओं को छोड़कर निचले स्तर पर सबको एकजुट कर पाना उम्मीदवार के लिए कम पेशानी नहीं रही। एक बाधा और भी सदर विधानसभा में एमवाई यानी मुस्लिम यादव समीकरण गठबंधन के पक्ष में जोड़ दिया जाए पर हर विधानसभा में यह समीकरण कम कठिन नहीं।

सीधे तौर पर लड़ाई बेहद रोमांचक दौर में है। भाजपा उम्मीदवार को गठबंधन से कड़ी चुनौती हासिल हो रही और इस बार उनका मुकाबला भी कमजोर नहीं है पर एक अंतर तो है भाजपा उम्मीदवार महिला होने के नाते आमजन के दिलों में तेजी से उतरती जा रही और उनका स्वभाव सबको भा रहा है। पार्टी के नेताओं कार्यकर्ताओं की मेहनत उम्मीदवार के साथ मजबूती के साथ खड़ी है। ऐसा नहीं कि उन्हें अतिविरोध का सामना न करना पड़ा हो पर समय रहते उन्होंने इस पर नियंत्रण पा लिया पर यही काम गठबंधन में मुश्किल हो गया। बात करें मेहनत, जनसंपर्क और सब तक पहुंचने की तो दोनों ही उम्मीदवार एक दूसरे से होड़ ले रहे हैं पर बात करें अपनी जीत पर भरोसे की तो वह दोनों में से एक मे ही नजर आ रहा है। बाकी पहले से कौन दावा करे इसके लिए 4 जून का ही इंतजार बेहतर रहेगा।

समाजवादी पार्टी महानगर कार्यालय पर इंडिया गठबंधन के नेताओं की हुई संयुक्त बैठक

अवधानामा संवाददाता

अयोध्याधाम। समाजवादी पार्टी महानगर कार्यालय लोहिया भवन पर इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी अवधेश प्रसाद को जीत दिलाने के लिए पूर्व मंत्री तेज नारायण पांडे पवन की मौजूदगी में कांग्रेस एवं आप पार्टी नेताओं के साथ गठबंधन नेताओं की संयुक्त बैठक संपन्न हुई।

बैठक की अध्यक्षता महानगर अध्यक्ष श्याम कृष्ण श्रीवास्तव व संचालन महानगर महासचिव हामिद जाफर मीसम ने किया बैठक में मुख्य रूप से कांग्रेस महानगर अध्यक्ष वेद सिंह कमल आप महानगर अध्यक्ष कुलभूषण साहू व गठबंधन दल के पदाधिकारी सहित सपा महानगर के पदाधिकारी व पार्थदण्ड मौजूद रहे, बैठक को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री तेज नारायण पांडे पवन ने कहा

की चुनाव में अब कुछ ही दिन शेष रह गए हैं भाजपा घबरा गई है इसलिए मोदी को अयोध्या आना पड़ा, लेकिन उनके रोड शो में



स्थानीय भीड़ नदारत थी ये इस बात का प्रमाण है की की फैजाबाद लोकसभा से गठबंधन के प्रत्याशी अवधेश प्रसाद भारी मतों से जीत रहे हैं जनता ने मन बना लिया है, महानगर अध्यक्ष श्याम कृष्ण श्रीवास्तव ने कहा इस चुनाव में

संविधान और लोकतंत्र बचाने के लिए इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी अवधेश प्रसाद को जीताने के लिए पूरे महानगर क्षेत्र में घर घर जाकर

विविधान और लोकतंत्र बचाने के लिए इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी अवधेश प्रसाद को जीताने के लिए पूरे महानगर क्षेत्र में घर घर जाकर मतों से जीत रहे हैं जनता ने मन बना लिया है, महानगर अध्यक्ष श्याम कृष्ण श्रीवास्तव ने कहा इस चुनाव में

भारत जोड़े यात्रा चलाया उसमें आपर प्रेम जनता द्वारा मिला उससे भाजपा घबरा गई है, एक तरफ हमारे नेता पैदल चल रहे हैं एक तरफ भारत के प्रधानमंत्री कुर्ते पे कुर्ता बदल रहे हैं।

आज जो भी विकास दिख रहा है वो कांग्रेस का किया हुआ है राम की पैड़ी कांग्रेस के दौरे में बनी, आम आदमी पार्टी के महानगर अध्यक्ष ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी तानाशाही कर रही है जो आवाज बुलंद करता है उसको जेल में डाल देती है, दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल, मनीश सिंसोदिया, संजय सिंह को जेल में डाल दिया ये तानाशाही ही है, संजय सिंह को जमानत मिल गई है वो लगातार सभाएं भी कर रहे हैं, अबकी इण्डिया गठबंधन की सरकार बनाने का जनता ने मन बना लिया है।

ग्राम प्रधान सहित दर्जनों लोग शामिल हुए भाजपा



अवधानामा संवाददाता

अयोध्या। बीकापुर विधान सभा की शैय्या ग्राम पंचायत के प्रधान मो इरिताक सहित दर्जन भर लोग भाजपा में शामिल हुए। लोक सभा कैम्प कार्यालय सहायदात में सांसद लल्लू सिंह ने सभी को पार्टी का ध्वज देकर भाजपा में शामिल कराया। भाजपा में शामिल होने वालों में हबीबुल रहमान, मो. साहिद, अब्दुल मुस्तली, मो. मुजिम्मिल, मो. वारिस, मो. आफताब, मो. असागर, अब्दुल समद, मो. गुफ्रान सहित अन्य लोग

शामिल हैं इस दौरान सांसद लल्लू सिंह ने कहा कि डबल इंजन की सरकार में जनधन खाता, उज्ज्वला गैस योजना, हर घर नल से जल, प्रधानमंत्री आवास, इज्जत पर, आयुष्मान कार्ड, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि, सामूहिक विवाह योजना, कन्या सुगंला योजना, गुन राशन जैसी जनकल्याणकारी योजनाओं के सफल क्रियाचरण से बिना भेदभाव सभी को इसका लाभ मिला है। पीएम मोदी के नेतृत्व में हुए विकास को देश के हर व्यक्ति ने किसी न किसी रूप में महसूस किया है।

पिछड़ा मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष ने मनाया डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मोर्य का जन्मदिन

अवधानामा संवाददाता

मिल्कीपुर-अयोध्या। भारतीय जनता पार्टी पिछड़ा वर्ग मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष एवं विहारन प्रधान अजीत मोर्य के नेतृत्व में धूमधाम से डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मोर्य का जन्मदिन मनाया गया। भाजपा नेता ने

क्षेत्र के विहारन गांव स्थित दलित बस्ती में डिप्टी सीएम के जन्मदिन पर गरीबों के बीच में फल और मिठाई बांटी इस मौके पर अजीत मोर्य ने हवन-पूजन कर डिप्टी सीएम के दीर्घायु होने की प्रार्थना भी किया। भाजपा नेता ने डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मोर्य को पिछड़ा वर्ग का गौरव तथा मोर्य समाज का सम्मान बताया। दलित बस्ती में पहुंचे भाजपा नेता ने गरीबों के उत्थान के लिए भाजपा सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के बारे में भी बताया। उपमुख्यमंत्री का जन्मदिन मनाने वालों में बीडीसी

इंद्रजीत, खुशी मोर्य, कोटेदार काशीराम यादव, संतोष गुप्ता, रबी साहू, गुलजार खान, गया प्रसाद यादव, मोहम्मद इफ्रान, राजा खान, सुरेश रैदास, सोनू रैदास, रोशन

लाल, देवीचरण, रवींद्र रावत, लल्लू रैदास, कुशा देवी, अनीता देवी, सुनीता, कल्याणी, केवलपता, शक ुलता देवी, सरस्वती, रीता देवी, सावित्री, इंद्रवती, रन

डॉ अमित वर्मा ने सीएचसी पूरा बाजार का गौरव बढ़ाया

पूरा बाजार- अयोध्याधाम। प्रमुख सचिव चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग उत्तर प्रदेश शासन पार्थ सारथी सेन शर्मा ने पूरा बाजार सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के अधीक्षक डॉ अमित वर्मा को प्रशस्ति पत्र भेज कर सम्मानित किया है प्रमुख सचिव ने प्रशस्ति पत्र में कहा है कि स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय भारत सरकार के नेशनल क्वालिटी एवं लक्ष्य इंधोरन्स के अंतर्गत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पूरा बाजार अयोध्या ने वर्ष 2023-24 में 86.1 अंक प्राप्त कर नेशनल क्वालिटी एंडोरेन्स लक्ष्य सर्टिफिकेशन प्राप्त करने का गौरव प्राप्त किया है इसके लिए प्रमुख सचिव ने सीएचसी की पूरी टीम को भी बधाई दिया है डॉ अमित वर्मा ने प्रमुख सचिव का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि सच्ची मानवता की सेवा के लिए सदैव कार्य करता रहता हूँ प्रशस्ति पत्र पाकर काफी हर्ष हुआ है इससे आगे बढ़ाने की प्रेरणा मिलती है

इण्डिया गठबंधन की सरकार बनी तो नौजवानों को 1 लाख रुपये सालाना दिया जायेगा: तनुज पुनिया

अवधानामा संवाददाता

बाराबंकी। दस सालों की मोदी सरकार ने देश की आवाज को हमीन सपने दिखाकर लूट खसोट का काम किया है, अब जनता भाजपा को हटकर इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी को जितकर इतिहास बनाया जा रही है आप सभी कर्मयोगी विकास पुरुष स्व0 बेनी बाबू की फौज के वह सिपाही हैं जिन्होंने विपरीत परिस्थितियों में जीत का परचम फहराया है।

ये बात पूर्व सांसद डा पीएल पुनिया ने आज विधानसभा क्षेत्र जैदपुर के विकास खण्ड हरख के ग्राम हरख में पूर्व प्रमुख सुरेन्द्र सिंह के साथ इंडिया गठबंधन के कार्यालय के उद्घाटन के अवसर पर फीता काटकर मौजूद जनता के बीच व्यक्त किये। जनसम्पर्क अभियान के इसी क्रम में इंडिया गठबंधन प्रत्याशी तनुज पुनिया ने

विकास खण्ड त्रिवेदीगंज में व्यापक जनसम्पर्क अभियान चलाकर मतदाता से इंडिया गठबंधन के पक्ष में मतदान करने की अपील की। जनसम्पर्क अभियान के दौरान तनुज पुनिया ने स्थानीय आवाज से



कहा कि इंडिया गठबंधन की सरकार बनते ही देश के अन्नदाता का कर्जा माफ किया जायेगा, गरीब परिवार को एक महिला को \$500 रुपये महीना दिया जायेगा और बेरोजगार डिग्री धारक, नौजवानों को 1 लाख रुपये सालाना दिया जायेगा, किसान की फसल का

स्वामीनाथन आयोग की रिपोर्ट के अनुसार समर्थन मूल्य दिया जायेगा, मनरेगा की न्यूनतम मजदूरी 400 रुपये होगी इस बात की गारन्टी कांग्रेस पार्टी ने अपने घोषणा पत्र में दिया है और वहीं गारन्टी कार्ड जो

के अध्यक्ष सुशील वर्मा, मास्टर सईद, रामरूप यादव, परशुराम यादव, सहित दर्जनों की संख्या में इंडिया गठबंधन के कार्यकर्ता मौजूद थे। विकास खण्ड हरख में इंडिया गठबंधन के कार्यालय उद्घाटन के अवसर पर पूर्व सांसद डा0 पी0एल0 पुनिया के साथ प्रमुख रूप से पूर्व प्रमुख हरख सुरेन्द्र सिंह वर्मा, विधानसभा समाजवादी पार्टी अध्यक्ष शानू, ब्लाक अध्यक्ष समाजवादी पार्टी केशवराम वर्मा, कांग्रेस ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष सन्त शरण वर्मा, अजीत वर्मा, धीरेन्द्र वर्मा, अमीर सिंह, रूप नारायण वर्मा, फूलचन्द्र वर्मा, मो0 डेहरा, फतेह मोहम्मद, गयासुद्दीन प्रधान, शिवराम यादव प्रधान, शिव सिंह पूर्व प्रधान, राम प्रकाश यादव, डा0 रमेश चन्द्र, जसवंत वर्मा, पुत्रु लाल वर्मा सहित सैकड़ों की संख्या में इंडिया गठबंधन के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

बकरी चोर

गिरफ्तार, मुकदमा दर्ज, भेजा गया जेल

मिल्कीपुर -अयोध्या।

कुमारगंज पुलिस ने बकरी चोर को चोरी की बकरी के साथ रंगे हाथ गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के इटौजा गांव निवासी महाबब पुत्र दराब की दो बकरियां घर के दरवाजे पर बंधी थी। रात में करीब दो बजे बकरियों के चिन्खने पर जब घर के लोग नींद से जगे तो देखा कि एक बकरी गायब है? घर वालों ने रात में ही खोजबीन शुरू कर दी। लेकिन बकरी का कोई पता नहीं लगा। सुबह महाबब पड़ोसी जगपद अमेठी के रानीगंज बाजार में लगने वाली बकरी मंडी पहुंच गए व बकरी खोजने लगा तो देखा कि गांव के ही पवन कुमार पुत्र रामकृपाल उम्र लगभग 20 वर्ष चोरी की बकरी बेचने के लिए पहुंचे हैं। जब महाबब ने पवन से पूछा कि बकरी तो मेरी है, आपको कहाँ से मिली तो वह कुछ नहीं बोला और भागने की कोशिश किया।

संदिग्ध परिस्थितियों में मिला 55 वर्षीय अधेड़ का शव



अवधानामा संवाददाता

मिल्कीपुर- अयोध्या। खण्डासा थाना क्षेत्र के नरसड़ा गांव के पास शारदा नहर के किनारे मंगलवार सुबह थाना क्षेत्र के ही मिश्रीली गांव निवासी अधेड़ किसान का शव संदिग्ध परिस्थितियों में पड़ा मिला। मृतक के बेटे की सूचना पर पहुंची खण्डासा पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजवाया। मिश्रीली गांव निवासी किसान रामकरन यादव उम्र 55 वर्ष सोमवार की रात भोजन के उपरांत घर से खेत के लिए निकला था।

भाजपा सरकार ने दिया

भयमुक्त विकासयुक्त शासन : सर्वजीत रुदौली-

अयोध्याधाम। भारतीय जनता पार्टी के लोकसभा प्रत्याशी सांसद लल्लू सिंह के पक्ष में मतदान करने को लेकर विधानसभा रुदौली के वरिष्ठ नेता व पूर्व ब्लाक प्रमुख रुदौली सर्वजीत सिंह लगातार दौर पर दौरा कर रहे हैं। आज उन्होंने सुजागंज, दफियापुर, खंडीपारा, परसऊ, शाहपुर, कोपेपुर, कोटरा, हसनमाऊ, ऐथर, विचाला, हयातनगर, हलीमनगर, रहीमगंज, रहीमगंज घोरहरा, शहवाजपुर सहित तमाम गांवों में पहुंचकर चौपाल लगाकर सरकार की उपलब्धियां गिनाई। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने सभी वर्गों को साथथे हुए सबसे सांसद लल्लू सिंह को भारी मतों से जितकर भाजपा को मजबूत करने का आवाहन किया। कार्यक्रम में उनके साथ मौजूद कार्यकर्ता हैं उपाध्यक्ष जिला पट्टे हरि सिंह ने अल्पसंख्यक समाज के लोगों को संबोधित करते हुए बताया भारतीय जनता पार्टी की सरकार में ऊंच नीच भेदभाव दंगा फसाद यह सब कान हुआ है।

प्रचार सामग्री प्रसारण, प्रकाशन से पूर्व प्रमाण पत्र प्राप्त करना अनिवार्य

अवधानामा संवाददाता

बाराबंकी। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के अंतर्गत विभिन्न राजनीतिक दलों एवं उनके प्रत्याशियों के साथ ही निर्दलीय प्रत्याशियों को किसी भी प्रकार की प्रिंट, ऑडियो या वीडियो प्रचार सामग्री को समाचार पत्रों आदि में प्रकाशित अथवा टीवी न्यूज़ चैनल्स, ऑन लाइन मीडिया या सोशल मीडिया में प्रसारण से पूर्व मीडिया सर्टिफिकेशन एंड मॉनिटरिंग कमेटी (एमसीएमसी) से प्रमाण पत्र प्राप्त करना अनिवार्य है। चुनाव आयोग के निर्देशानुसार जिला निर्वाचन

अधिकारी श्री सल्लेंद्र कुमार ने जनपद स्तरीय एमसीएमसी का गठन कर दिया है। इस कमेटी में प्रचार सामग्री के प्रकाशन अथवा प्रसारण हेतु प्रमाण पत्र प्राप्त करने के लिए जिला सूचना कार्यालय, नेहरू नगर, कम्पनी बाग, बाराबंकी में उक्त सामग्री को प्रेषित किया जा सकता है। सूचना कार्यालय का फोन नंबर 0548-222894 पर सम्पर्क किया जा सकता है। इस कमेटी से प्रमाण पत्र प्राप्त प्रचार सामग्री ही प्रकाशन या प्रसारण योग्य मान्य होगी। प्रचार सामग्री के प्रकाशित या प्रसारित होने में हुए व्यय का प्रत्याशी के व्यय में शामिल किए जाने का प्रावधान है।

बाराबंकी वी ने किया उत्सुकता का समाधान

बाराबंकी। राजकीय बालिका इंटर कॉलेज की सहायक अध्यापक श्रीमती सपना चावला द्वारा बनाए गए बाराबंकी वी कार्टून के माध्यम से बताया गया है कि यदि कोई मतदाता जानना चाहता है कि उसका नाम एम्एसडी सूची में आ गया है, तो वह किस प्रकार मतदान कर सकता है। बाराबंकी वी ने इसका उत्तर देते हुए बताया कि पीटरसन अधिकारी द्वारा अभिलेखों के आधार पर आपकी पहचान की पुष्टि की जाएगी और आपको अनुलोकन 14 पर आधारित प्रमाण के बाद मतदान करने की अनुमति होगी।

कुर्मी वोटों की संधमारी से मेधावी छात्रों का विद्यालय में सम्मान समारोह

अवधनामा संवाददाता

महाराजगंज। कुर्मी बाहुल्य लोकसभा सीट महाराजगंज में कुर्मी समाज में जबर्दस्त संधमारी दिख रही है। यह समाज पिछले नौ चुनावों से भाजपा सांसद पंकज चौधरी को वोट करता आ रहा है। वे छ बार के सांसद हैं। इस बार कुर्मी विरादरी के वीरेंद्र चौधरी के इंडिया गठबंधन से मैदान में आ जाने से यह समाज आश्चर्यजनक ढंग से उनकी ओर मुखातिब हो रहा है। कुर्मी वोटों में इस तरह के बिखराव से भाजपा उम्मीदवार की परेशानी बढ़ गई है।



महाराजगंज लोकसभा क्षेत्र मिश्रित आबादी का मिला जुला क्षेत्र है। यहां कुर्मी और ब्राह्मणों की आबादी लगभग बराबर है जिसकी संख्या करीब साढ़े तीन तीन लाख है। मुसलमान यहां 16 प्रतिशत हैं। यादव की आबादी भी करीब इतनी ही है। दलितों की आबादी भी ढाई लाख के आसपास है। वोटों का यह बड़ा वर्ग किसी के भी हार जीत का पैमाना होता है। गैर ब्राह्मण सवर्ण वोटर ज्यादातर भाजपा के साथ होता है लेकिन अन्तले यह वर्ग किसी भी दल के प्रत्याशी के जीत की इबारत तब तक

नहीं लिख सकता जब तक यादव, ब्राह्मण, कुर्मी और दलित वोटों का साथ नहीं मिलेगा। ब्राह्मण व कुर्मी सहित अन्य पिछड़े वोट भाजपा की जीत आसान करती रही है। इस बार यह गणित गड़बड़ा रहा है। इंडिया गठबंधन के उम्मीदवार के कुर्मी जाति का होने के नाते कुर्मी वोटों में 80-20 का बंटवारा हो रहा है। यादव और मुस्लिम वोट एक मुश्त इंडिया गठबंधन को मिलना तय है। एक बात यह उल्लेखनीय है कि कांग्रेस विधायक और इंडिया गठबंधन उम्मीदवार वीरेंद्र चौधरी पूर्व में बसपाई रहे हैं। इस वजह से दलित समाज को अपने पाले में करने का ढंग उन्हें मालूम है। खास बात यह है कि दलित समाज में सविधान की रक्षा का जुनून है। उनमें यह घर कर गया है कि भाजपा चार सौ

अवधनामा संवाददाता

जलालपुर अम्बेडकरनगर। महावीर प्रसाद स्मारक महिला पी जी कॉलेज, आशीपुर, जलालपुर में यू पी बोर्ड के इंटरमीडिएट के मेधावियों का सम्मान समारोह मुख्य अतिथि नरेन्द्र देव इंटर कॉलेज जलालपुर के प्रधानाचार्य लखमी चंद के द्वारा माँ सरस्वती के छवि चित्र पर दीप प्रज्वलन व माल्यार्पण के साथ प्रारम्भ हुआ। छात्रा प्रीती प्रजापति द्वारा सरस्वती वंदना प्रस्तुत की गई।



कॉलेज के प्रबंधक कमला प्रसाद वर्मा द्वारा सभी अतिथियों का माल्यार्पण, स्मृति चिह्न एवं अंगवस्त्र भेंट कर सम्मानित किया गया। प्रतिभा सम्मान समारोह में यू पी बोर्ड के इंटरमीडिएट के परीक्षा में 85 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाली 101 मेधावी छात्राओं को मेडल व महापुरस्कार के छवि चित्र भेंट कर सम्मानित किया गया। चित्र में सातवां व जनपद में द्वितीय स्थान प्राप्त जानता इंटर कॉलेज, फतेहपुर, बड़ागाँव की छात्रा रुनखुन पटेल व जनपद में

आठवां स्थान प्राप्त छात्रा आरती चौधान को विशिष्ट पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त 94 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त सुधि, रेशु तिवारी, माही सोनी, निशा नूरी आदि मेधावी छात्राओं को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रधानाचार्य लखमीचंद ने विद्यार्थियों के उपलब्धि की सराहना

करते हुए जीवन में उत्तरोत्तर प्रगति के लिए प्रेरित किया। विशिष्ट अतिथि बाबा बरआ दास पीजी कॉलेज के पूर्व एसोसिएट प्रोफेसर डॉ नंदलाल चौधरी ने सफलता प्राप्ति हेतु कड़ी मेहनत पर बल देते हुए सम्मानित होने वाले मेधावियों से प्रेरणा लेने की बात कही। विशिष्ट अतिथि राजकीय बालिका इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्या

- छात्रा प्रीती प्रजापति द्वारा सरस्वती वंदना प्रस्तुत की गई
- कॉलेज के प्राचार्य डॉ आरजू अब्बास ने अतिथियों का स्वागत किया

किया। इस अवसर पर भौतिक विज्ञान प्रवक्ता जितेंद्र कुमार त्रिपाठी के निदेशन में रश्मि सोनी आदि छात्राओं द्वारा ड्रोन टेक्नी प्रोजेक्ट का सफल प्रदर्शन किया गया इस अवसर पर विभिन्न कॉलेजों के प्रबंधक मोहम्मद जावेद अख्तर, मोहम्मद अरशद, राजेश वर्मा, एहसान उल हक आदि एवं प्रधानाचार्य अकबर एजाज, मोहम्मद जफर, सचिव मंडी परिषद सेवाराज वर्मा, एडवोकेट रक्षा राम, मिथिलेश वर्मा व फूलचंद आदि उपस्थित रहे। कॉलेज के उप प्रबंधक संजीव कुमार वर्मा ने सभी अतिथियों का आभार प्रदर्शन किया। कार्यक्रम का सफल संचालन सरदार पटेल स्मारक इंटर कॉलेज लालपुर के प्रवक्ता अजय वर्मा द्वारा किया गया।

प्रेशकगणों ने भारत-नेपाल बॉर्डर का किया निरीक्षण



सिद्धार्थनगर अवधनामा संवाददाता। लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सक्षुशल, शान्तिपूर्ण, निष्पक्ष वातावरण में सम्पन्न कराये जाने को लेकर प्रेशक (सामान्य) श्रीमती नीमा अरोड़ा व प्रेशक (पुलिस) श्रीमती एस0 मञ्जिष्ठा ने मंगलवार को भारत-नेपाल बॉर्डर अलीगढ़वा और ककरहवा बॉर्डर का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान एएसवी तथा पुलिस बल के जवानों से सुरक्षा के दृष्टिगत वार्ता कर सुरक्षा व्यवस्था सुदृढ़ रखने हेतु निर्दिष्ट किया। इस दौरान बॉर्डर पार से आ रहे वाहनों को भी चेक किया गया।

वैष्णवी सहाय ने आईसीएससी बोर्ड परीक्षा में 96 प्रतिशत अंक लाकर बढ़ाया मान



सिद्धार्थनगर अवधनामा संवाददाता। नगरपालिका परिषद सिद्धार्थनगर के सिविल लाइन वाई निवासी व सभासद धनन्जय सहाय की भतीजी वैष्णवी सहाय ने आईसीएससी बोर्ड परीक्षा में 96 प्रतिशत अंक लाकर परिवार सहित स्कूल व शुभचिंतकों का मान बढ़ाया है। वैष्णवी सहाय की माता नेहा व पिता रिपुंजय सहाय ने अपनी पुत्री को मिठाई खिलाकर होसला अफजाई किया। वैष्णवी सहाय की सफलता पर शिक्षकों, शुभचिंतकों व परिवार के लोगों में हर्ष का माहौल व्याप्त है। सभी ने शुभकामनाएं देते हुए मंगलमय जीवन व जीवन में उत्तरोत्तर सफलता की कामना की है। वैष्णवी सहाय ने अपने गुरुजनों, माता-पिता व परिवारीजनों के प्रति आभार प्रकट करते हुए कहा कि यह सब मेरे गुरुजनों, माता-पिता व परिवारीजनों के पढ़ाई में सहयोग व आशीर्वाद का प्रतिफल है।

पिछड़ा वर्ग सम्मेलन में मुख्य अतिथि का किया स्वागत



शोहरतगढ़ सिद्धार्थनगर अवधनामा संवाददाता। शोहरतगढ़ कस्बे में स्थित शिवपति इंटर कॉलेज शोहरतगढ़ में लोकसभा चुनाव पिछड़ा वर्ग सम्मेलन में मुख्य अतिथि जयप्रकाश निवादा पूर्व मंत्री व विधायक उत्तर प्रदेश सरकार, लोकेश प्रजापति राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पिछड़ा आयोग को माल्यार्पण कर स्वागत अभिनंदन किया गया। इस दौरान सम्मेलन में भाजपा जिलाध्यक्ष कन्हैया पासवान, सांसद जगदबिका पाल, विधायक विनय वर्मा, रवि अग्रवाल, कृष्ण दीपक तिवारी, पूजा पाल, नगर पंचायत अध्यक्ष शोहरतगढ़ उमा अग्रवाल, राजा योगेन्द्र प्रताप सिंह, युवराज धनुर्वर प्रताप सिंह, संतोष पासवान, रमेश मणि त्रिपाठी, शिव शक्ति शर्मा व जिले के भाजपा पदाधिकारी आदि लोग मौजूद रहे।

दुकानों की पुनः नीलामी 9 मई को

सिद्धार्थनगर अवधनामा संवाददाता। जनपद न्यायाधीश के आदेशानुसार दीवानी न्यायालय सिद्धार्थनगर के मुख्यालय परिसर में स्थित केन्डीन, फोटो कापी मय फोटोग्राफी की दुकान संख्या-2, जनरल स्टोर एवं बेकरी की दुकान, भूजा की दुकान व पान की दुकान की पुनः नीलामी 9 मई समय अपराह्न 1:30 बजे दीवानी न्यायालय के सभागार में कराया जाना निश्चित किया गया है। जिस किसी को उक्त नीलामी में भाग लेना हो, वह उपरोक्त निर्धारित तिथि व समय पर उपस्थित होकर नियमानुसार नीलामी में भाग ले सकते हैं। उक्त आशय की जानकारी प्रमोद कुमार सिंह-॥ अध्यक्ष, नीलामी समिति/ विशेष न्यायाधीश (पाक्सो एक्ट) सिद्धार्थनगर द्वारा दिया गया है।

दुकर्म का आरोपी वांछित अभियुक्त वृद्ध पुलिस के हथों

सिद्धार्थनगर अवधनामा संवाददाता। सुश्री प्राची सिंह पुलिस अधीक्षक के आदेश के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ के कुशल निदेशन, सुजीत राय क्षेत्राधिकारी सदर के कुशल पर्यवेक्षण, रोहित कुमार उपाध्याय थानाध्यक्ष उसका बाजार के नेतृत्व में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत मंगलवार को थाना उसका बाजार पुलिस द्वारा थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु030सं0 77/24 धारा 366,376,506 भादवि में वांछित अभियुक्त वृद्धभान पुत्र मलखान निवासी मरवाटिया थाना उसका बाजार को गिरफ्तार कर, आवश्यक विधिक कार्यवाही पूर्ण कर न्यायालय भेजा गया। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम का में उनि0 अशोक कुमार पाल व हेका0 रामकिशुन यादव थाना उसका बाजार जनपद सिद्धार्थनगर शामिल रहे।

दुष्कर्म का आरोपी गया जेल

अम्बेडकरनगर। नाबालिक किशोरी से दुष्कर्म करने के मामले में वांछित चल रहे आरोपी को मालीपुर पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। संबंधित मामला थाना क्षेत्र के एक गांव का है जहां आरोपी युवक नाबालिक को बहला फुसला कर अपने साथ लेकर चला गया था। परिजनों ने आरोपी के खिलाफ नामाजद शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की थी। पुलिस ने तत्समय अकबरपुर कोतवाली अंतर्गत शहजानपुर पंडा टोला निवासी अंशु पुत्र जिजालपुर पुलिस ने मालीपुर चौराहे से गिरफ्तार कर लिया है। मालीपुर थानाध्यक्ष शिंवाणी त्रिपाठी ने बताया कि आरोपी को न्यायालय में पेश किया गया जहाँ से उसे जेल भेज दिया गया है।

एनटीपीसी प्रांगण में आयोजित होगी बालिका सशक्तिकरण मिशन कार्यशाला



अवधनामा संवाददाता
अम्बेडकरनगर। ग्रीष्मकालीन अवकाश आते ही एनटीपीसी प्रांगण में बालिकाओं के स्वागत सत्कार की तैयारियां शुरू हो जाती हैं। कार्यालयीन कामों के बीच एनटीपीसी परिवार में अधिकारीगण बालिकाओं के आगमन से लेकर उनके खाने पीने जैसी प्रत्येक छोटी ब्यवस्था पर मंत्रणा शुरू कर देते हैं। इसी श्रृंखला में दिनांक 06.05.2024 को एनटीपीसी टांडा में बालिका सशक्तिकरण अभियान-2024 (जेम) के आयोजन हेतु बालिकाओं का बेसलाइन सर्वेक्षण और मेडिकल चेकअप कर्मचारी विकास केंद्र में आयोजित किया गया। इस आयोजन में परियोजना के आसपास के प्राथमिक विद्यालयों की 40 बालिकाओं ने बेसलाइन सर्वेक्षण और मेडिकल चेकअप में भाग लिया। एनटीपीसी लिमिटेड, भारत की सबसे बड़ी एकीकृत बिजली कंपनी है। एनटीपीसी वर्ष 2018 से अपनी प्रमुख सीएसएसए गतिविधि के अन्तर्गत बालिका सशक्तिकरण अभियान का आयोजन करती है। इस बार एनटीपीसी 42 चिन्हित स्थानों पर समाज के वंचित वर्गों के लगभग 3000 मेधावी बच्चों को जोड़ने का प्रयास कर रही है। यह बालिका सशक्तिकरण अभियान-2024 का एक नया रूप है जिससे लक्ष्मी बालिकाओं की कुल संख्या 10,000 से ऊपर हो जाएगी।

गर्भावस्था की शुरुआती तीन माह में फोलिक एसिड के इस्तेमाल से न्यूरल ट्यूब जन्मजात विकृति की संभावना खत्म: डॉ. ओझा

भनवापुर के वैिन्यां खास ने अधीक्षक ने किया माता बैठक का औचक निरीक्षण



अवधनामा संवाददाता

डुमरियागंज सिद्धार्थनगर। मंगलवार को ब्लाक क्षेत्र के पूर्व माध्यमिक विद्यालय गौहनियाराज के बच्चों ने शत प्रतिशत मतदान करते हुए मतदान का प्रतिशत बढ़ाने लिए जागरूकता रैली निकाली। विशेष जागरूकता के लिए महिलाओं के हाथों पर मेहंदी से 25 मई मतदान दिवस पर कई डिजाइन से मतदान हेतु जागरूक कर इस अनोखे तरीके से मतदान का प्रतिशत बढ़ाने के लिए प्रेरित किया। जागरूकता रैली को प्रधानाध्यापक, स्काउट मास्टर और बी0एल0ओ0 ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। प्रधानाध्यापक मो. आरिफ उस्मानी ने बच्चों से कहा कि वे अपने अभिभावकों को जागरूक करें कि किसी प्रलोभन में न आएं और न किसी के बहकाने में या भय में मतदान करें। मतदान ऐसे प्रत्याशी को करें जो विकासवादी सोच रखता हो। यदि कोई पार्टी या कार्यकर्ता धमकी या लालच देता है तो चुनाव आयोग के टोल फ्री नंबर 1950 पर सूचित करें। निर्वाचन आयोग द्वारा आरोपी के विरुद्ध निवानुसार कार्रवाई की जाएगी। स्काउट मास्टर कुलदीप कुमार के नेतृत्व में निकली रैली की स्काउट और गाइड ने गांव में मतदाता जागरूकता गीत गाते हुए अभिभावकों से सौ प्रतिशत मतदान कर लोकतंत्र का मजबूत प्रहरी होने का संदेश देने की इच्छा जाहिर की। गाइड बच्चियों ने गांव की महिलाओं को विद्यकर उनके हाथों पर पहले तो खूबसूरत आकृतियां बनाई फिर ह्रिंदी में 25 मई मतदान दिवस लिखकर मतदान के प्रति जागरूक किया। इस दौरान वीएलओ प्रमिला वर्मा, मो.आरिफ उस्मानी, कुलदीप कुमार, अर्जुन कुमार, विजय प्रकाश गौतम आदि सहित भारी संख्या में छात्र, छात्राएं मौजूद रहे।

धनुष यज्ञ व परशुराम लक्ष्मण संवाद का सजीव मंचन देख प्रफुल्लित हुए दर्शक

अवधनामा संवाददाता
डुमरियागंज सिद्धार्थनगर। भनवापुर ब्लाक क्षेत्र के वैिन्यांखास में अधीक्षक सीएससी सिरसिया डॉ. शैलेंद्र मणि ओझा ने संचार गतिविधि एवं माता बैठक का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान एएनएम विमल गुप्ता, आशा संजु, आंगनवाड़ी मंजु तथा गांव की माताओं के साथ संचार गतिविधि के कार्यक्रम के तहत माता बैठक का आयोजन किया गया। बैठक के दौरान डॉ. ओझा के द्वारा बताया गया कि गर्भावस्था की शुरुआती 3 माह में फोलिक एसिड के इस्तेमाल से न्यूरल ट्यूब जन्मजात विकृति, कटे होंट

मिट्टी निकालने गई बालिका की तालाब में डूबने से मौत

पौलौ। धनघटा थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत हड्डिया माफी में मंगलवार को गांव के निकट स्थित तालाब से मिट्टी निकालने गई 13 वर्षीय बालिका तालाब में डूब गई। ग्रामीणों ने उसे जब तक बाहर निकाला तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। जानकारी के अनुसार धनघटा थाना क्षेत्र के हड्डिया माफी गाँव की एक 13वर्षीय बालिका राधना पुत्री बलिराम निषाद अपने सहैलियों के साथ गाँव के निकट सिवान में स्थित एक तालाब में मिट्टी निकालने गई थी। मिट्टी निकालने के बाद तालाब में खान करने लगी। गहरे पानी में जाने से डूबने लगी तो साथ वाले बच्चे शोर मचाने लगे शोर सुन कर गाँव के लोग व परिजन मौके पर पहुँच बालिका को बचाने कोशिश करते तब तक बालिका तालाब में डूब गई। ग्रामीणों ने बालिका को बाहर निकाला तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। बालिका की मौत की खबर मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। मृतक बालिका गाँव के प्राथमिक विद्यालय में चौथी कक्षा कि छात्रा थी।

एसडीएम व सीओ ने संवेदनशील बूथ का किया निरीक्षण, दिए निर्देश



अवधनामा संवाददाता

जलालपुर अम्बेडकरनगर। एस डी एम तथा सीओ ने अति संवेदनशील बूथ कम्पोजिट विद्यालय रामगढ़ का रविवार को निरीक्षण किया। लाव लस्कर के साथ पहुंचे उप जिलाधिकारी सुभाष सिंह ने अति संवेदनशील बूथ कर्पोजिट विद्यालय रामगढ़ का निरीक्षण कर वहां व्याप्त खामियों के बावत अधीनस्थों को दिशा निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि चारदीवारी, बिजली, पानी, सड़क तथा शौचालय समेत अन्य आवश्यक बिंदुओं की जांच पड़ताल की गई। एसडीएम के साथ क्षेत्राधिकारी देवेन्द्र कुमार मौर्य, नाथ तहसीलदार हुबलाल तथा थानाध्यक्ष वंदना अग्रहरि भी मौजूद रहें।

व्यव प्रेशक द्वारा संबंधित अधिकारियों के साथ एक बैठक भी की गई, जिसमें चुनाव संबंधित आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए गए बैठक के दौरान बरिष्ठ कोषाधिकारी बुलाल, जिला सूचना अधिकारी संतोष कुमार द्विवेदी, लाइजिंग अधिकारी संतराम वर्मा, समस्त सहायक व्यव प्रेशक तथा संबंधित अधिकारी, कर्मचारी मौके पर उपस्थित रहे।

चुनाव आयोग द्वारा राजा भद्रवार्जा बने व्यय प्रेशक

अवधनामा संवाददाता

अम्बेडकरनगर। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 में चुनाव आयोग द्वारा व्यय प्रेशक राजाभद्रवार्जा (आई डीए एस्) को बनाया गया है। व्यय प्रेशक प्रत्येक दिन एनआईसी क्लब कलेक्ट्रेट अम्बेडकरनगर में दोपहर 1:30 बजे से 2:30 बजे तक उपलब्ध रहे। चुनाव संबंधी कोई भी शिकायत/सुझाव को व्यय प्रेशक को दे सकता है। शिकायत/सुझाव को लोकसभा सामान्य निर्वाचन क्षेत्र के मोबाइल नंबर 8528502061 पर भी दिया जा सकता है। फोन पर शिकायत/सुझाव 24 घंटे दिए जा सकते हैं। शिकायतकर्ता को शिकायत एवं पत्रचन को गोपनीय रखा जाएगा। व्यय प्रेशक द्वारा संबंधित अधिकारियों के साथ एक बैठक भी की गई, जिसमें चुनाव संबंधित आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए गए बैठक के दौरान बरिष्ठ कोषाधिकारी बुलाल, जिला सूचना अधिकारी संतोष कुमार द्विवेदी, लाइजिंग अधिकारी संतराम वर्मा, समस्त सहायक व्यव प्रेशक तथा संबंधित अधिकारी, कर्मचारी मौके पर उपस्थित रहे।

अनियंत्रित ट्रक घर में घुसा बाहर सो रहे दंपति चोटिल

अवधनामा संवाददाता

पौलौ। धनघटा थाना क्षेत्र के राम जानकी मार्ग पर स्थित दुल्हापार के तेलियागंज गांव में सोमवार रात भोर में करीब तीन बजे एक लोड ट्रक अनियंत्रित होकर एक घर में घुस गया जिससे घर कि दिवाल आंशिक रूप से छत्रग्रस्त हो गई। वहीं घर के बाहर सो रहे पति-पत्नी बाल-बाल बच गये। जानकारी के अनुसार स्थानीय थाना क्षेत्र के रामजानकी मार्ग पर स्थित दुल्हापार चौराहे के 200 मीटर पूरब तेलियागंज रामजानकी मार्ग पर उदित दिशा में सुबाष और श्री राम पुत्र उदित मकान है। सोमवार कि रात भोर में करीब तीन बजे पश्चिम तरफ से तेज गति से आ रहा लोड ट्रक अनियंत्रित होकर घर में घुस गया। दरवाजे पर सो रहे पत्नी सहित सुबाष ट्रक कि चपेट में आ गये। गनीमत था कि दिवाल में टकराकर ट्रक उसी में फस गया। जिससे पति-पत्नी को मामूली चोट लगी। और अनहोनी घटना



होने से बच गई। शोर सुन गाँव के तमाम लोग इक्कट हो गये और दंपति को बाहर निकाला गया। इस घटना से गाँव में पड़ोसी-पड़ोसी का माहौल बना रहा। घायलो को सीएससी मौलौली ले जाया गया जहाँ चिकित्सकीय परीक्षण बाद घायल को डॉक्टर वापस घर भेज दिए। गाँव के अशोक प्रजापति, संतोष कुमार, रामप्रति, शिवचन, धनश्याम आदि का कहना है कि जिम्मेदार अधिकारियों कि लापरवाही से सड़क पर मानक के विपरित दो पहिया , चार पहिया चालको तेज गति से चलने के कारण आये दिन घटनाए हो रही है। लोग तेज गति से चलाने वाले वाहन चालको पर रोक लगाने की माँग किया है।

वाराणसी सहित पूर्वांचल के कई जिलों में येलो अलर्ट

अगले 6 दिन तक आंधी के साथ बारिश के आसार

अवधानामा संवाददाता

वाराणसी। वाराणसी में भीषण गर्मी से मामूली राहत मिली है, लेकिन धूप तेज होने से सड़कों से लेकर घाटों तक खन्दात पसरा है। सोमवार की सुबह ठंडी हवा के साथ हुई तो लोगों को राहत तो मिली, लेकिन दिन चढ़ने के साथ ही धूप तेज होने लगा। इधर, मौसम विभाग ने येलो अलर्ट जारी किया है।

सोमवार को दिन में तेज धूप के बाद रात से मौसम तेजी से बदला है। मंगलवार की सुबह से ही इसका असर देखने को मिल रहा है। नम पछुआ हवाओं के चलने की वजह से धूप का असर भी कम है, इस वजह से लोगों को गर्मी से मामूली राहत मिली है।



क्या कहते हैं विशेषज्ञ

बीएचयू के मौसम वैज्ञानिक प्रोफेसर मनोज श्रीवास्तव का कहना है कि वेस्टर्न डिस्टर्बेंस की वजह से वाराणसी से लेकर बलिया, गाजीपुर, जौनपुर सहित पूर्वांचल के कई जिलों को लेकर येलो अलर्ट जारी किया गया है। इसके तहत 7 से 12 मई तक आंधी के साथ बारिश भी की संभावना है। इस वजह से लोगों को गर्मी से राहत मिलने के साथ ही तापमान भी गिरावट के आसार हैं।

जिन इंजीनियरों ने कराए अवैध निर्माण, सभी पर कसा शिकंजा

लखनऊ। एलडीए के इंजीनियरों ने मोटी रिश्वत लेकर शहर भर में जमकर अवैध निर्माण करावा दिए। इन दागी इंजीनियरों के खिलाफ कार्रवाई की संसुति पर शासन के वरिष्ठ अधिकारी कुच्छली दबाए बैठे हैं। अवैध निर्माण के लिए गठित जांच समिति में बिना नोटिस दिए बड़ी संख्या में अवैध निर्माण होते मिले। एलडीए उपाध्यक्ष डा. इंद्रमणि त्रिपाठी ने सभी सातों जेन के अवर अभियंताओं को हटा दिया है।

सहायक अभियंताओं को भी नई तैनाती दी गई है। सबसे अधिक दागी तीन इंजीनियरों को नई तैनाती तक नहीं दी गई है। अमीनबाद की मारवाड़ी गली में एलडीए के इंजीनियर ने मिलीभगत से संकरी गली में पांच मंजिला अवैध व्यावसायिक कॉम्प्लेक्स बना दिया। कई शिकायतों के बावजूद अवैध निर्माण को सील नहीं किया गया। इसके अलावा गोमतीनगर में आवासीय भूखंडों पर अवैध रूप से व्यावसायिक निर्माण हो गए थे। अपर सचिव ज्ञानेंद्र वर्मा और

संकरी गली में पांच मंजिला अवैध व्यावसायिक कॉम्प्लेक्स बना दिया

संयुक्त सचिव सुशील प्रताप सिंह की अध्यक्षता में बनी समिति ने सभी सात प्रवर्तन जेन में अवैध निर्माण की फोटोग्राफ सहित रिपोर्ट तैयार की थी। इसमें पता चला कि भानु प्रकाश वर्मा, सुभाष शर्मा और संजय शुक्ल सहित कई इंजीनियरों ने अवैध निर्माण करने वालों को कोई नोटिस ही जारी नहीं की थी। जांच के बाद सहायक और अवर अभियंताओं को नई तैनाती दे दी गई। अब प्रवर्तन जेन एक में अवर अभियंता संजय वर्मा, आशीष श्रीवास्तव, एसके दीक्षित, प्रवर्तन जेन दो में सुशील कुमार सिंह, त्रुणापति सिंह, विपिन बिहारी राय, प्रवर्तन जेन तीन में रवि शंकर राय, अम्बरशी कुमार, शशिभूषण मिश्र, जेन चार में जाकिर अली, प्रमोद कुमार पांडेय, भरत कुमार पांडेय और जितेंद्र कुमार को तैनात किया गया है।

लखनऊ से 10, मोहनलालगंज से 11 उम्मीदवार मैदान में

लखनऊ। लखनऊ कलेक्ट्रेट में सभी राजनीतिक दलों के प्रत्याशियों की सूची जारी की गई। जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सूर्यपाल गंगवार ने बताया कि गलत नामांकन पत्र पहले ही खारिज किए जा चुके हैं। सोमवार को नाम वापसी की तिथि निर्धारित थी।

मोहनलालगंज से निर्दलीय नामांकन करने वाले कौशल किशोर के बेटे विकास ने अपना पत्र वापस ले लिया। लखनऊ लोकसभा सीट से कुल 10 और मोहनलालगंज से 11 उम्मीदवार मैदान में हैं। उषर, लखनऊ पूर्वी विधानसभा उपनिर्वाचन में चार प्रत्याशी चुनाव लड़ रहे हैं।

रायबरेली लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहजन समाज पार्टी से ठाकुर प्रसाद यादव, भारतीय जनता पार्टी से दिनेश प्रताप सिंह, इंडियन नेशनल कांग्रेस से राहुल गांधी, अखिल भारतीय अपना दल से दिलीप सिंह, अपना दल (कमेरावादी) से मु० मोविन,

प्रत्याशियों की अंतिम सूची जारी

मानवतावादी समाज पार्टी से हिन्द रोहिताश, भारतीय पंचशील पार्टी से सुरेश चन्द्र गौतम, निर्दलीय प्रत्याशियों में प्रेमलता वर्मा, वृज मोहन हैं। झंसी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अनुराग जैन, इंडियन नेशनल कांग्रेस से प्रदीप शर्मा 'आदित्य', बहजन समाज पार्टी से रवि प्रकाश, अपना दल (कमेरावादी) से चन्दन सिंह, अल-हिन्द पार्टी से इ० दीपक कुमार वर्मा, निर्दलीय प्रत्याशियों में इन्द्र सिंह, नेगेशराम, धर्मेन्द्र प्रताप, रमेश, लखन लाल हैं। हमीरपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अनामोल मो० हसन लहरी, निर्दलीय प्रत्याशियों में उदयराज, खुशीराम, चन्दावती, जगदम्बा प्रसाद यादव, सुरेन्द्र कुमार हैं। जालौन (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 06 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से नारायण दास

अहिरवार, भारतीय जनता पार्टी से भानु प्रताप सिंह वर्मा, बहजन समाज पार्टी से सुरेश चन्द्र गौतम, निर्दलीय प्रत्याशियों में प्रेमलता वर्मा, वृज मोहन हैं। झंसी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अनुराग जैन, इंडियन नेशनल कांग्रेस से प्रदीप शर्मा 'आदित्य', बहजन समाज पार्टी से रवि प्रकाश, अपना दल (कमेरावादी) से चन्दन सिंह, अल-हिन्द पार्टी से इ० दीपक कुमार वर्मा, निर्दलीय प्रत्याशियों में इन्द्र सिंह, नेगेशराम, धर्मेन्द्र प्रताप, रमेश, लखन लाल हैं। हमीरपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अनामोल मो० हसन लहरी, निर्दलीय प्रत्याशियों में उदयराज, खुशीराम, चन्दावती, जगदम्बा प्रसाद यादव, सुरेन्द्र कुमार हैं। जालौन (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 06 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से नारायण दास

1354.94 लाख रुपये की शराब, ड्रग व नकदी जब्त

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी, नवदीप रिणवा ने बताया कि उत्तर प्रदेश में प्रवर्तन एजेंसियों व उड़नदस्तों द्वारा अवैध शराब, नकदी आदि की जब्त संबंधी आयोग के निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन किया जा रहा है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की निर्वाचन तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान करने के लिए पूरे प्रदेश में आदर्श आचार संहिता प्रभावी है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि आबकारी, आयकर, पुलिस एवं नाकोटिक्स विभाग एवं अन्य प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा 01 मार्च से 06 मई, 2024 तक कुल 1354.94 लाख रुपये कीमत की शराब, ड्रग व नगदी आदि जब्त की गई। इसमें 26.22 लाख रुपये नकद धनराशि, 38.59 लाख रुपये कीमत की 18114.91 लीटर शराब, 1290.12 लाख रुपये कीमत की 1723242 ग्राम ड्रग जब्त की गयी।

एक मार्च से 6 मई तक 35534.65 लाख कीमत की शराब

शराब, ड्रग, बहुमूल्य धातुएं व नकदी आदि जब्त किये गये। इसमें 3401.31 लाख रुपये नकद धनराशि, 4929.58 लाख रुपये कीमत की शराब, 23839.07 लाख रुपये कीमत की ड्रग, 2193.07 लाख रुपये कीमत की बहुमूल्य धातुएं एवं 1171.61 लाख रुपये कीमत की अन्य सामग्री जब्त की गयी। आबकारी, आयकर, पुलिस एवं नाकोटिक्स विभाग एवं अन्य प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा 06 मई, 2024 को कुल 1354.94 लाख रुपये कीमत की शराब, ड्रग व नगदी आदि जब्त की गई। इसमें 26.22 लाख रुपये नकद धनराशि, 38.59 लाख रुपये कीमत की 18114.91 लीटर शराब, 1290.12 लाख रुपये कीमत की 1723242 ग्राम ड्रग जब्त की गयी।

अपना दल एस ने अनुप्रिया पटेल को मिर्जापुर, तो राबर्ट्सगंज से रिकी कोल को बनाया प्रत्याशी



मिर्जापुर। अपना दल एस ने मंगलवार को मिर्जापुर व राबर्ट्सगंज संसदीय सीट के लिए प्रत्याशियों की घोषणा कर दी है। मिर्जापुर से तीसरी बार अनुप्रिया पटेल को अवसर दिया गया है। वे वर्तमान में भी जिले की सांसद व केंद्रीय मंत्री हैं।

इसी प्रकार अपना दल एस की छानबे विधायक रिकी कोल को राबर्ट्सगंज संसदीय सीट से अवसर दिया गया है। उनको उनके ससुर पकीड़ी कोल का टिकट काटकर पार्टी प्रत्याशी बनाया गया है। पकीड़ी कोल वर्तमान में राबर्ट्सगंज से सांसद हैं।

विद्युत आपूर्ति बाधित होने पर अधिकारियों की जवाबदेही तय

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। गर्मियों में लोगों को निर्बाध विद्युत आपूर्ति उपलब्ध करने के लिए की गई तैयारियों की सोमवार को उत्तर प्रदेश पावर कारपोरेशन लिमिटेड (यूपीपीसीएल) के अध्यक्ष डॉ. आशीष गोयल ने समीक्षा की। उन्होंने विद्युत आपूर्ति बाधित होने पर अधिकारियों की जवाबदेही तय की। अब हर ट्रांसफार्मर के मरम्मत की थर्ड पार्टी जांच कराई जाएगी। तापवाही करने पर ट्रांसफार्मर फुंका तो कार्रवाई की जाएगी।

राजधानी स्थित स्थानीय निकाय सभागार में आयोजित इस बैठक में उन्होंने कहा कि ट्रांसफार्मर बार-बार क्षतिग्रस्त न हों इसके लिए यह व्यवस्था बनाई गई है। वहीं बार-बार शटडाउन लिट जाने की भी प्रदेश भर से शिकायतें आ रही हैं। ऐसे में 33 केबी के सभी फीडर व 11 केबी के स्वतंत्र एवं औद्योगिक फीडर का शटडाउन अब

ट्रांसफार्मर फुंका तो यूपीपीसीएल करेगा कार्रवाई



अधिसायी अभियंता (वितरण) की अनुमति से ही लिया जाएगा। शेष 11 केबी के फीडर का शटडाउन उपर्युक्त अधिकारी (वितरण) की अनुमति से ही किया जाएगा।

वहीं आम लगने, विद्युत दुर्घटना व अन्य समकक्ष विषय व अपरिहार्य परिस्थितियों में विद्युत आपूर्ति यथासंभव अविनाश बंद की जाएगी। संबंधित अवर अभियंता ऐसे आपातकालीन शटडाउन की सूचना अधिसायी अभियंता (वितरण) और उपर्युक्त अधिकारी (वितरण) को देगे। सभी

खराब प्रदर्शन वाले जिलों से मांगा स्पष्टीकरण

समीक्षा बैठक में यूपीपीसीएल अध्यक्ष ने खराब प्रदर्शन वाले जिलों के अधिकारियों को फटकार लगाई और स्पष्टीकरण मांगा है। अमरौहा, बदायूं, बुलंदशहर, हापड़, सीतापुर व वाराणसी जेन-टो राइटि अब्ख जिलों के अधिकारियों को उन्होंने खरब वेतावनी दी। बिजली आपूर्ति से संबंधित कार्यों पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए।

औद्योगिक फीडर का निर्धारित शटडाउन यथा संभव क्षेत्र की औद्योगिक बंदी के दिन व संबंधित संगठन की सहमति से निर्धारित किए गए दिन के अनुसार ही लिया जाएगा। यूपीपीसीएल अध्यक्ष ने कहा कि बिजली व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए जिलों को पर्याप्त धनराशि दी गई है। ऐसे में स्थानीय स्तर पर होने वाले फाट के कारण जनक बिजली जा रही है तो यह चिंताजनक है।

अपराधिक व्यक्तियों के 536 लाइसेंसों की शस्त्र जब्त किये

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन किया जा रहा है। 16 मार्च को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की निर्वाचन तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान करने के लिए पूरे प्रदेश में आदर्श आचार संहिता प्रभावी है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुपालन में पुलिस, आयकर, आबकारी, नाकोटिक्स एवं अन्य विभागों द्वारा कार्यवाही की जा रही है। सघन जांच के लिए 464 अंतर्राज्यीय चेक पोस्ट तथा 1802 चेक पोस्ट राज के भीतर संचालित हैं। 16 मार्च से 06 मई तक पुलिस विभाग द्वारा अपराधिक

4704 लाइसेंसों की शस्त्र निरस्त कर जमा कराये गये

व्यक्तियों के 536 लाइसेंसों की शस्त्र जब्त किये गये। 4704 लाइसेंसों की शस्त्रों के लाइसेंस निरस्त कर जमा कराये गये। इसी प्रकार शांति भंग की आशंका में सीआरपीसी के तहत निरोधात्मक कार्यवाही करते हुए 26,90,559 लोगों को पाबन्द किये जाने हेतु नोटिस प्रेषित किये गये हैं, जिनमें से 23,70,280 लोगों को पाबन्द किया जा चुका है। इसके अतिरिक्त पुलिस विभाग द्वारा 8886 बिना लाइसेंसों शस्त्र, 8978 कारतूस, 3019.32 किलोग्राम विस्फोटक व 504 बम बरामद कर सीज किये गये। पुलिस द्वारा अवैध शस्त्र बनाने वाले 3902 केन्द्रों पर रेड डाली गयी और 170 केन्द्रों को सीज किया गया। 06 मई को पुलिस विभाग द्वारा सीआरपीसी के तहत निरोधात्मक कार्यवाही करते हुए 25276 लोगों को पाबन्द किया गया।

टीएमयू में फार्म डी के निर्मल मि., तुबा और दिव्यांशा मिस फेयरवेल

अवधानामा संवाददाता

मुगदाबाद। तीर्थंकर महावीर यूनिवर्सिटी, मुगदाबाद के फार्म डी कॉलेज की ओर से आयोजित फेयरवेल पार्टी- अडियोस फार्मेशिया में फार्म डी के छात्र निर्मल को मिस्टर फेयरवेल और छात्राओं- तुबा अख्तर एवम् दिव्यांशा को संयुक्त रूप से मिस फेयरवेल चुना गया।

एम फार्म के छात्र प्रखर स्टार ऑफ द ईव और फार्म डी की छात्राओं प्रेरणा पांडेय एंड टीम को परफॉर्मस ऑफ द डे के खिताबों से नवाजा गया। इन सभी स्टूडेंट्स को स्मृति चिन्ह और सैरो पहनकर सम्मानित किया गया। इससे पहले फार्म डी के प्राचार्य प्रो. अनुराग वर्मा, उप प्राचार्य प्रो. पीपूषु मिश्र आदि ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके सरस्वती वंदना के संग आँसू में फेयरवेल पार्टी- अडियोस फार्मेशिया का शुभाभारम्भ किया। मिस और मिस्टर



के निर्णायक मंडल में श्री आशीष सिंह, डॉ. पुष्येन्द्र शुक्ला और श्रीमती उर्वशी सक्सेना आदि शामिल रहे। प्राचार्य प्रो. अनुराग वर्मा ने फार्म डी प्रोफेशनल की असीम संभावनाओं पर प्रकाश डालते हुए बोले, स्टूडेंट्स अपना जीवन शानदार तरीके से जिएं और कर्तव्यों का भी निर्वहन करें। उन्होंने कहा, कॉलेज में बिताए पल जीवन के अमूल्य लम्हे होते हैं, जो

आपके सपनों को सच्चाई में बदलने की राह तय करते हैं। फार्म डी के छात्रों ने रंगारंग प्रस्तुतियां देकर सबका मनमोह लिया। स्टूडेंट्स ने विभिन्न नृत्यों की प्रस्तुतियों से अपने कॉलेज को प्रकाश डालते हुए बोले, स्टूडेंट्स अपना जीवन शानदार तरीके से जिएं और कर्तव्यों का भी निर्वहन करें। उन्होंने कहा, कॉलेज में बिताए पल जीवन के अमूल्य लम्हे होते हैं, जो

टीएमयू हॉस्पिटल को एनएबीएच का क्वालिटी एक्किडिशन

अवधानामा संवाददाता

मुगदाबाद। तीर्थंकर महावीर यूनिवर्सिटी, मुगदाबाद के हॉस्पिटल की शोली में एक ओर उपलब्धि आ गई है। नेशनल एक्किडिशन बोर्ड फॉर हॉस्पिटल्स एंड हेल्थकेयर प्रोवाइडर्स-एनएबीएच ने अपने मानकों पर तीर्थंकर महावीर हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर को खरा पाया है। एनएबीएच ने क्वालिटी एक्किडिशन का प्रमाण पत्र जारी कर दिया है। यह मान्यता टीएमयू हॉस्पिटल की स्वास्थ्य सेवाओं के प्रति अटूट प्रतिबद्धता का एक प्रमाण है। हॉस्पिटल की ओर से रोगियों की देखभाल के लिए डेव्यूचरओ की गाइड लाइन्स का सख्ती से पालन होता है। एनएबीएच की टीम ने टीएमयू हॉस्पिटल का सघन दौरा किया था, जिसमें हॉस्पिटल की तीस से अधिक विभागों को स्कोप ऑफ सर्विस में मानकों पर श्रेष्ठ पाया है। 2005 में स्थापित एनएबीएच क्वालिटी काउंसिल ऑफ इंडिया-

पेशेंट्स के लिए टीएमयू विश्वसनीयता का प्रतीक

क्यूसीआई का एक घटक बोर्ड है, जिसे स्वास्थ्य संगठनों के लिए मान्यता कार्यक्रम स्थापित करने और संचालित करने के लिए स्थापित किया गया है। कुलाधिपति सुरेश जैन, जीवोसी मनीष जैन और एग्जिक्यूटिव डायरेक्टर अश्वत जैन कहते हैं, क्वालिटी एक्किडिशन यह प्रमाण दर्शाता है कि पेशेंट्स के लिए टीएमयू विश्वसनीयता का प्रतीक है। उन्होंने उम्मीद जताई, तीर्थंकर महावीर अस्पताल के लिए एनएबीएच की गुणवत्ता मान्यता इसकी विकास यात्रा में मोल का पथर साबित होगी। उल्लेखनीय है, टीएमयू हॉस्पिटल 900 से अधिक बेड्स वाला एक प्रमुख स्वास्थ्य सेवा संस्थान है। एनएबीएच की इस मान्यता का अर्थ है कि टीएमयू पेशेंट्स केयर के संग-संग स्वास्थ्य देखभाल के सभी पहलुओं के प्रति बेहद संजोदा है।

टीएमयू में लीगल एक्सपर्ट ने दिए साइबर सिक्योरिटी के टिप्स

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। महात्मा ज्योतिबा फुले रोहलखंड यूनिवर्सिटी, बरेली के फैकल्टी ऑफ लीगल स्टडीज के डीन प्रो. अमित सिंह ने साइबर सिक्योरिटी पर बोलते हुए साइबर शब्द की उत्पत्ति के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने सलाह देते हुए कहा, सोशल मीडिया के विभिन्न प्लेटफॉर्म पर अपने डाटा को सुरक्षित रखना सबसे अधिक जरूरी है। साथ ही उन्होंने डाटा की सुरक्षा को लेकर तकनीकी जानकारी के बारे में भी चर्चा की। आईटी एक्ट और इसके विभिन्न पहलुओं पर स्टूडेंट्स को जागरूक किया।

प्रो. सिंह ने साइबर सिक्योरिटी से जुड़े कानूनों और फेसबुक आदि पर निजी डाटा से संबंधित कॉपीराइट के बारे में विस्तार से बताया। प्रो. अमित तीर्थंकर महावीर यूनिवर्सिटी, मुगदाबाद में नेशनल डिजिटल लाइवरी के तहत केन्द्रीय पुस्तकालय और कॉलेज ऑफ



लॉ एंड लीगल स्टडीज की ओर से आयोजित ऑथर्स टाक सीरीज-04 में बतौर मुख्य वक्ता बोल रहे थे। टाक सीरीज में सभी अतिथियों और वक्ताओं का बुके देकर स्वागत किया गया। अंत में स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर सवाल-जवाब का दौर भी चला, जिसमें स्टूडेंट्स ने अपनी जिज्ञासाओं को शांत किया। उल्लेखनीय है, प्रो. अमित सिंह अब तक 20 किताबें लिख चुके हैं। इनमें साइबर ज्यूरिडिकशन डेटा प्रोटेक्शन एंड साइबर सिक्योरिटी बुक प्रमुख हैं। इससे

पहले एमजेपीआरयू, बरेली के प्रो. सिंह ने बतौर मुख्य वक्ता, टीएमयू लॉ कॉलेज के डीन प्रो. हरबंस दीक्षित, प्राचार्य प्रो. सुशील कुमार सिंह, कार्यक्रम संयोजिका एवम् यूनिवर्सिटी की मुख्य लाइब्रेरियन डॉ. विनीता जैन आदि ने संयुक्त रूप से मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके आभार व्यक्त किया। डीन प्रो. हरबंस दीक्षित ने साइबर सिक्योरिटी पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए अंतर्राष्ट्रीय मजदूर दिवस के बारे में भी विद्यार्थियों को अवगत कराया।

लाउडस्पीकर एक्ट के उल्लंघन के 2194 मामलों में हुई कार्रवाई

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की निर्वाचन तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान करने के लिए पूरे प्रदेश में आदर्श आचार संहिता का प्रभावी क्रियान्वयन हो रहा है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि आदर्श आचार संहिता का प्रभावी अनुपालन सुनिश्चित करने में अब तक सार्वजनिक एवं निजी स्थानों से कुल 1,44,51,954 प्रचार-प्रसार सामग्री हटायी गयी। इसमें सार्वजनिक स्थानों से 88,76,828 तथा निजी स्थानों से 55,75,126 प्रचार-प्रसार सामग्री हटायी गयी। इस दौरान सार्वजनिक स्थानों से बालराइटिंग के 9,86,832, पोस्टर के 40,64,831, बैनर के

नकदी बांटने, वाहनों में बीकन लाइट, फ्लैग के दुरुपयोग व अन्य मामलों में 123 एफआईआर दर्ज

24,84,017 एवं अन्य 13,41,148 मामलों में कार्यवाही की गयी। इसी प्रकार निजी स्थानों में से बालराइटिंग के 7,73,152, पोस्टर के 25,80,157 बैनर के 13,94,810 एवं अन्य 8,27,007 मामलों में कार्यवाही की गयी। इसी प्रकार अब तक वाहनों में बीकन लाइट, फ्लैग के दुरुपयोग के 1280 मामलों में तथा लाउडस्पीकर एक्ट के उल्लंघन के 2194 मामलों में कार्यवाही की गयी। बिना अनुमति के सभा व भाषण करने, मतदाताओं को लुभाने के लिए नकदी बांटने, वाहनों में बीकन लाइट, फ्लैग एवं अन्य 8,27,007 मामलों में 123 एफआईआर दर्ज, 06 एनसीआर सहित कुल 115 प्रकरण में रिपोर्ट दर्ज की गयी है।

सीएमएस के टॉपर छात्रों ने निकाला 'विक्ट्री मार्च'

मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने आई.एस.सी. एवं आई.सी.एस.ई. के मेधावी छात्रों को किया सम्मानित

अवधानामा संवाददाता

लखनऊ। आई.एस.सी. एवं आई.सी.एस.ई. बोर्ड परीक्षा-2024 में 90 प्रतिशत से लेकर 99.80 प्रतिशत तक अंक अर्जित कर अभूतपूर्व सफलता का परचम लहराने वाले सिटी मोन्टेसरी स्कूल के 3791 मेधावी छात्रों को आज सी.एम.एस. गोमती नगर द्वितीय कैम्पस ऑडिटोरियम में आयोजित 'मेधावी छात्र सम्मान समारोह' में सम्मानित किया गया। समारोह का शुभाभारम्भ मुख्य अतिथि श्री दुर्गा शंकर मिश्र, आई.एस.सी., मुख्य सचिव, उ.प्र. द्वारा दीप प्रज्वलन से हुआ। इस अवसर पर श्री मिश्र ने विद्यालय के मेधावी छात्रों को उनकी अभूतपूर्व सफलता हेतु पुरस्कृत कर सम्मानित किया। इससे पहले, गणमान्य अतिथियों, मेधावी छात्रों व शिक्षकों का हार्दिक स्वागत करते हुए सी.एम.एस. प्रबंधक प्रो. गीता गांधी किंगडन ने घोषणा की कि 99 प्रतिशत से 99.80



प्रतिशत तक अंक अर्जित कर लखनऊ का गौरव बढ़ाने वाले सी.एम.एस. के सभी 74 टॉपर छात्रों को एक-एक लाख रुपये के नगद पुरस्कार से नवाजा जायेगा। प्रो. किंगडन ने इस वर्ष आई.एस.सी. में चयनित सी.एम.एस. के 7 छात्रों व इसरी द्वारा सी.एम.एस. छात्र के चयन का जिक्र करते हुए कहा कि विद्यालय के छात्रों ने अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन से साबित कर दिया है कि गुणात्मक शिक्षा के क्षेत्र में सिटी मोन्टेसरी स्कूल सर्वश्रेष्ठ है। इस अवसर पर अपने

अपने 74 छात्रों को एक-एक लाख रुपये का नगद पुरस्कार देगा सीएमएस

संबोधन में मुख्य अतिथि श्री दुर्गा शंकर मिश्र, आई.एस.सी., ने मेधावी छात्रों को बधाई देते हुए कहा कि जीवन में जो भी करने का निर्णय लें, उसे पूर्ण दृढ़-निश्चय के साथ करें और यह अवश्य सोचें कि देश व समाज के लिए क्या कर सकते हैं। सम्पूर्ण विकास हेतु हर क्षेत्र का अनुभव होना जरूरी है। उन्होंने छात्रों को रचनात्मक समाजिक



गतिविधियों में भी प्रतिभाएं हेतु प्रेरित किया। सी.एम.एस. संस्थापिका-निदेशिका डा. भारती गांधी ने इस अवसर पर विद्यालय के शिक्षकों का हार्दिक अभार व्यक्त किया जिसके कठिन परिश्रम व लगन की बदौलत सी.एम.एस. छात्र शिक्षा जगत में नित नये कीर्तिमान स्थापित कर रहे हैं। मेधावी छात्र सम्मान समारोह का मुख्य आकर्षण मेधावी छात्रों के माता-पिता का सार्वजनिक सम्मान रहा। इस अवसर पर आई.एस.सी. (कक्षा-12) बोर्ड परीक्षा में 99.75 प्रतिशत अंक

पत्नी पर गिरा हाईटेन लाइन का तार, बवाने दौड़ा पति, दोनों की मौत

हरदोई। हरदोई जिले के हरपालपुर में अरवल थाना क्षेत्र के तेरापुरसौली गांव में फसल की रखवाली कर रहे पति को खाना देने गई पत्नी पर हाईटेन लाइन का तार टूटकर गिर गया। करंट की चपेट में आई पत्नी को बचाने के लिए पति भी पहुंच गया। घटना में दोनों की मौत हो गई। अरवल थाना क्षेत्र के तेरापुरसौली गांव निवासी रामभजन (65) खेती करते थे। उनके खेत में इन दिनों मूंफफली की फसल तैयार हो रही है। मंगलवार को वह फसल की रखवाली करने के लिए खेत में मौजूद थे। दोपहर में उनकी पत्नी हेमकली (60) उनके लिए खाना देने गई थीं। पति का इंतजार करने के लिए वह पीपल के पेड़ के नीचे बैठ गईं। इसी दौरान ऊपर से निकली हाईटेन लाइन का तार टूटकर हेमकली गिर गया। पत्नी को बुलसते देख खेत से पेड़ की तरफ आ रहे रामभजन ने दौड़ लगा दी। पत्नी को बचाने के लिए उसने तार पकड़ लिया तो वह भी करंट की चपेट में आ गया।

मोदी सरकार ने नारी शक्ति को 33 प्रतिशत आरक्षण देकर सशक्त करने का काम किया: कमलावती

अवधानामा ब्यूरो

इटवा। 41-इटवा लोकसभा क्षेत्र का महिला मोर्चा सम्मेलन जिलाध्यक्ष विरला शाक्या की अध्यक्षता में केंद्रीय चुनावी कार्यालय हर्षवर्धन होटल में संपन्न हुआ। महिला मोर्चा सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश उपाध्यक्ष कमलावती सिंह एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व विधायक भर्थना सावित्री कठेरिया उपस्थित रही।

महिला मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करते हुए प्रदेश उपाध्यक्ष कमलावती सिंह ने कहा कि भारत देश एक मात्र विश्व का ऐसा देश है, जिसमें देश में सबसे पहले भारत माता की जय की जाती है। हम सब बोलते हैं, भारत माता की जय। अन्य किसी देश में इस प्रकार की व्यवस्था नहीं है। इसी से स्पष्ट होता है कि भारत देश में नारी तू नारायणी सतयुग से लेकर आज तक चलता आ रहा है। पीएम नरेंद्र मोदी ने इस देश का नाम और मस्तक पूरे विश्व में ऊंचा किया



है। वहीं, नारी शक्ति के लिए 33 प्रतिशत आरक्षण का प्रावधान किया है। महिलाओं के लिए उज्वला एवं पीएम आवास जैसी अनेक योजनाएं चलाई जिससे महिलाओं के जीवन स्तर में काफी सुधार आया है। सम्मेलन को संबोधित करते हुए पूर्व भर्थना विधायक सावित्री कठेरिया ने कहा कि एक तरफ ऐसी मां जिनकी पीढ़ियां भारत में राज करती आ रही हैं। उसके पति उसकी सख उसके नाना ससुर सभी ने 60 वर्षों तक भारत में राज किया और अभी भी इन लोगों का प्रेम नहीं भरा है। सम्मेलन में प्रस्तावना रखते हुए कानपुर देहात जिला अध्यक्ष रेणुका सचान ने कहा कि रानी दुर्गावती ऐसी

रानी हुईं, जिसने जीते जी पूरी ताकत से मुंगलों से युद्ध लड़ा और जब उन्हें लगा कि वे शहीद हो सकती हैं तो उन्होंने अपने खास सैनिक से कहा, मेरा शरीर जीते जी दुरमुगों के हाथ न लगे। इसलिए उन्होंने खुद हाथ से अपने सीने में कटार घोंप ली। इसके अलावा अंबती बाई और अहल्याबाई जैसी वीरगणनाएं भी इस देश में हुईं, जिनका अपना स्वर्णिम इतिहास रहा। सम्मेलन को संबोधित करते हुए महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष विरला शाक्य ने कहा कि नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र की सरकार ने महिलाओं के संपूर्ण विकास के लिए ऐतिहासिक और अभूतपूर्व कदम उठाए हैं। सम्मेलन में अपने समापन

उद्बोधन में औरैया जिला अध्यक्ष मंजू चौहान ने कहा कि इस चुनाव में लड़ाई दो मां के बीच है, एक मां वो जिसको अपने दोनों बेटा और बेटा को पार्टी के सर्वोच्च पद पर बैठाने के लिए प्रयास करते हुए देखते हैं और दूसरी तरफ वह मां जिनके पुत्र ने देश सेवा का संकल्प लिया और मां की अल्ट्रेटि के दो घंटे बाद ही भारत माता की सेवा में आ गए। सम्मेलन का संचालन महिला मोर्चा प्रभारी प्रदेश कार्य समिति सदस्य ज्योति शुक्ला ने किया। सम्मेलन में प्रमुख रूप से कानपुर बुदेलखंड की क्षेत्रीय महामंत्री पुष्पा तिवारी, प्रदेश कार्य समिति सदस्य विनीता गुप्ता, क्षेत्रीय मंत्री मनीषा शुक्ला, राधा पाल सीमा सिंह, श्याम राजपुत्र, गुड्डी बाजपेई, राविद्या सुल्तान, प्रीति दुबे, सीता मिश्रा, ज्योति पालीवाल, सीमा यादव, पुष्पा तोमर सहित महिला मोर्चा जिला व मण्डल पदाधिकारी बहने एवं लोकसभा क्षेत्र से काफी संख्या में मातृशक्ति उपस्थित रही।

सभी पंचायतें बनाएगी वाटिका, समृद्ध होगा पर्यावरण

मथुरा। जिलाधिकारी शैलेंद्र कुमार सिंह के निर्देश, ग्राम पंचायतें अपनी कार्ययोजना में जल संरक्षण और वृक्षारोपण को सर्वोच्च प्राथमिकता पर करें। शासन ने स्वच्छ और हरित पंचायत,पर्याप्त जल वाली पंचायत बनाने के निर्देश है। डीपीआरओ किरण चौधरी ने बताया कि ग्राम पंचायत में तालाबों के सघन सफाई कर तालाब संरक्षण करना। प्रत्येक ग्राम पंचायत में सड़कों,रस्तों पर ग्रामवासियों से अनुरोध कर वृक्ष लगाने का प्रयास किया जाएगा। सभी ग्राम पंचायत एक वाटिका बनाएं जिसमें बड़े वृक्ष लगाएं। जल संरक्षण के लिए जागरूकता अभियान चलाया जाएगा। सभी हैंडपंप पर सोक पीट बनाया जाएगा। ग्राम पंचायत में मियावकों वाटिका की बनेगी,जिसमें पौधे की देख रेख ग्राम पंचायत द्वारा किया जाएगा।

21 दिन से बार एसोसिएशन के कोषाध्यक्ष का चल रहा धरना समाप्त

मथुरा। बार एसोसिएशन मथुरा के कोषाध्यक्ष बृजेश गौतम द्वारा 21 दिन से दिया जा रहा धरना आज करीब 50 वरिष्ठ अधिवक्ताओं , बार एसोसिएशन के अध्यक्ष व उपाध्यक्ष आदि उपस्थिति में अध्यक्ष मदन गोपाल सिंह द्वारा कोषाध्यक्ष को जूस पिलाकर समाप्त कराया गया है। आज बार एसोसिएशन मथुरा के अध्यक्ष ने कोषाध्यक्ष की सभी मांगों को मानते हुए हृदय आश्वासन दिया गया कि बार के फंड में कहीं कोई अनियमित आपको देखती है तो सारे रजिस्ट्रर, सारे लेजर और बिल वाचरओं को आप देख सकते हैं। आपको अधिकार है।उन अधिकारों का प्रयोग करने से आपको बार एसोसिएशन में कोई नहीं रोकेगा। उन्होंने अश्वस्त किया कि अगर कोई कोषाध्यक्ष को रोकता है तो अध्यक्ष उनका साथ देंगे। यह सभी आश्वासन बार एसोसिएशन मथुरा के अध्यक्ष द्वारा सैकड़ों अधिवक्ताओं के सामने बरगद के पेड़ के नीचे खुले रूप से धरना स्थल पर दिया गया है।

प्रभु श्रीराम को शीश झुकाए वोट डालने अवश्य जाएं



अवधानामा ब्यूरो

इटवा। लोकसभा क्षेत्र इटवा से भाजपा सांसद प्रत्याशी डॉ.रामशंकर कठेरिया ने अपने पुत्र दिव्यांश कठेरिया एवं समर्थकों के साथ मैनपुरी लोकसभा की जसवंतनगर विधानसभा के अंतर्गत आने वाले अपने निज ग्राम नगरीय सरावा में बृध नम्बर 450, प्राथमिक विद्यालय नगरिया सरावा पर मतदान किया। मतदान स्थल से बाहर आने के बाद उन्होंने जनता से अपील करते हुए कहा कि प्रभु श्रीराम को शीश झुकाए, वोट डालने अवश्य जाए, कमल निशान की बटन दबाए, नरेंद्र

मोदी को तीसरी बार पीएम बनवाएं। वोट डालने के बाद डॉ. रामशंकर कठेरिया ने कहा कि सभी मतदाताओं से अपील करना चाहूंगा कि लोकतंत्र के इस उत्सव में उत्साह से भाग लें। एक स्थिर सरकार चुनें जो देश को सुरक्षित और समृद्ध बनाने के लिए समर्पित हो, जो गरीबों के कल्याण के लिए तथा भारत के गौरव के लिए काम करती हो। उन्होंने लोगों से ऐसी सरकार चुनने की भी अपील की जो भ्रष्टाचार के खिलाफ हो और गरीबी समाप्त करना चाहती हो, देश को आत्म-निर्भर, विकसित तथा दुनिया में हर क्षेत्र में अक्वल बनाना चाहती हो।

नौहड्डील में पनीर प्लांट पर एफडीए टीम का छापा

मथुरा में सभी जूस कॉर्नर तथा मैंगोसेक, लस्सी आदि विक्रय करने वालों को दी चेतावनी

ची का संपल लिया, साफ सफाई का ध्यान रखने के लिए दिया निर्देश

अवधानामा संवाददाता

मथुरा। खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन विभाग द्वारा मिलानेट खोरी के विरुद्ध चलाए जा रहे हैं अभियान के तहत सहायक आयुक्त डॉक्टर गौरी शंकर के निर्देशन में नौहड्डील क्षेत्र में पनीर प्लांट पर छपा मार करवाई कर घी का नमूना संग्रहित किया गया। टीम ने पनीर प्लांट के संचालकों को निर्देश दिए गए हैं कि पनीर निर्माण करते समय स्वच्छता का विशेष ध्यान रखें तथा कोई भी अप मिश्रक पदार्थ पनीर



प्लांट परिसर में ना रखें। इसी दौरान टीम के सदस्यों ने यहां संचालित केला पकाने वाले प्लांट का निरीक्षण किया। इस दौरान संचालक लाइसेंस प्रस्तुत नहीं कर सका। जिसके लिए उन्हें

पदार्थों की स्टालों की जांच कर पनीर, ग्रेवी, तथा भाजी के नमूने संग्रहित किए गए। सभी स्ट्रीट वेंडर्स को निर्देश दिए गए हैं कि खाद्य पदार्थ को बनाने तथा विक्रय करते समय हेड कैप ,अप्रेन तथा ग्लव्स का उपयोग करें तथा खाद्य पदार्थों में हानिकारक कृत्रिम रंगों का उपयोग न करें सभी खाद्य पदार्थों को ढक कर रखें। यदि उनके विभाग द्वारा दिए गए निर्देशों का पालन नहीं किया जाता है तो उनके विरुद्ध विधिक कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। कार्रवाई के दौरान मुख्य खाद्य सुरक्षा अधिकारी एसपी तिवारी तथा धर्मेश सिंह ,देवराज सिंह ,अरुण कुमार दलवीर सिंह ,खाद्य सुरक्षा अधिकारी उपस्थित रहे।

शिव कुमार की हत्या को लेकर सामाजिक संगठनों ने जिला अधिकारी को दिया झापन

अवधानामा संवाददाता

मथुरा। जनपद के थाना सुरीर क्षेत्र के अंतर्गत विगत दिन नामजद ठाकुर जाति के लोगों ने एक दलित युवक शिवकुमार की जघन्य पूर्ण तरीके से पूर्वक हत्या कर दी गई थी। इस मामले में पुलिस की संधिध भूमिका को लेकर सामाजिक संगठनों ने ज्ञापन के माध्यम से जिलाधिकारी मथुरा से मृतक परिवार को आर्थिक सहायता दिए जाने आरोपियों को गिरफ्तार करने तथा दोषी पुलिसकर्मियों के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई करने की मांग की है। डा. अम्बेडकर सामाजिक अधिकार मंच मथुरा के

■ मृतक के परिजनों को आर्थिक सहायता और आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग

पदाधिकारियों के द्वारा मथुरा जनपद के थाना सुरीर के अंतर्गत आने वाले ग्राम जरारा में अनुसूचित जाति के व्यक्ति शिवकुमार की हत्या के विरोध में चार सूत्रीय मांगों का ज्ञापन पत्र माननीय जिलाधिकारी मथुरा शैलेंद्र कुमार सिंह को दिया गया। ज्ञापन देने वालों में संश्रक डा.जे.पी मौर्य एडवोकेट,बदन सिंह,इ.हरलाल वर्मा, डा.एस.पी सिंह, प्रदेश सचिव उप्र030सफाई मजदूर संघ, अध्यक्ष जितेंद्र सिंह, जिला संयोजक

मुस्तकीम कुरैशी, श्याम सिंह बौद्ध,मेराज अली, डालचंद निगम,कृष्ण गोपाल कर्दम,रोहताश तंवर,दिलीप कुमार एड.अतर सिंह फौजी, पप्पू कुंवर एड.विनोद कुमार एड.कमलेश मौर्य,सरदार अमरजीत सिंह,सतीश चंद एड.राजेश आजाद एड.टी.आर.सिंह प्रभाकर एड.आदि लोग उपस्थित रहे। राष्ट्रीय समता मंच के संस्थापक प्रेम सिंह विमल के नेतृत्व में दर्जनों लोगों ने जिलाधिकारी कार्यालय पहुंचकर जिलाधिकारी को एक मांग पत्र देकर थाना नोहड्डील क्षेत्र के गांव जरारा में हुई शिवकुमार की हत्या पर रोष व्यक्त करते हुए कानूनी कार्रवाई की मांग की है।

ब्रज के विरासत वृक्ष लगाने की योजना बनाएं: जिलाधिकारी

अवधानामा संवाददाता

मथुरा। जिलाधिकारी शैलेंद्र कुमार सिंह ने कलेक्टर सभागार में जिला गां, पर्यावरण एवं वृक्षारोपण समिति की बैठक ली। बैठक में जिलाधिकारी ने डीएफओ को निर्देश दिए कि जनपद में मथुरा में ब्रज के विरासत वृक्ष लगाने की कार्य योजना तैयार की जाए और उक्त योजना पर कार्य करना सुनिश्चित करें। मथुरा के विरासत वृक्षों की टेस्टिंग की जाए और ज्यादा वृक्षारोपण किया जाए। बेसिक शिक्षा अधिकारी, डीआईओएस, डीपीआरओ, डीपीओ को निर्देश दिए कि स्कूल, डिग्री कॉलेज, गां

गांव तथा आंगनबाड़ी केंद्रों पर वृहद स्तर पर वृक्षारोपण किया जाए। जिलाधिकारी ने यमुना के किनारे स्थित समस्त गांव एवं घाटों की साफ सफाई के निर्देश दिये तथा वृक्षारोपण करना सुनिश्चित करें। जिन विभागों को पूर्व में लक्ष्य प्राप्त हुआ था वे सभी विभाग अपने अपने क्षेत्रों में गड्ढा खुदवा लें, जिससे वृक्ष लगाने में कोई समस्या न आए। इसी क्रम में नगर विकास विभाग डूब के कार्यों की समीक्षा की। बैठक में जिलाधिकारी को उप जिलाधिकारी आरंश कुमार ने विभाग द्वारा किए गए कार्यों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। आगामी किस्त शीघ्र जारी की जाएगी। सभी ईओ अपने अपने

क्षेत्रों में फॉर्गिंग तथा नालों की साफ सफाई करें, जिससे आगामी दिनों में आने वाली वर्षा से कोई समस्या न हो। अपनी अपनी कार्य योजना तैयार करें, साफ सफाई पर विशेष ध्यान दिया जाए, स्ट्रीट लाइट प्रोपर कार्य करें, प्रकाश लाइट की व्यवस्था की जाए, अपने अपने नगर क्षेत्रों को सुंदर बनाएं। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी मनीष मीना, डिटी कलेक्टर नरेंद्र सिंह, डीसी मनरेगा विजय कुमार पांडेय, डीपीआरओ किरन चौधरी, बीएसए सुनील दत्त, अपर मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ भूदेव सिंह सहित अन्य विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

अटल आवासीय विद्यालय प्रवेश परीक्षा में चयनित हुए श्रमिकों के बच्चे

अवधानामा संवाददाता

मथुरा। सहायक श्रमायुक्त एम.एल. पाल द्वारा अवगत कराया गया कि अटल आवासीय विद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2024-25 में कक्षा 06 एवं 09 में प्रवेश हेतु दिनांक 25.02.2024 को प्रवेश परीक्षा आयोजित हुई थी, जिसका परीक्षा परिणाम माननीय निर्वाचन आयोग की अनुमति के उपरान्त दिनांक 04 मई 2024 को घोषित कर दिया गया था। आगरा मंडल के चारों जनपदों में कक्षा-06 में 559 और कक्षा-09 में 334 विद्यार्थियों ने दी थी परीक्षा। उन्होंने बताया कि अटल आवासीय विद्यालय प्रवेश परीक्षा में जनपद मथुरा के 16 छात्र छात्राएं सफल हुए। कक्षा 6 हेतु 5 छात्र एवं 3 छात्राएं कुल 8 सफल हुए। कक्षा-9 हेतु 6

छात्र तथा 2 छात्राएं कुल 8 सफल हुए। उन्होंने बताया कि मथुरा के सहायक श्रमायुक्त कार्यालय 17 बी द्वारिका पुरी में परिणाम चप्पा कर दिया गया है, जहा पर मथुरा के अभ्यर्थी परिणाम को देख सकते हैं। आगरा मण्डल के कक्षा-06 में 559 एवं कक्षा-09 में 334 बच्चों ने प्रतिभाग किया। कक्षा-06 के लिए 70 बालक व 70 बालिकाएं तथा कक्षा-09 के लिए 70 बालक तथा 70 बालिकाएं चयनित हुए हैं। शेष बालक एवं बालिकाओं को प्रतीक्षा सूची में रखा गया है। सीटों के सापेक्ष 280 छात्र-छात्राओं का चयन किया गया है तथा शेष विद्यार्थियों को प्रतीक्षा सूची में रखा गया है। चयनित छात्र-छात्राओं के द्वारा प्रवेश न लेने पर प्रतीक्षा सूची के छात्र-छात्राओं का दाखिला लिया जायेगा। कक्षा-06 में

100 में से 100 अंक प्राप्त कर फिरोजबाद की कु0 प्रियंशिका ने प्रथम स्थान प्राप्त किया तथा बालिका वर्ग में कु0 अनन्या कुमारी जनपद फिरोजबाद ने 95 अंक लेकर द्वितीय स्थान पर रही। बालक वर्ग में मा0 रिशु गिरि जनपद फिरोजबाद ने 97.5 अंक लेकर प्रथम स्थान तथा मा0 चमन जनपद आगरा ने 96.5 अंक लेकर द्वितीय स्थान पर रहे। कक्षा-09 में जनपद आगरा के सुमित कुमार ने 73 अंक प्राप्त कर प्रथम स्थान हासिल किया। बालक वर्ग में मा0 विश्वेन्द्र सिंह आगरा के 69 अंक लेकर द्वितीय स्थान पर रहे। बालिका वर्ग में कु0 रंजना फिरोजबाद ने 58 अंक लेकर प्रथम स्थान तथा कु0 माया रानी जनपद मैनपुरी ने 55 अंक लेकर द्वितीय स्थान पर रही। अटल आवासीय विद्यालय कोरई, आगरा में

कक्षा 06 की बालिकाओं की काउंसलिंग दिनांक- 14.05.2024 एवं बालक की दिनांक- 15.05.2024 तथा कक्षा-09 के बालिकाओं की काउंसलिंग दिनांक- 16.05.2024 एवं छात्रों की दिनांक- 17.05.2024 को होनी है। अधिभावकों को काउंसलिंग के दिन सभी दस्तावेजों की मूल प्रति तथा छात्राप्रति के साथ विद्यालय में उपस्थित होना अनिवार्य है। मूल दस्तावेजों के सही पाये जाने पर ही उक्त छात्र/छात्रा का प्रवेश विद्यालय में दर्ज किया जायेगा।

उक्त परिणाम भारत निर्वाचन आयोग से इस श्रे के साथ प्राप्त अनुमति कि किसी भी व्यक्ति अथवा दल द्वारा इसका राजनैतिक लाभ नहीं लिया जाएगा के क्रम में निर्गत किया गया है।

राया में भीषण अग्निकांड, बरेली मथुरा रेल मार्ग रहा दो घंटे बंद

अवधानामा संवाददाता

राया (मथुरा)। कस्बा राया के रामलीला मैदान स्थित सन्नजी मंडी काठ बाजार में सोमवार की रात्रि शॉर्ट सर्किट से आग लग गयी। इस दौरान रामलीला मैदान रेलवे लाइन के सहारे रखे 40 से अधिक काठ के खोखे ज्वकर खाक हो गये जिसमें दुकानदारों का लाखों रुपयों का नुकसान हो गया। मोके पर पांच दमकल की गाड़ी और स्थानीय लोगो

ने आग पर पानी डालकर बमुरिस्कल काबू पाया। सूचना पर मांट महावन तहसील के एसडीएम सीओ पुलिस प्रशासन मोके पर पहुंच गए। रात्रि के करीब सातह बजे सन्नजी मंडी में लगे विद्युत पोल में शॉर्ट सर्किट से आग लग गयी। इस दौरान केबिल से प्लास्टिक आग के साथ दुकानों के ऊपर टपकने लगी दुकानों के ऊपर पड़े छप्परों ने अचानक आग पकड़ ली देखते ही देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। राहगीरों द्वारा शोर

करने पर आग लगने की जानकारी होते ही घघों में सोते लोग रेलवे रोड की तरफ दौड़ने लगे। सूचना पर थाना प्रभारी अशोक कुमार मय फोर्स के घटनास्थल पर पहुंच गए और उन्होंने फायर विग्रेड को घटना की सूचना दी। घटना के एक घण्टे बाद पहुंची दमकलों ने बमुरिस्कल आग पर काबू पाया तब तक सभी दुकानों के ऊपर खाक हो गयी। इन काठ के खोखों में दुकानदार पवन अग्रवाल रामू भट्ट कालीचरन अग्रवाल भूरा शर्मा टिल्ला

अग्रवाल रंजीत ,अवधलाल अमरचंद अशोक शीलेंद्र किशन पटुआ वीरपाल आजाद भोला चन्दा आदि लोग हलवाई चाय सन्नजी की दुकानें चलाकर अपना गुजारा करते हैं। घटना की जानकारी होते ही एसडीएम क्षेत्राधिकारी मांट महावन नगर पंचायत अध्यक्ष राजकुमार अग्रवाल पूर्व चेयरमैन राकेश शर्मा रामलीला कमेटी अध्यक्ष भूपेश अग्रवाल सहित व्यापारी वर्ग के लोग व अन्य कई थानों का फोर्स घटनास्थल पर पहुंच गया।

कस्बा राया में रेलवे लाइन के सहारे काठ के खोको में आग लगने की वजह से रेल संचालन करीब दो घण्टे बन्द रहा। अंदर जगह न होने के कारण फायर बिग्रेड की गाड़ियों हथरस मथुरा मार्ग पर खड़ी होकर रेलवे लाइन के ऊपर से पानी के पाइप से आग बुझा रही थी। इस दौरान कासगंज की तरफ से आने वाली गाड़ियों को कोयल फाटक तो मथुरा की तरफ से आने वाली गाड़ियों को रेलवे स्टेशन पर रोक दिया गया।

भाजपा कार्यकर्ताओं में दिखी उदासी, जमकर हुआ भितरघात

○ प्रत्याशी को उदासीनता के चलते उम्मीद से कम उत्साह दिखा कार्यकर्ताओं में

अवधानामा संवाददाता

शिकोहाबाद। लोकसभा चुनाव के चुनाव प्रचार तक भाजपा और इंडिया गठबंधन में कटि की टक्कर थी। लेकिन प्रत्याशी की उदासीनता के चलते मतदाताओं और पार्टी कार्यकर्ताओं में उत्साह कम दिखा। यह उत्साह मतदान वाले दिन और ज्यादा दिखाई दिया। वहीं कुछ क्षेत्रों में पार्टी में जमकर भितरघात भी हुआ। जो लोग पार्टी के साथ प्रचार-प्रसार के दौरान दिखाई दे रहे थे, वहीं लोग मतदान के दिन साइकिल में वोट डालते और डलवाते हुए दिखे। मतदान के दिन भितरघात तो अक्सर होता ही रहता है। लेकिन इस

बार लोकसभा चुनाव में यह काफी अधिक दिखाई दिया है। जिसका कारण भाजपा के स्थानीय नेताओं में आपसी खींचतान भी रही है। और भाजपा द्वारा जिसे प्रत्याशी बनाया गया उसका भाजपा के आनुयांगिक संगठनों से तालमेल भी नहीं बैठता। जिसके कारण भी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने रुचि कम ली है। जिसका सीधा फायदा समाजवादी पार्टी और इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी अक्षय यादव को होता दिख रहा है। मतदान के दौरान विभिन्न क्षेत्रों के भ्रमण के दौरान वोटरों से बात करने पर यह पता चला कि भाजपा का कोर वोट कहा जाने वाला तबके में भी समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी ने सेंधमारी की है। जिसका भाजपा को नुकसान उठाना ही पड़ेगा। शिकोहाबाद, सिरसागंज, डूंडूला और जसराना विधान सभा में यह भितरघात ज्यादा देखने को मिला

राष्ट्रवाद के नाम पर पड़ा भाजपा को वोट

भाजपा को सिर्फ प्रधानमंत्री मोदी और उनके राष्ट्रवाद के नाम पर ही वोट पड़ है। भाजपा प्रत्याशी ने क्षेत्र में उस तरह से जनसंपर्क और भ्रमण नहीं किया, जो एक प्रत्याशी को करना चाहिए। उसके लिए पार्टी द्वारा देरी से अपने उम्मीदवार की घोषणा करना भी एक बजह रही है। उसके साथ ही प्रत्याशी द्वारा लोकसभा के चुनाव को इतनी गंभीरता से नहीं लिया जितना इंडिया गठबंधन के प्रत्याशी एवं सपा के राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव रामगोपाल यादव ने चुनाव को लिया। प्रोफेसर और उनके पुत्र अक्षय यादव ने चुनाव से छह माह पहले ही पूरे जिले के प्रत्येक गांव और घर में अपनी दस्तक देदी थी। जिसका आज उन्हें लाभ मिलता दिख रहा है। जिस तरह के जनता ने रुझान दिखाया है, उससे स्पष्ट होता है कि साइकिल की रपतार तेज है और उसे थामना जनपद में मुश्किल ही नहीं नामुमकिन लग रही है।

है। कुछ गांवों में तो भाजपा का बस्ता भी लगा नहीं मिला। इन इस संबंध में कुछ लोगो से बात की तो पता चला कि प्रत्याशी द्वारा चुनाव सही

तरिके से लड़ा ही नहीं गया है। प्रत्याशी ने प्रत्येक पार्टी कार्यलय पर अपने रिश्तेदारों को तरजीह दी, जिससे स्थानीय कार्यकर्ता और

नगला जवाहर और नीमखेरिया में नहीं हुआ मतदान

शिकोहाबाद - नगला उमर, नीम खेरिया में ग्रामीणों ने रेलवे लाइन पर अंडर पास की मांग को लेकर मतदान का विधेकार कर दिया। अधिकारियों के काफी समझाने के बाद भी लोग वोट डालने के लिए तैयार नहीं हुए। उसके बाद दोपहर एक बजे के करीब कुछ नेता नगला जवाहर पहुंचे और उन्होंने ग्रामीणों को समझा कर मतदान प्रारंभ करा दिया। लेकिन नीम खेरिया में चार बजे तक मतदान शुरू नहीं हो सका। इतना ही नहीं अधिकारियों ने शीघ्र उनकी समस्या का समाधान निकालने का आश्वासन दिया। इसके बाद नगला जवाहर में मतदान दोपहर एक बजे के बाद शुरू हो गया वहीं नीम खेरिया में मतदान नहीं हो सका।

कई पोलिंग बूथ को बनाया गया आदर्श वृथ

नगर के कई विद्यालयों में स्थापित वृथ को गुब्बारे और टेंट लगा कर सजाया गया था। जिससे मतदाताओं को वोट करने के लिए लुभाया जा सके। कई कम्पोजिट विद्यालयों पर भी आदर्श वृथ बनाये गये। इन वृथों पर मतदाताओं के लिए हरी कार्पेट बिछाई गईं। पानी की सुविधा भी मुहैया कराई गईं। नगला उमर और नगला नीम खेरिया में कार्पेट तो बिछाई लेकिन मतदाताओं ने मतदान में कोई रुचि नहीं दिखाई। हरी कार्पेट और गुब्बारे से सजाया स्कून, वही वीडिएम डिग्री कॉलेज में टेंट लगाकर की गई सजावट।

पदाधिकारियों में अंदरूनी गांठ बनी रही। यह लोग खुल कर तो कुछ नहीं कह पा रहे थे, लेकिन मतदान के दिन इनके अंदर कोई उत्साह नहीं

दिखा। जिससे स्पष्ट होता है कि भाजपा के प्रत्याशी की उदासीनता और कार्यकर्ताओं को तरजीह देना कहीं भारी न पड़ जाए।

खेल-फिल्म

प्लेआफ की दौड़ में बने रहने के लिये लखनऊ को हटाने उतरेगी सनराइजर्स हैदराबाद

अपने बल्लेबाजों के खराब प्रदर्शन से उबरकर सनराइजर्स हैदराबाद लखनऊ सुपर जाइंट्स के खिलाफ बुधवार को आईपीएल के मैच में जीत दर्ज करके प्लेआफ का दावा पृष्ठ करने के इरादे से उतरेगी। दोनों टीमों के 11 मैचों में 12 अंक हैं। सनराइजर्स का नेट रनरेट (माइनस 0.065) लखनऊ (माइनस 0.371) से बेहतर है। अंकतालिका में कोलकाता नाइट राइडर्स (16), राजस्थान रॉयल्स (16) और चेन्नई सुपर किंग्स (12) उससे ऊपर हैं।



सनराइजर्स और लखनऊ में से जो जीतेगा वह प्लेआफ की दौड़ में एक कदम आगे होगा। पैट कमिंस की कप्तानी वाली टीम में प्रतिभा की कमी नहीं है लेकिन पिछले कुछ मैचों में उसके विजय अभियान पर रोक लग गई है। पिछले चार में से तीन मैचों में सनराइजर्स को पराजय का सामना करना पड़ा है क्योंकि उसके आक्रामक बल्लेबाज नाकाम रहे हैं। मुंबई इंडियंस के खिलाफ पिछले मैच में वे बड़ा स्कोर नहीं बनाने के कारण सात विकेट से हार गए। ट्रेविंस हेड को छोड़कर बाकी बल्लेबाज पिछले कुछ मैचों में खराब फॉर्म में रहे हैं।

युवा अभिषेक शर्मा पिछले चार मैचों में 30 रन से आगे नहीं जा सके हैं। सनराइजर्स के मुख्य कोच डेनियल विटोरी ने स्वीकार किया

कि हर बार सलामी बल्लेबाजों पर ही जिम्मेदारी नहीं छोड़ी जा सकती, मध्यक्रम को भी कप्तान संभालनी होगी। हेनरिच क्लासेन लगातार अच्छा खेलने में नाकाम रहे हैं और नीतिश रेड्डी ने भी टुकड़ों में अच्छा प्रदर्शन किया है। टी नटराजन ने अच्छी गेंदबाजी की है जबकि अनुभवी भुवनेश्वर कुमार ने भी लय हासिल कर ली है।

दूसरी ओर लखनऊ सुपर जाइंट्स ने कोलकाता के खिलाफ इकाना स्टेडियम को निराशाजनक प्रदर्शन किया और पहली बार

नवीनल हक, युवा यश ठाकुर, स्टोइनिंस और स्पिनर कृणाल पंड्या रवि बिश्नोई पर दारोमदार होगा।

टीमें
सनराइजर्स हैदराबाद: पैट कमिंस (कप्तान), अभिषेक शर्मा, ट्रेविंस हेड, हेनरिच क्लासेन (विकेटकीपर), ऐडन मार्करम, अब्दुल समद, नीतिश रेड्डी, शाहबाज अहमद, भुवनेश्वर कुमार, जयदेव उनादकट, टी नटराजन, मयंक मार्कंडेय, उमरान मलिक, अनमोलप्रोत सिंह, ग्लेन फिलिप्स, राहुल त्रिपाठी, वाशिंगटन सुंदर, उपेन्द्र यादव, इटवेंध सुब्रमण्यन, सनवीर सिंह, विजयकांत व्यासकांत, फजलहक फारूकी, मार्को यानसेन, आकाश महाराज सिंह और मयंक अग्रवाल।

लखनऊ सुपर जाइंट्स: केएल राहुल (कप्तान), क्रिशन डिकॉक, निकोलस पूरन, आयुष बटोनी, कार्ल मैयर्स, मार्कस स्टोइनिंस, दीपक हुडा, देवदत्त पडिक्कल, रवि बिश्नोई, नवीन जल हक, कृणाल पंड्या, युद्धवीर सिंह, प्रेक मांकड, यश ठाकुर, अमित मिश्रा, शमर जोसेफ, मयंक यादव, मोहसिन खान, के गौतम, शिवम मावी, अर्शिन कुलकर्णी, एम सिद्धार्थ, एएन टर्नर, मैट हेनरी, मोहम्मद अरशद खान।

टी20 वर्ल्ड कप के लिए एसकेवाई कर रहे सीक्रेट तैयारी, भारत के मिस्टर 360 ने किया खुलासा

टी20 वर्ल्ड कप करीब है। आईपीएल खेलते हुए भी भारतीय खिलाड़ी टी20 वर्ल्ड कप की तैयारियों में जुटे हैं। वहीं सूर्यकुमार यादव ने इसके बारे में जानकारी दी है। सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ बेहतरीन शतक बनाने के बाद सूर्या जियो सिनेमा पर कमेंट्री पैनल से बात की। इस दौरान उन्होंने बताया कि टी20 वर्ल्ड कप भी दिमाग में है। इसको लेकर वह खास तरह से तैयारी कर रहे हैं और दोपहर के वक भी प्रैक्टिस कर रहे हैं। बता दें कि, हैदराबाद के खिलाफ मुकाबले में सूर्या ने 51 गेंदों पर 102 रनों की नाबाद पारी खेली। इस दौरान उन्होंने 12 चौके और 6 शानदार छक्के भी लगाए। सूर्या की इस पारी की बंदोबत तीन विकेट गंवाकर संकट में फंसी मुंबई ने ये मैच जीत लिया।



पूछा गया कि टी20 वर्ल्ड कप करीब आ रहा है। इसके लेकर आपकी तैयारी कैसी चल रही है। इस सवाल के जवाब में भारतीय बल्लेबाज ने अपना राज खोला। उन्होंने बताया कि भले हम आईपीएल खेल रहे हैं लेकिन कहीं न कहीं दिमाग में टी20 वर्ल्ड कप चल तो रहा ही है। सूर्या ने बताया कि इसको लेकर भी मैं तैयारी कर रहा हूँ। उन्होंने

कहा कि यही वजह है कि दोपहर के वक भी प्रैक्टिस करने ग्राउंड पर पहुंच जा रहा हूँ। इसके पीछे की वजह बताते हुए सूर्यकुमार यादव ने कहा कि असल में यूएसए और वेस्टइंडीज में मैच दिन के वक ही खेले जाने हैं। इसलिए मैं अभी दिन में बैटिंग कर रहा हूँ ताकि ये अभी से आदत में आ जाए और वहां जाने के बाद एकदम से नया ना लगे।

टी-20 वर्ल्ड कप से पहले पाकिस्तान टीम में कलह! बाबर आजम-इमाद वसीम में कहासुनी

वीडियो सोशल मीडिया हैंडल से शेयर किया जा रहा है। इस वीडियो में कप्तान बाबर आजम और इमाद किसी बात को लेकर बहस करते हुए दिख रहे हैं। कुछ समय पहले ही इमाद वसीम ने एक इंटरव्यू में कहा था कि उन्हें बाबर से कोई तकलीफ नहीं है। टी20 वर्ल्ड कप के लिए सभी टीमों का ऐलान हो चुका है लेकिन पाकिस्तान ने अभी तक अपने स्क्वाड का ऐलान नहीं किया है। फिलहाल, पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने आयरलैंड और इंग्लैंड दौर के लिए अपनी 17 सदस्यीय स्क्वाड का ऐलान जरूर किया है, जिसके बाद इसी में से 15 खिलाड़ी आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप के लिए फाइनल होंगे। वहीं पाकिस्तान के इस स्क्वाड में मोहम्मद आमिर और इमाद वसीम की वापसी नहीं है। साथ ही इन दिनों पाकिस्तान टीम आयरलैंड के दौर पर निकलने से पहले लाहौर में ट्रेनिंग



कैम्प में प्रैक्टिस कर रही है। इस बीच कप्तान बाबर आजम और इमाद वसीम के बीच नोकझोंक का वीडियो सामने आया है। जो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। बता दें कि, मोहम्मद आमिर और इमाद वसीम ने इंटरनेशनल क्रिकेट को अलविदा कह दिया था, लेकिन टी20 वर्ल्ड कप को लेकर दोनों ने ही इंटरनेशनल क्रिकेट से संन्यास वापस ले लिया। जिसके बाद उन्हें पाकिस्तान स्क्वाड में वापसी मिल गई है। पाकिस्तान की प्रैक्टिस सेशन का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें ऐसा लग रहा है कि कप्तान बाबर आजम और मोहम्मद आमिर के

बीच तोड़ी अनबन देखने को मिल रही है। ये वीडियो कितना सही है या गलत इसकी पुष्टि नहीं हुई है। लेकिन ये वीडियो सोशल मीडिया हैंडल से शेयर किया जा रहा है। इस वीडियो में कप्तान बाबर आजम और इमाद किसी बात को लेकर बहस करते हुए दिख रहे हैं। कुछ समय पहले ही इमाद वसीम ने एक इंटरव्यू में कहा था कि उन्हें बाबर से कोई तकलीफ नहीं है। इमाद वसीम ने इंटरव्यू में कहा था कि, हमारा बाबर आजम से कोई इश्यू नहीं है, वह टीम का कप्तान है और हम सब उसको सपोर्ट कर रहे हैं हो सकता है बाबर आजम इसलिए फिर से कप्तान बनाया गया है क्योंकि वे हमें वर्ल्ड कप ट्रांफि दिलाएगा। आईसीसी वर्ल्ड कप 2023 भारत में खेला गया था, जहां पाकिस्तान क्रिकेट टीम सेमीफाइनल में नहीं पहुंच पाई थी।

इगोर स्टिमक ने भुवनेश्वर शिविर के लिये 15 संभावित खिलाड़ियों की घोषणा की



भारतीय सीनियर पुरुष टीम के मुख्य कोच इगोर स्टिमक ने मंगलवार को कुवैत और कतर के खिलाफ फीफा विश्व कप 2026 के प्रारंभिक संयुक्त क्वालीफिकेशन दूसरे दौर के मुकाबलों के लिये 15 संभावित खिलाड़ियों की दूसरी सूची जारी की। पहली सूची शनिवार को जारी की गई थी। पहली सूची में शामिल 26 खिलाड़ी भुवनेश्वर में 10 मई से अभ्यास शुरू करेंगे। दूसरी सूची में शामिल 15 खिलाड़ियों में मुंबई सिटी एफसी और मोहन बागान एएसजी के खिलाड़ी शामिल हैं जिन्होंने आईएसएल कप फाइनल खेला। वे 15 मई को शिविर से जुड़ेंगे। कुल

खराब मौसम के कारण कोलकाता में नहीं उतरी केकेआर की फ्लाइट, अचानक गुवाहाटी में करना पड़ा लैंड

सोमवार को कोलकाता नाइट राइडर्स की फ्लाइट कोलकाता पहुंची। लेकिन लैंड नहीं कराया जा सका। इसके बाद फ्लाइट को गुवाहाटी डायवर्ट किया गया। दरअसल, इस दौरान फ्लाइट में बड़े खिलाड़ियों के चेहरे पर खौफ साफ देखा जा सकता था, लेकिन आप जानना चाहेंगे कि फ्लाइट को कोलकाता से गुवाहाटी क्यों डायवर्ट करना पड़ा। दरअसल, कोलकाता में मौसम बेहद खराब था जिस कारण फ्लाइट को गुवाहाटी डायवर्ट कर दिया। हालांकि, गुवाहाटी में फ्लाइट लैंड करने में कामयाब रही।



वहीं बता दें कि, सोमवार को कोलकाता में तेज आंधी और बिजली के साथ बारिश हुई। इस दौरान तकरीबन 1 घंटे तक कोलकाता एयरपोर्ट से विमानों की आवाजाही बाधित रही। साथ ही 12 चाटेंट फ्लाइट्स को डायवर्ट किया गया। कोलकाता से फ्लाइट

काबिज है। केकेआर के 11 मैचों में 16 प्वाइंट्स हैं। हालांकि, राजस्थान रॉयल्स के भी 16 प्वाइंट्स हैं। लेकिन बेहतर रन रेट के कारण केकेआर टॉप पर काबिज हो पाई है। वहीं दोनों टीमों का प्लेऑफ में खेलना तय है। इसके बाद सीएसके 12 प्वाइंट्स के साथ तीसरे नंबर पर है। साथ ही सनराइजर्स हैदराबाद और लखनऊ सुपर जायंट्स के भी बराबर 12-12 प्वाइंट्स हैं।

करीना कपूर खान ने सैफ अली खान के बड़े बेटे इब्राहिम की नवीनतम तस्वीरों पर सबसे मनमोहक टिप्पणी की

इब्राहिम अली खान ने इंस्टाग्राम पर डेब्यू करके इंटरनेट पर तहलका मचा दिया। तब से स्टार लड़का कुछ आकर्षक तस्वीरों पोस्ट कर रहा है और अपने प्रशंसकों को विजुअल ट्रीट दे रहा है। लेकिन एक व्यक्ति जो इग्गी के लिए पूरी तरह से उत्साहित है, वह बेबो है, करीना कपूर खान इब्राहिम की नवीनतम तस्वीरों पर सभी प्यारे कमेंट्स कर रही हैं, और प्रशंसक इस बॉन्डिंग को पसंद कर रहे हैं। इब्राहिम की नवीनतम तस्वीरों ने एक बार फिर सभी का ध्यान आकर्षित किया है और इसके साथ ही बेबो उन पर प्यार बरसाने के लिए वापस आ गई है।

करीना कपूर खान इब्राहिम अली खान के इंस्टाग्राम पोस्ट पर अपनी टिप्पणी से पूरी तरह भावुक हो गईं और उन्होंने कहा, तुम्हारा कोई हक नहीं बनता कि तुम इतने हैंडसम लगे। बेबो वास्तव में सैफ अली खान के परिवार से प्यार करती हैं

और इब्राहिम और सारा अली खान के साथ उनका रिश्ता प्यार है। अपनी एक उपस्थिति में शर्मिला टैगोर ने करीना से कहा था कि उनका इकलौता बड़ा पोता इब्राहिम असली पटीडी जैसा दिखता है और वह खुशी से सहमत हो गईं। बेबो ने अक्सर कहा था कि उनके और सैफ के बच्चों के बीच कोई अजीबता नहीं है और वे दोस्त की तरह हैं। काफी विद करण शो में अपनी उपस्थिति में करीना ने कहा कि कैसे

उन्होंने कभी भी सारा और इब्राहिम की माँ बनने की कोशिश नहीं की क्योंकि उनके पास पहले से ही एक माँ है और अमृता सिंह एक महान माँ हैं और वह केवल उनकी दोस्त बन सकती हैं।



सब्यसाची ने 1965 घंटे लगाकर तैयार की थी मेट गाला के लिए आलिया भट्ट की साड़ी, लेकिन एक्ट्रेस ने लुक डिस्क्रिप्शन में कर दी गड़बड़ी

बॉलीवुड अदाकारा आलिया भट्ट ने मेट गाला 2024 में अपनी दूसरी उपस्थिति दर्ज कराई है। आलिया ने मेट के इस साल के संस्करण के लिए मिंट ग्रीन फ्लोरल प्रिंट सब्यसाची साड़ी को चुना। आलिया का आउटफिट और स्टाइल सब लाजवाब था और उन्होंने रेड कार्पेट पर अपने आउटफिट को बखूबी कैरी किया। लेकिन अपने लुक के बारे में बात करते हुए एक्ट्रेस से बड़ी गलती हो गई। अब लोगों को एक्टर की ये गलती नजर आने लगी है। तो आइए जानते हैं कि इस बार आलिया भट्ट से क्या गलती हो गई।



आलिया भट्ट ने वोग से खास बातचीत की। इस दौरान उन्होंने अपने आउटफिट की स्टाइलिंग और खासियतों के बारे में बात की और अपने मेट गाला 2024 लुक को तैयार करने के लिए की गई कड़ी मेहनत के बारे में भी बताया। एक्ट्रेस ने काफी तनाव के साथ अपनी बात रखी और कहा कि वह आंकड़ों को सटीक तरीके से पेश करना चाहती थीं, लेकिन इतना कहने के बाद भी उन्होंने गलत आंकड़े पेश कर दिए। आलिया भट्ट ने बातचीत के दौरान कहा, ये सब हाथ से बनाया गया है। मुझे इसे सही करने दें क्योंकि शिल्प कोशल के लिए आंकड़े बहुत महत्वपूर्ण हैं, इस

और इसकी डिटेल्स बताईं। इस पोस्ट में लिखा था कि उनकी साड़ी को बनाने में 1965 घंटे लगे। इसे 163 कारीगरों ने बनाया है और यह पूरी तरह से हस्तनिर्मित और हाथ से कढ़ाई की गई है। इसके अलावा डिजाइनर सब्यसाची मुखर्जी ने साड़ी कैसे बनाई गई इसकी प्रक्रिया साझा की और बताया कि साड़ी को बनाने में 1965 घंटे लगे। अफसोस की बात है कि आलिया भट्ट ने पूरी प्रक्रिया से 60 घंटे काम कम कर दिया।

आलिया भट्ट और मशहूर डिजाइनर सब्यसाची मुखर्जी ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट शेयर किया है। इस पोस्ट में आलिया ने मेट गाला 2024 रेड कार्पेट से कई तस्वीरें शेयर की हैं। इसके साथ ही उन्होंने एक लंबा कैप्शन लिखा, जिसमें उन्होंने अपने आउटफिट का श्रेय सब्यसाची को दिया

मंच पर गाना गाते-गाते नाखून काट रहे थे अरिजीत सिंह, वीडियो वायरल होने पर गायक की हरकत पर भड़के लोग

अरिजीत सिंह उस पीढ़ी के लिए एक एहसास बन गए हैं जो हंसेते हैं, रोते हैं और उनका संगीत सुनने को इच्छा रखते हैं। वह गायक जो कम प्रोफाइल रखता है और मीडिया की सुर्खियों से बचने की कोशिश करता है, उनका व्यक्तिव दिलचस्प है, ठीक उसी तरह जैसे वह सहजता और उत्साह के साथ भावपूर्ण से जीवंत धुनों को और जाते हैं। अरिजीत ने अपने एक दशक लंबे करियर के दौरान हिंदी सिनेमा व्यवसाय में कई ए-लिस्टर्स के लिए अपनी आवाज का योगदान दिया है। हाल ही में उनका एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है, जिसके लिए उन्हें नेटिजन्स द्वारा ट्रोल् किया जा रहा है।



अरिजीत 2005 में रियलिटी शो फेम गुरुकुल में दिखाई देने के बाद प्रमुखता से उभरे। उन्होंने 2011 में फिल्म मर्डर 2 के गीत फिर मोहब्बत के साथ पार्श्व गायन की शुरुआत करने से पहले विभिन्न फिल्मों के लिए एक संगीत प्रोग्रामर के रूप में काम किया। उन्होंने रिकॉर्ड किया है गाने सिर्फ हिंदी में ही नहीं बल्कि बंगाली में भी। अरिजीत सिंह ने ऐसे गाने गाए हैं जो हर समय चार्टबस्टर बन गए। इन

गानों में डंकी से ओ माही, हमारी अथुरी कहानी का टाइटल ट्रैक, डंकी से लुट पुट गया, जवान से चालेया, बैफिक्रे से नगो सी चढ़ गई, राब्ता से मैं तेरा बॉयफ्रेंड, तमाशा से अगर तुम साथ हो और इंके विलेन से हमदर्द शामिल हैं। उन्होंने फिल्मफेयर अवॉर्ड्स, फिल्मफेयर अवॉर्ड्स बांग्ला, फिल्म फेयर अवॉर्ड्स साउथ, एफ ओआई ऑनलाइन अवॉर्ड्स, गाना यूजर चॉइस आइकॉन्स, ग्लोबल इंडियन म्यूजिक एकेडमी अवॉर्ड्स, गिल्ड अवॉर्ड्स, गुजराती आइकॉनिक फिल्म अवॉर्ड्स और आईफा अवॉर्ड्स समेत कई पुरस्कार हासिल किए हैं।

हेमा मालिनी की चचेरी बहन होने का बॉलीवुड में मधु को मिला था काफी फायदा, एक्ट्रेस ने खुद कबूली ये बात

बॉलीवुड एक्ट्रेस मधु ने हाल ही में दिग्गज बॉलीवुड स्टार हेमा मालिनी के परिवार से आने के विशेषाधिकार के बारे में बात की। मधु ने कहा कि चूँकि उनके पिता एक फिल्म निर्माता थे और मालिनी उनकी चचेरी बहन थीं। बॉलीवुड एक्ट्रेस मधु ने हाल ही में दिग्गज बॉलीवुड स्टार हेमा मालिनी के परिवार से आने के विशेषाधिकार के बारे में बात की। मधु ने कहा कि चूँकि उनके पिता एक फिल्म निर्माता थे और मालिनी उनकी चचेरी बहन थीं, इसलिए अभिनेता बनने के लिए मुंबई आने वाली अन्य लड़कियों के विपरीत, उनके साथ हमेशा सम्मान और सम्मान के साथ व्यवहार किया जाता था। मधु ने एक मनोरंजन पोर्टल को बताया, हेमा जी जैसी कलाकार के घर से आने से मुझे बहुत सम्मान मिला। फूल और कांटे की अभिनेत्री ने विस्तार से बताया कि हालांकि

फिल्म उद्योग में कनेक्शन होने से उन्हें सही इलाज मिला, लेकिन इससे सफलता सुनिश्चित नहीं हुई। मधु ने एक मनोरंजन पोर्टल को बताया चाहे मुझे कोई फिल्म मिले या न मिले, चाहे मुझे एक अभिनेता के रूप में सराहना मिले या न मिले, हेमा जी के घर से आने के कारण मुझे निश्चित रूप से वह सम्मान मिला, जो दुर्भाग्य से, कई लड़कियों जो अभिनेता बनने के लिए बॉम्बे आती हैं, उन्हें नहीं मिलता। उन्हें अप्रिय चीजों का सामना करना पड़ता है। लेकिन मुझे वे अनुभव कभी नहीं मिले। उन्होंने तर्क दिया, शायद इसलिए कि मेरे पिता पहले से ही एक निर्माता थे। हो सकता है कि मुझमें किसी तरह की गरिमा हो। इसने मुझे एक फिल्म नहीं दी, इसने मुझे हिट नहीं दिया, इसने मुझे सराहना नहीं दी, लेकिन इसने मुझे पहुंच प्रदान की। अगर मैं किसी के कार्यालय में जाता था, तो मेरे साथ



सम्मानपूर्वक व्यवहार किया जाता था। मधु का संबंध अभिनेत्री जूही चावला से भी है। जूही मधु के साले की पत्नी हैं। लेकिन कथामत से कथामत तक एक्टर के रिश्तेदार होने से उनके करियर पर कोई खास असर नहीं पड़ा। 55 वर्षीय एक्ट्रेस

ने कहा जूही जी मेरे जीवन में एक परिवार के सदस्य के रूप में बहुत बाद में आईं, मेरी शादी के बाद। और जब मेरी शादी हुई, तो मैंने एक तरह से इंडस्ट्री छोड़ दी थी। इसलिए परिवार में उनका रहना, भावनात्मक रूप से, या मानसिक रूप से, या

शारीरिक रूप से, मुझ पर कोई प्रभाव नहीं पड़ेगा। मधु, जिन्होंने कई तमिल, तेलुगु, हिंदी, कन्नड़ और मलयालम फिल्मों में अभिनय किया है, अगली बार हिंदी मनोवैज्ञानिक थ्रिलर, कर्तम भुगतम में दिखाई देंगी।

मुख्यमंत्री पिनाराई विजयन के विदेश दौरे पर वी मुरलीधरन ने उठाए सवाल

तिरुवनंतपुरम/दिल्ली, (हि.स.)। केरल के मुख्यमंत्री पिनाराई विजयन के विदेश दौरे पर केंद्रीय मंत्री और अटॉर्जनल



लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के उम्मीदवार वी मुरलीधरन ने सवाल उठाए हैं। मुरलीधरन ने आज मीडिया से बातचीत में कहा कि यह विडंबना है कि केरल में लोगों की मौत होने की खबरें आई हैं और मुख्यमंत्री पर्यटन का आनंद लेने विदेश जा रहे हैं। इसे लेकर केरल की जनता चिंतित और इन यात्राओं के लिए इतना पैसा कहाँ से आया? यह केरल की जनता

जानना चाहती है। वी मुरलीधरन ने कहा कि केरल के मुख्यमंत्री और राज्य के पर्यटन मंत्री, जो उनके दामाद हैं, उनके परिवार के साथ विदेश में निजी दौरे पर हैं। उन्होंने कहा कि उनकी निजी यात्रा पर उन्हें कोई आपत्ति नहीं है लेकिन केरल के इतिहास में पहली बार लोगों की मौत की खबरें आई हैं और मुख्यमंत्री समुद्र तट पर्यटन का आनंद लेने के लिए विदेश जा रहे हैं।

वी मुरलीधरन ने यह भी कहा कि मुख्यमंत्री बगैर किसी को प्रभार दिए ही 19 दिनों के विदेश में निजी दौरे पर हैं। उन्होंने यह भी कहा है कि मुख्यमंत्री की इस निजी यात्रा पर होने वाला खर्च उनकी घोषित आय से ज्यादा है। इसके लिए पैसा कहाँ से आया। वी मुरलीधरन ने कहा कि सीपीआई-एम मजदूर वर्ग की पार्टी है। जब देश-प्रदेश की जनता गर्मी से त्रस्त हो तो विदेश में विलासितापूर्ण यात्राओं को कौन प्रायोजित कर रहा है, यह जानने का हक केरल की जनता को है।

कुलगाम मुठभेड़ में मारे गए दो आतंकियों में मोस्ट वांटेड बासित डार भी: आईजीपी कश्मीर

श्रीनगर (हि.स.)। कश्मीर जेन के पुलिस महानिरीक्षक वीके बिरथी ने बताया कि कुलगाम जिले के रेडवानी पाथीन में मंगलवार को मारे गये दो आतंकवादियों में मोस्ट वांटेड लश्कर-ए-तैयबा समर्थित टीआरएफ कमांडर बासित डार भी है। उस पर एनआईए ने 10 लाख रुपये के इनाम का ऐलान कर रखा था। पुलिस महानिरीक्षक ने कहा कि यह सुरक्षाबलों के लिए एक बड़ी उपलब्धि है, क्योंकि बासित डार श्रीनगर में कई आतंकवादी हमलों के पीछे था। रेडवानी के कुलगाम का निवासी बासित तीन साल से अपने घर से लापता था और वह लश्कर-ए-तैयबा के प्रमुख संगठन ट रेजिस्टेंस फ्रंट (टीआरएफ) में शामिल हो गया था। एनआईए ने टीआरएफ प्रमुख बासित अहमद डार की गिरफ्तारी के लिए जानकारी देने वाले को 10 लाख रुपये का इनाम देने की घोषणा की थी।

लालू यादव की टिप्पणी पर भाजपा का वार, कल-मुस्लिम आरक्षण का जिन्न चिराग से आया बाहर

नई दिल्ली (हि.स.)। आरक्षण को लेकर राजद प्रमुख लालू प्रसाद यादव की टिप्पणी पर भारतीय जनता पार्टी ने निशाना साधा है। भाजपा ने कहा कि चुनाव के वक्त



मुस्लिम आरक्षण का जिन्न चिराग से बाहर आ गया है। मंगलवार को राज्यसभा सांसद और भाजपा प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी ने इस पर मीडिया से बातचीत में कहा कि भाजपा और प्रधानमंत्री मोदी ने जो आशंकाएं व्यक्त की थीं, वे अब पूरी तरह सच साबित हो रही हैं। मुस्लिम आरक्षण का जिन्न इंडी गठबंधन के चिराग से बाहर आ

बीआरओ ने देश के सीमावर्ती क्षेत्रों के साथ मित्र देशों में भी सड़के बनाई: रक्षा सचिव

रिपोर्ट
रक्षा सचिव ने विश्वास व्यक्त किया कि संगठन के कर्मयोगी रिपोर्ट समय में सीमा बुनियादी ढांचे के विकास को जारी रखेंगे।



सीमा पर 9 फीट से 19 हजार फीट तक की ऊंचाई पर सड़क निर्माण करके अग्रिम इलाकों तक सेना की पहुंच बढ़ाई है। उन्होंने कहा कि दुर्गम इलाकों में मौसम के विपरीत कठिन स्थिति में बीआरओ ने अपने दायित्व का सफलतापूर्वक निर्वहन किया है। उन्होंने सीमा सड़क संगठन को एक अत्यंत महत्वपूर्ण संगठन बताया, जो सीमावर्ती क्षेत्रों में देश की सुरक्षा में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है। रक्षा सचिव ने विश्वास व्यक्त किया कि संगठन के कर्मयोगी रिपोर्ट समय में सीमा बुनियादी ढांचे के विकास को

जारी रखेंगे। उन्होंने आग्रह किया कि परियोजनाओं को तीव्र गति से पूरा करने के लिए नवीनतम तकनीक अपनाई जाए। रक्षा सचिव गिरिधर अरमाने ने सिल्वरदारा सुरंग बंद होने और बचाव प्रयासों में सीमा सड़क संगठन कर्मियों के बहुमूल्य योगदान को याद किया। रक्षा सचिव अरमाने ने सेला सुरंग पर कुछ पुस्तकों का अनावरण भी किया। उन्होंने वर्ष 2023-24 के लिए सीमा सड़क संगठन कर्मियों को उच्चतम पुरस्कार दिए और महिला कर्मियों को सम्मानित किया। उन्होंने

चारधाम यात्रा शुरू होने के साथ बारिश का अलर्ट, श्रद्धालुओं को तैयारी के साथ आने की सलाह

मिजाज
दरअसल, 10 मई से उतराखंड में चारधाम यात्रा शुरू हो रही है और 11 मई से मौसम का मिजाज बदल जाएगा।

देहरादून (हि.स.)। उतराखंड में 11 मई से मौसम बदलने के आसार हैं। मौसम वैज्ञानिकों का पूर्वानुमान है कि 11 से 13 मई तक प्रदेश भर में हल्की बारिश होने की संभावना है, लेकिन उच्च हिमालय क्षेत्र में अच्छी बारिश होगी। 10 मई से चारधाम यात्रा शुरू हो रही है तो 11 मई से बारिश का सिलसिला पूरे प्रदेश में बढ़ेगा। तापमान में गिरावट होने से उंड बढ़ने के आसार हैं। ऐसे में चारधाम यात्रा पर भी इसका असर पड़ेगा। मौसम विभाग के निदेशक



डा. बिक्रम सिंह ने बताया कि जो भी यात्री चारधाम यात्रा पर आ रहे हैं उनको पूरी तैयारी के साथ आना होगा। दरअसल, 10 मई से उतराखंड में चारधाम यात्रा शुरू हो रही है और 11 मई से मौसम का मिजाज बदल जाएगा। खासकर उच्च हिमालय क्षेत्र में बारिश होने के अधिक आसार हैं, जिससे तापमान में गिरावट होगी और उंड भी बढ़ेगी। हालांकि 11 मई से पहले भी प्रदेश के कुछ हिस्सों में बारिश की संभावना है। सात से 11 मई तक

सेला टनल जैसी विभिन्न परियोजनाओं के साथ-साथ सिक्किम बाढ़ के दौरान काम करने वाले आकस्मिक भुगतान वाले मजदूरों को भी सम्मानित किया। सीमा सड़क संगठन के महानिदेशक लेफ्टिनेंट जनरल रघु श्रीनिवासन ने कहा कि बीआरओ की टैगलाइन इन द साइलेंस ऑफ आवर ग्रेट माउंटेन्स-वर्क स्पीक्स संगठन के समर्पण, दृढ़ता और देश के सुदूरवर्ती क्षेत्रों में रहने वाले लोगों के जीवन पर प्रभाव को दर्शाती है। उन्होंने सभी रैकों से जुड़े कर्मियों का आह्वान किया कि वे लोगों के आपसी संपर्क के लिए स्थानों को जोड़ने का कार्य जारी रखें। इस समय सीमा सड़क संगठन 18 परियोजनाओं पर कार्य करने वाला एक महत्वपूर्ण संगठन बन गया है। अब बीआरओ ने ऊंचाई वाले और कठिन बर्फीले क्षेत्रों में अग्रणी बुनियादी ढांचे निर्माण एजेंसी के रूप में अपनी साख स्थापित कर ली है।

कांग्रेस मुस्लिमों को आरक्षण देने की तैयारी में है: डॉ सरमा

गुवाहाटी (असम) (हि.स.)। मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत बिस्व सरमा ने कहा है कि लालू प्रसाद यादव की मुस्लिम आरक्षण संबंधी मांग से यह साबित हो गया है कि कांग्रेस नेतृत्व वाला इंडी एलाइंस मुसलमानों को आरक्षण देने के एजेंडे पर कार्य कर रहा है। मंगलवार को मुख्यमंत्री डॉ सरमा पत्नी रिनिकी भुइयां शर्मा के साथ मतदान करने पहुंचे थे। मतदान के बाद डॉ सरमा यहां पत्रकारों से वार्ता कर रहे थे। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने पिछले दरवाजे से मुसलमान को आरक्षण देने की तैयारी कर रखी है। डॉ सरमा ने कहा कि वह हमेशा से ही यही कहते रहे हैं कि कांग्रेस मुसलमानों को आरक्षण देने की कोशिश कर रही है, जो आज साबित हो गया है।

भाजपा में शामिल राधिका खेड़ा और शेखर सुमन ने की नड्डा से मुलाकात

नई दिल्ली (हि.स.)। कांग्रेस की पूर्व नेता राधिका खेड़ा और अभिनेता शेखर सुमन ने मंगलवार को भाजपा में शामिल होने के बाद पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से उनके आवास पर मुलाकात की। जेपी नड्डा ने सभी नए सदस्यों का पार्टी में स्वागत करते हुए उनका मार्गदर्शन किया। उल्लेखनीय है कि हीरामंडी अभिनेता शेखर सुमन ने 2009 में बिहार के पटना साहिब से कांग्रेस के टिकट पर लोकसभा चुनाव लड़ा था और भाजपा के शत्रुघ्न सिन्हा से हार गए थे। राधिका खेड़ा कांग्रेस की राष्ट्रीय मीडिया समन्वयक रही हैं।

नई दिल्ली-एनसीआर के आबोहवा फिर हुई बहुत खराब, एक्यूआई स्तर 300 के पार



नई दिल्ली (हि.स.)। दिल्ली-एनसीआर में एक बार फिर हवा बेहद खराब श्रेणी में पहुंच गई है। मंगलवार को राजधानी दिल्ली में औसत वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) 300 के पार चला गया।

खराब वायु गुणवत्ता को देखते हुए वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग (सीएक्यूएम) ने मंगलवार को बैठक बुलाई, जिसमें इस स्थिति से निपटने के लिए आवश्यक निर्देश जारी किए।

आयोग के मुताबिक दिल्ली में अत्यधिक प्रतिकूल मौसम संबंधी परिस्थितियों के कारण दिल्ली का एक्यूआई स्तर 300 यानि %बहुत खराब% श्रेणी तक पहुंच गया है। पूर्ण शुष्क परिस्थितियों के तहत हवा की दिशा और गति में तेजी से बदलाव के कारण क्षेत्र में पार्टिकुलेट मैटर यानि सूक्ष्म कण हवा में रुक गये हैं।

आयोग ने बताया कि इस स्थिति से निपटने के लिए संबंधित एजेंसियों को निर्धारित विभिन्न धूल निवारण उपायों के माध्यम से विभिन्न सी एंड डी गतिविधियों, निर्माण परियोजनाओं और सड़कों, रास्तों/रास्ते के अधिकार और खुले क्षेत्रों से उत्पन्न होने वाली धूल को कम करने के लिए कार्रवाई तेज करने के लिए कहा गया है।

श्रीलंका और फिलीपींस के डेलीगेशन ने मध्य प्रदेश में देखी मतदान की प्रक्रिया

भोपाल और विदिशा संसदीय क्षेत्र के अनेक मतदान केंद्रों का किया दौरा



भोपाल (हि.स.)। श्रीलंका और फिलीपींस से आए 11 सदस्यीय डेलीगेशन ने मंगलवार को भोपाल और विदिशा संसदीय क्षेत्र के विभिन्न मतदान केंद्रों पर मतदान प्रक्रिया देखी। यह प्रतिनिधिमंडल लोकसभा निर्वाचन-2024 की प्रक्रिया को देखने एवं उससे जुड़े विभिन्न चरणों

की प्रक्रियाओं को समझने के लिए भारत आया है। यह दल बुधवार तक भोपाल के प्रवास पर है। प्रतिनिधिमंडल ने राज्य स्तरीय पशु चिकित्सा केंद्र, मॉडल स्कूल टीटी नगर, आनंद बिहार स्कूल, मॉडल आईटीआई गोविंदपुरा, रफीकगंज, धबोटी, जहागीरपुरा, कांकरखेड़ा,

भाउखेड़ी सहित अनेक मतदान केंद्रों में मतदान की सिलसिलेवार जानकारी ली। संयुक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मनोज खत्री एवं अन्य अधिकारियों ने अंतरराष्ट्रीय प्रतिनिधि दल को मतदान केंद्रों के भ्रमण के दौरान संपूर्ण निर्वाचन प्रक्रिया की चरणवार विस्तृत जानकारी दी।

कुलगाम मुठभेड़ में मारे गए दो आतंकियों में मोस्ट वांटेड बासित डार भी: आईजीपी कश्मीर

श्रीनगर (हि.स.)। कश्मीर जेन के पुलिस महानिरीक्षक वीके बिरथी ने बताया कि कुलगाम जिले के रेडवानी पाथीन में मंगलवार को मारे गये दो आतंकवादियों में मोस्ट वांटेड लश्कर-ए-तैयबा समर्थित टीआरएफ कमांडर बासित डार भी है। उस पर एनआईए ने 10 लाख रुपये के इनाम का ऐलान कर रखा था। पुलिस महानिरीक्षक ने कहा कि यह सुरक्षाबलों के लिए एक बड़ी उपलब्धि है, क्योंकि बासित डार श्रीनगर में कई आतंकवादी हमलों के पीछे था। रेडवानी के कुलगाम का निवासी बासित तीन साल से अपने घर से लापता था और वह लश्कर-ए-तैयबा के प्रमुख संगठन ट रेजिस्टेंस फ्रंट (टीआरएफ) में शामिल हो गया था। एनआईए ने टीआरएफ प्रमुख बासित अहमद डार की गिरफ्तारी के लिए जानकारी देने वाले को 10 लाख रुपये का इनाम देने की घोषणा की थी।

नेपाल: संसद के बजट सत्र को लेकर हुई सर्वदलीय बैठक बेनतीजा

काठमांडू (हि.स.)। संसद के बजट सत्र को सुचारु रूप से चलाने को लेकर आज हुई सर्वदलीय बैठक बिना किसी नतीजे के समाप्त हो गई। बजट सत्र के दौरान संसद की कार्यवाही सुचारु रूप से चले, इस पर सत्तारूढ़ और विपक्षी दलों के बीच कोई सहमति नहीं बन सकी।

प्रतिनिधि सभा के स्पीकर देवराज धिमिरे ने आज प्रधानमंत्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड सहित सभी दल के शीर्ष नेताओं की बैठक बुलाई थी। इस बैठक में आगामी बजट सत्र को लेकर दलों के बीच सहमति जुटाने का आग्रह किया गया था लेकिन विपक्षी दलों ने सत्ता पक्ष के कारण सहमति नहीं हो पाने का आरोप लगाया है। प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेपाली कांग्रेस के अध्यक्ष शेखरदास देउवा ने बताया कि सहकारी घोटाले की जांच को लेकर सरकार और



सत्ता पक्ष के दलों की गम्भीरता नजर नहीं आई। उन्होंने कहा कि हम अपनी मांग पर अभी भी अड़े हैं कि गृहमंत्री रवि लामिछाने के खिलाफ लगे सहकारी घोटाले के आरोप की संयुक्त संसदीय समिति से जांच कराई जाए लेकिन सत्ता पक्ष ने नहीं

कोई सुनवाई नहीं होने की प्रतिक्रिया दी है। राष्ट्रीय स्वतंत्र पार्टी के अध्यक्ष तथा गृहमंत्री रवि लामिछाने ने स्पष्ट कहा कि व्यक्तिगत भेरे खिलाफ जांच का वो समर्थन नहीं कर सकते हैं। लामिछाने ने बताया कि समग्र में अगर सरकार सहकारी समस्या की जांच के लिए समिति बनाती है तो उसका समर्थन किया जा सकता है। इसी तरह एमाले पार्टी के प्रमुख सचेतक मंशेरा बतौला ने कहा कि विपक्षी दल की मांग को पूरा करने का सवाल ही नहीं उठता है। उन्होंने कहा कि गृहमंत्री को लक्षित कर विपक्षी दल का यह अभियान कभी सफल नहीं हो सकता है।

सत्ता पक्ष और प्रतिपक्ष के बीच सहमति नहीं हो पाने के कारण संसद का बजट सत्र हंगामेदार होने की उम्मीद है।

नेपाल के सहकारी घोटाले में अपने खिलाफ जांच होने पर गृहमंत्री रवि लामिछाने ने दी इस्तीफे की धमकी

काठमांडू (हि.स.)। सहकारी घोटाले में धरे नेपाल के उपप्रधानमंत्री तथा गृहमंत्री रवि लामिछाने ने कहा कि अगर उनके खिलाफ संसदीय जांच समिति बनाई गई तो ना सिर्फ वो अपने पद से इस्तीफा दे देंगे, बल्कि उनकी पार्टी सरकार से समर्थन वापस ले लेगी।

संसद को सुचारु करने को लेकर आज हुई सर्वदलीय बैठक के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए गृहमंत्री लामिछाने ने कहा कि विपक्षी दल उनके खिलाफ घेराबंदी कर रहे हैं। उन्होंने किसी भी सहकारी घोटाले में किसी तरह की संलग्नता नहीं होने का दावा किया। लामिछाने ने कहा कि कांग्रेस अपनी सरकार गिरने से बौखलाई हुई है, इसलिए सरकार और सदन नहीं चलने दे रही है।

रवि लामिछाने ने कहा कि वो जांच समिति से भाग नहीं रहे हैं, बल्कि पूरे देशभर की सभी सहकारी संस्थाओं की जांच होनी चाहिए। सिर्फ उनको टारगेट करते हुए जांच

समिति बनाए जाने पर उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा कि सिर्फ वो अपने पद से इस्तीफा नहीं देंगे, बल्कि सरकार को दिया गया समर्थन भी वापस ले लिया जाएगा।

रवि लामिछाने की राष्ट्रीय स्वतंत्र पार्टी के पास 21 सांसद हैं। अगर

ब्रेस्ट कैंसर अवेयरनेस चैरिटी कोपाफील की संस्थापक क्रिस हॉलिंगे का 38 वर्ष की आयु में निधन

लंदन (हि.स.)। ब्रेस्ट कैंसर अवेयरनेस चैरिटी कोपाफील की संस्थापक क्रिस हॉलिंगे का 38 वर्ष की आयु में निधन हो गया। उन्होंने इंग्लैंड के कॉर्नवाल में अपने घर पर आखिरी सांस ली। हॉलिंगे ने अपने जीवन के आखिरी समय तक लाखों महिलाओं को ब्रेस्ट कैंसर की जांच करने के लिए प्रोत्साहित किया। दरअसल, ब्रेस्ट कैंसर को लेकर जागरूकता फैलाने वाली क्रिस हॉलिंगे को 15 साल पहले टर्मिनल ब्रेस्ट कैंसर का पता चला था। एक साल से ज्यादा समय तक अपने अभिभावकों से दूर रहने के बाद हॉलिंगे का 23 साल की उम्र में ब्रेस्ट कैंसर का इलाज हुआ था। क्रिस हॉलिंगे के मित्र और लेखक फर्नैंडो कोटन ने उनके निधन पर कहा, जितना मैं किसी को जीवित देखा है, वह उससे कहीं अधिक जिंदगी जीती थी। उल्लेखनीय है कि कोपाफील मिशन युवतियों को ब्रेस्ट कैंसर के बारे में शिक्षित करता है। संस्था की जागरूकता की वजह से कई युवतियों को दोषार अपनी सामान्य जिंदगी जीने में मदद मिली। कोपाफील ने सोमवार को हॉलिंगे की मौत की पुष्टि करते हुए कहा, क्रिस ने जीवन को बेहद रचनात्मक, प्यार और निडर तरीके से जिया और हमें दिखाया कि कैंसर के साथ भी जीवन को पूरी तरह से जीना संभव है।

लामिछाने ने पद से इस्तीफा दे दिया तो प्रचंड की सरकार अल्पमत में आ जाएगी। विपक्षी दलों का मानना है कि गृहमंत्री लामिछाने सरकार के साथ राजनीतिक सोदेबाजी कर रहे हैं।

बारजा विवाद में चली गोली में एक की हुई मौत, दो घायल

अवधानामा संवाददाता

जौनपुर (सरायख्वाजा) स्थानीय थाना क्षेत्र के कयार गांव में मंगलवार की सुबह छत के बारजा के विवाद में गोली चलने पर एक की मौत हो गई जबकि दो लोग घायल हो गए। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर मुख्य आरोपी समेत 4 को हिरासत में ले लिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार कयार गांव निवासी एजाज अहमद उर्फ बिफणम 62 वर्ष अपने घर का निर्माण करा रहे थे। घर का बारजा पड़ोसी मोहम्मद अरमान के घर से छू रहा था। इस बात को लेकर एक दिन पहले सोमवार को अरमान व उसके परिजनों ने आकर आपत्ति की तो मौके पर मौजूद एजाज के पुत्र अब्दुल रहीम ने विरोध किया तो उसकी पिटाई कर

पर्चा खारिज होने से फूट फूटकर रो पड़ा निर्दल प्रत्याशी

जौनपुर। नामांकन का समय समाप्त होने के बाद मंगलवार की नामांकन पर्चों का जांच हुई, जांच में जौनपुर सीट से निर्दल प्रत्याशी अमित कुमार सिंह का पर्चा खारिज हो गया। अपना पर्चा रद्द होने के बाद अमित सिंह कलेक्ट्रेट परिसर में फूट फूटकर रो पड़ा।

पर्चा खारिज होने का जिम्मेदार उसने अधिकारिता और नामांकन कराने वाले अधिकारियों को ठहराया। जिले के दरियावागंज गांव के निवासी अमित कुमार सिंह पुत्र रावेश सिंह ने जौनपुर सीट से लोकसभा का चुनाव लड़ने के लिए नामांकन के अंतिम दिन यानी छह मई को एक सेट में पर्चा दाखिल किया था। आज नामांकन पर्चों की जांच में उनके दस्तावेज में जमानत राशि का चलान न होने के कारण पर्चा निरस्त कर दिया। पर्चा खारिज होने के बाद अमित सिंह फूट फूटकर रो पड़े। उन्होंने रोते हुए मीडिया को बताया कि मैंने नामांकन भरने के लिए बते 30 अप्रैल को 25 हजार रुपये जमा किया था उसकी चालान भी मैंने वकील को दिया था।

बाइक रैली निकाल मतदाताओं को किया गया जागरूक

जनपद के हर ब्लॉक में शिक्षकों ने बाइक रैली निकाल 25 मई को मतदान करने का किया अपील

अवधानामा संवाददाता

जौनपुर। लोकसभा निर्वाचन में शत-प्रतिशत लोगों की भागीदारी सुनिश्चित करने हेतु जिलाधिकारी रविन्द्र कुमार मोंदड़ के मार्गदर्शन में जिला प्रशासन द्वारा लगातार मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

इसी कड़ी में मंगलवार को जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी डॉ गोरखनाथ पटेल के नेतृत्व में जनपद के सभी ब्लॉकों में बाइक रैली निकाली गई। रैली के माध्यम से जनपद के मतदाताओं को आगामी 25 मई को मतदान करने के लिए जागरूक व प्रेरित किया गया।

बाइक रैली में बड़ी संख्या में परिषद/विद्यालयों के शिक्षक, शिक्षिकाओं, शिक्षामित्र अनुदेशक ने

पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपियों को लिया हिरासत में

दी। जब घर से एजाज सहित अन्य सदस्य निकले तो अरमान सहित अन्य लोग अपने घर में भाग गए। इसके बाद घर के अंदर से ईंट-पत्थर चलाते लगे। इसमें एजाज, उसकी पत्नी, पुत्र रहीम घायल हो गया। इसमें एजाज ने अरमान पक्ष पर सरायख्वाजा थाना में मुकदमा दर्ज कराया था। इस पत्थरबाजी में अरमान के घर के सदस्य याकूब के पैर में भी चोट आई थी। इसी बात को लेकर अरमान व उसके भाई मोहम्मद रहमान मंगलवार की सुबह एजाज के घर पहुंच गए। पहले तो दोनों में लाठी-डंडे से वार हुआ। जब देखा कि घर



से अन्य सदस्य आ गये तो इन दोनों ने असलहा निकालकर दो गोलियां चलाई। एक गोली एजाज के पेट में लग गई जबकि दूसरी गोली से उसका पुत्र अब्दुल रहीम 20 वर्ष उसकी पुत्री सादिता 18 वर्ष घायल होकर जमीन पर गिरकर तड़पने लगे। गोली की आवाज सुनकर गांव में हड़कंप मच

गया और घटनास्थल पर गांव के लोग पहुंच गए। इसकी सूचना सराय ख्वाजा पुलिस को दी। सूचना लगे ही कई थाने की फोर्स पुलिस अधीक्षक डा. अजय पाल शर्मा ने घटनास्थल पर पहुंचकर जांच पड़ताल किया। फॉरेन्सर की टीम ने पहुंचकर जांच के लिए सैपल लिया।

पुलिस लाइन में प्रेक्षक से मिल सकते हैं सम्बन्धित लोग: एडीएम

जौनपुर। उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत जनपद में अवस्थित 73-जौनपुर एवं 74-मछलीशहर (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों हेतु भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नामित सामान्य एवं पुलिस प्रेक्षकगण का जनपद में आगमन हो चुका है। सामान्य प्रेक्षकगण का अवस्थान स्थल लोक निर्माण विभाग गेट हाउस लाइन बाजार एवं पुलिस प्रेक्षक का अवस्थान स्थल पुलिस लाइन है। नामित समस्त प्रेक्षक के नाम व मोबाइल नम्बर का इस प्रकार है- जौनपुर (जनरल प्रेक्षक) सी0बी0 बलगत नं० जिनका मो.नं० 9235900189 है। प्रेक्षक से प्रातः 9 बजे से 10 बजे के मध्य संपर्क किया जा सकता है। 74-मछलीशहर (अ0जा0) (जनरल प्रेक्षक) के0 लीलावती है जिनका मो.नं. 9235928224 है।

नवनियुक्त सपा प्रदेश अध्यक्ष को दी शुभकामना

महासचिव प्रो. राम गोपाल यादव के प्रति आभार जताया है। उन्होंने कहा कि मुझे जो भी जिम्मेदारी मिली है, उसका निर्वहन हमेशा करती रही हूँ और कार्यकर्ताओं के उत्साह के बल पर और भी बखूबी तरीके से इसे निभाऊंगी। उन्होंने पार्टी के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष श्याम लाल पाल को शुभकामना देते हुए कहा कि एक स्टार प्रचारक के रूप में मुझे अधिक से अधिक लोगों तक अपने कार्यों और योजनाओं का संदेश पहुंचाने के अतिरिक्त उन्हें समाज के विभिन्न वर्गों और समूहों के साथ संवाद करने का अवसर मिलेगा जिससे समाज के अधिकतर लोगों तक उनके कार्यों का सम्मान और समर्थन पार्टी को मिल सके।

बाइक रैली के जरिए दिया गया मतदान करने का संदेश

आदि नारे लगाते, लोगों को वोट करने के लिए प्रेरित करते चल रहे थे। इसके पूर्व उपस्थित लोगों को मतदान करने की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी डा गोरखनाथ पटेल ने कहा कि आपके एक-एक मत से लोकतंत्र सशक्त होगा। लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदान के लिए जनपद के सभी 21 ब्लॉकों में एक साथ बाइक रैली निकाल कर जमीनी स्तर पर मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है। उन्होंने सभी पात्र व्यक्तियों से अपने मतधिकार का उपयोग करने की अपील की। क्रीड़ा अधिकारी डा अतुल सिन्हा ने कहा कि कहा कि

लोकसभा के लिए 25 मई को मतदान है। इसमें अधिक से अधिक लोग मतदान करें, और अन्य मतदाताओं को जागरूक करने के लिए उन्हें पेलिंग वृक्ष तक लाने के लिए अपने स्तर से हर सम्भव प्रयास करें।

इस अवसर पर जिला स्वीप कोआर्डिनेटर सैयद मोहम्मद मुस्तफा, वीरेंद्र यादव, प्रशांत मिश्र, बरिंद्र सिंह, ऐमन मिट्टो, अशोक मौर्य, सुजीत सोनकर रणेश सिंह सहित शिक्षक शिक्षामित्र उपस्थित रहे। तथा सभी ब्लॉकों में खण्ड शिक्षा अधिकारी के नेतृत्व में बाइक रैली निकाली गई जिसमें सभी खण्ड शिक्षा अधिकारी, एस.आर.जी., ए.आर.पी., अध्यापक/अध्यापिकाओं, शिक्षामित्र, अनुदेशक व कर्मचारियों समेत क्षेत्र के लोग उपस्थित रहे।

एक ही कमरे में बैठकर पढ़ने को है मजबूर बच्चों

अवधानामा संवाददाता

आजमगढ़। जनपद के शिक्षा क्षेत्र सटियाल अंतर्गत ग्राम सभा चकतगे में प्राइमरी स्कूल की शिक्षा 1 से 5 तक के बच्चे एक ही कमरे में बैठकर पठन-पाठन करने के लिए मजबूर हैं। प्राइमरी पाठशाला चकतगे में बच्चों की संख्या लगभग सैकड़ों की तादाद होने के बावजूद सिर्फ मात्र एक ही कमरे में पठन-पाठन का कार्य हो रहा है इतना ही नहीं इस ही कमरे में प्रधानाध्यापक का कार्यालय हो अथवा स्कूल के कार्यालय की जगह हो इस संदर्भ में प्रधानाध्यापिका ने बताया कि सदी गर्मी बरसात के मौसम में मात्र एक कमरे होने के नाते बच्चों

के पढ़ने में काफी दिक्कत होती है इस संदर्भ में शिक्षा विभाग के अधिकारियों को भी अवगत कराया जा चुका है लेकिन आश्वासन के अलावा अभी तक भवन निर्माण नहीं हो पाता वहीं दूसरी तरफ ग्राम प्रधान जितेंद्र राम ने भी जिलाधिकारी से लेकर जिले के तमाम अधिकारियों तक प्रार्थना पत्र देकर विद्यालय के भवन निर्माण के लिए काफी प्रयास किया ताकि विद्यालय का भवन बन जाए और बच्चों का पठन-पाठन सुचारू रूप से चल सके लेकिन अब तक कोई फयदा ना हो सका और नहीं कोई प्रशासनिक इस विद्यालय के बारे में कोई सुद लिखा ग्राम प्रधान ने कई बार संघर्ष भी किया।

मतदान करने के लिए जागरूक थीम सांग हुआ लांच

अवधानामा संवाददाता

आजमगढ़। जनपद लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी विशाल भारद्वाज ने आज कलेक्ट्रेट सभागार में दिनांक 25 मई 2024 को अधिक से अधिक लोगों को मतदान करने के लिए जागरूक करने उद्देश्य से स्वीप कार्यक्रम का थीम सांग लांच किया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि लोकतंत्र और अधिक मजबूत

हो, इसके लिए आवश्यक है कि अधिक से अधिक मतदाता निर्वाचन प्रक्रिया से जुड़े और अपना मतदान करें। उन्होंने कहा कि जहां पर मतदान प्रतिशत कम है, वहां के लोगों को जागरूक करते हुए मतदान प्रतिशत को बढ़ाया जाय। उन्होंने कहा कि जो लोग जनपद के बाहर जाकर कार्य कर रहे हैं, उनके घर वालों से मिलकर 25 मई के दिन मतदान करने हेतु जनपद में आने के लिए प्रेरित किया जाय। उन्होंने डीआईआईएस एवं बीएसए को

फास्ट फूड से बढ़ता है अस्थमा अटैक का खतरा: डॉ. तोमर

अवधानामा संवाददाता

प्रयागराज। राजकीय यूनानी चिकित्सा महाविद्यालय एवं चिकित्सालय हिममतगंज प्रयाग राज के हकीम अहमद हुसैन उस्मानी सभागार में विश्व अस्थमा दिवस 2024 की थीम 'अस्थमा शिक्षा सशक्त' के अंतर्गत अस्थमा से बचाव एवं नियंत्रण विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया। यह सेमिनार विश्व आयुर्वेद मिशन के सहयोग में पठन-पाठन किया गया। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वसीम अहमद ने अपने अध्यक्षीय भाषण में सभी अतिथियों को हार्दिक और अभिनंदन किया। आयुर्वेदिक प्रणाली से आयुर्वेद व यूनानी चिकित्सा संकाय के पूर्व डीन प्रोफेसर जीएस तोमर ने कहा कि



विश्व अस्थमा दिवस 2024 के अवसर पर वचाव एवं नियंत्रण विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन

आयुर्वेद में हजारों साल पहले चर्क संहिता में इस बीमारी का जिक्र है, जिसमें इस बीमारी से बचने के उपाय भी विस्तार से बताए गए हैं। उन्होंने रेस्पीकल्प एवं आस्थाकल्प पर अपने चिकित्सीय अनुभव साझा करते हुए इन्हें अस्थमा की चिकित्सा में बहुत लाभकारी बताया। फास्ट फूड से भी अस्थमा अटैक का खतरा बढ़ जाता है। विशिष्ट अतिथि डॉ. शांति चौधरी,

वरिष्ठ शोधकर्ता, मोतीलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज, प्रयागराज ने अपने संबोधन में कहा कि इस तरह के कार्यक्रम का उद्देश्य इस बीमारी के बारे में जनता में जागरूकता पैदा करना है ताकि लोग निवारक उपाय अपना सकें। मोतीलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज, प्रयागराज के पल्मोनोलॉजिस्ट प्रोफेसर तारिक महमूद ने अस्थमा पर एक बहुमूल्य



जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि स्वीप कार्यक्रम के अंतर्गत दिनांक 09 मई से 20 मई 2024 तक सायं 5:00 बजे समस्त तहसील मुख्यालय, समस्त ब्लॉकों एवं नगर

पालिकाध्वर पंचायत क्षेत्रों में मशाल जुलूस निकाली जायेगी। नगर क्षेत्र के अंतर्गत शिब्ली कॉलेज से पहाड़पुर, तकिया, पुरानी कोतवाली, चौक, बड़वादे होते हुए में मशाल जुलूस

दौलत हुसैन की जीत में अनस और विशेष चमके

प्रयागराज। दौलत हुसैन इंटर कॉलेज ने एंग्लो बंगाली क्रिकेट क्लब को 15 रन से हराकर कर्नल एमआर शेखानी सीनियर डिवीजन क्रिकेट लीग में पूरे अंक प्राप्त किये। इस जीत में अनस अहमद (63 रन, 79 गेंद, नौ चौके, दो छक्के) एवं विशेष आनंद (25 रन एवं तीन विकेट) की महत्वपूर्ण भूमिका रही। दौलत हुसैन इंटर कॉलेज ने मंगलवार को अपने मैदान पर 37.4 ओवर में 172 रन (अनस अहमद 63, इमरोज अली 38, विशेष आनंद 25, कृष्ण यादव, श्रेयस सिंह, उदय प्रताप सिंह, आदित्य यादव और सुबेह खान दो-दो विकेट) बनाए। जबकि आनंद 21, सिद्धार्थ वर्मा 3/13, विशेष आनंद 3/42, हंसम जायसवाल 2/33) पर सिमट गई। मैच में दिनेश श्रीवास्तव और मोहम्मद आरिफ ने अंपायरिंग एवं खुशीद अहमद ने स्कोरिंग की।

सावित्री देवी और चौधरी नौनिहाल को मिली जीत

अवधानामा संवाददाता

प्रयागराज। कृष्णा तिवारी के शतक (114 रन, 74 गेंद, 17 चौके, दो छक्के) के दम पर सावित्री देवी क्लब ने भवम क्लब को 33 रन से हराकर रविकांत अंडर-16 समर क्रिकेट लीग में पूरे अंक प्राप्त किये। एक अन्य मैच में चौधरी नौनिहाल सिंह क्लब ने वाईएमसी को छह विकेट से हराया। सावित्री देवी क्लब ने मंगलवार को अपने मैदान पर 30 ओवर में 9 विकेट पर 255 रन (कृष्णा तिवारी 114, सूरज कुमार 73, सोरभ यादव 20, सक्षम मिश्र 3/54, प्रभाष मिश्र 2/38, सामिथ्य श्रीवास्तव 2/42) बनाए। जबकि भवम क्लब की टीम 28.2 एक ओवर



में 167 रन (तन्वय यादव 61, सचिन मिश्र 4/32) बनाये। जबकि चौधरी नौनिहाल सिंह क्लब ने 23.5 ओवर में 4 विकेट पर 168 रन (दौलतप्रयाग 55, आर्यन बनर्जी 49, कैवल्य 24 नाबाद, देवांश शर्मा 2/25, कार्तिकेय वर्मा 1/24) बना लिए। मैच में राहुल सिंह व अजय कुमार अंपायर एवं अशीष भारतीय स्कोरर रहे।

ट्रक से बाइक सवार युवक की हुई दर्दनाक मौत

जौनपुर। नगर के लाइन बाजार थाना क्षेत्र के विशेषपर चौराहे के निकट मंगलवार दोपहर ट्रक से कुचलकर बाइक सवार युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। विभत्स हादसे में युवक के शरीर का ऊपरी हिस्सा पूरी तरह कुचलकर क्षतिग्रस्त हो गया। सूचना पर पहुंचे शिखला चौकियां चौकी प्रभारी निखिलेश तिवारी ने किसी तरह शव उठाकर कपड़े में लपेटकर जिला अस्पताल भेजवाया। प्राप्त जानकारी के अनुसार पंचवर्तियों तिराहे से माल लदा ट्रक जेज गति से शाहजग हाईवे होते हुए कुतुपुर की तरफ जा रहा था। क्षेत्र के विशेषपर चौराहे के समीप पहुंचते ही ट्रक चालक बाइक सवार युवक को कुचलते हुए निकल गया। उस समय चौराहे पर तट ध्वनि में डीजे बज रहा था जिसकी वजह से आस-पास लोगों को तत्काल हादसे की सूचना नहीं हो सकी। ध्वनि कम होते ही सड़क पर क्षतिग्रस्त युवक का शव देख सनसनी मच गई।

नवाचार किसी क्षेत्र विशेष तक सीमित नहीं: प्रो. पुरोहित

नवाचार एवं उद्यमिता विषय पर विशेष व्याख्यान

अवधानामा संवाददाता



जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के केंद्रीय ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट प्रकोष्ठ के तत्वावधान में आयोजित विशेष व्याख्यान नवाचार एवं उद्यमिता विषय पर मंगलवार को विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए पूर्व विश्वविद्यालय देहरादून के स्कूल आफ मैनेजमेंट के संकाय अध्यक्ष प्रोफेसर एच सी पुरोहित ने कहा कि नवाचार किसी क्षेत्र विशेष तक सीमित नहीं है यह हमारी सोचने की क्षमता एवं सूचनासंवेदनता की अभिव्यक्ति है। प्रोफेसर पुरोहित ने कहा कि जीवन में सफलता अर्जित करने के लिए सकारात्मक सोच के साथ-साथ हमारे अंदर कुतूहल का भाव होना आवश्यक है। कई बार हम

बताया कि ए. आई, ब्लॉक चैन, क्लाउड एलम डटा एनालिटिक्स का दौर आरहा है च उन्होंने सेंट्रल ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेल के द्वारा छात्रों के लिए लगातार ट्रेनिंग सेशन वर्कशॉप और प्लेसमेंट ड्राइव आयोजित किये जाने हेतु सराहना की और कहा कि छात्रों को पूर्वांचल विश्वविद्यालय में मिल रही सुविधा पर खुशी जाहिर कि डा सेंट्रल ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेल के निदेशक प्रो. प्रदीप कुमार ने स्वागत भाषण में कहा कि छात्रों को संस्कार युक्त रोजगारपरक शिक्षा देना ही हम सब का उद्देश्य है। धन्यवाद ज्ञापन छत्र यत्नदीप दुबे ने किया। कार्यक्रम के दौरान डा. अमरेंद्र सिंह, डा. अशोक कुमार श्रीवास्तव, प्रो अविनाश पाथडीकर, श्याम त्रिपाठी व सेंट्रल ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट सेल के मुख्य सदस्य विकास यादव, दिव्यांशु संजय, रुद्रांशु चतुर्वेदी, हरी ओम साहू, शिवांशु श्रीवास्तव, आर्यन पांडे, आयुष गुप्ता, विनीत त्रिपाठी, राजेश कुमार आदि छत्र उपस्थित रहे।

रिजवी क्लब को मिली जीत

प्रयागराज। रिजवी क्रिकेट क्लब ने प्रयाग क्रिकेट क्लब को 11 रन से हराकर प्रयाग क्रिकेट क्लब के तत्वावधान में आयोजित आबिद मुर्तजा स्मारक अंडर-19 क्रिकेट प्रतियोगिता में पूर्ण अंक अर्जित किए हैं। मंगलवार को डीएवी कॉलेज मैदान पर टॉस हाकर पहले बल्लेबाजी करते हुए रिजवी क्रिकेट क्लब ने 31.5 ओवर में 140 रन (विवेक कुमार 34, सचिन पाल व प्रीतम कुमार 21-21, आदित्य कुशवाहा 19, शिव नारायण सिंह 15 रन, शास्वत उपाध्याय व सिद्धार्थ सिंह 2-2 विकेट, अंश सिंह 2/25, अजीत कुमार व अवनीश कुमार 1-1 विकेट,) पर बनाए। जबकि प्रयाग क्रिकेट क्लब की पूरी टीम 33.4 ओवर में 129 रन (लवकृष्ण कुमार 52, अंश सिंह 21 रन, शिव नारायण सिंह 3/25, आदित्य प्रजापति 2/21, प्रीतम कुमार 1/19, विभव कुशवाहा 1/24) पर सिमट गई। मैच में तैसीफ शैख व अभिषेक मिश्रा ने अंपायरिंग और प्रितेश सोनकर ने स्कोरिंग की।

इसी महीने शुरू हो रही है स्लीपिंग पॉड की सुविधा

रेल यात्री महंगे होटलों की जगह भंडा 600 रुपए में ले सकेगें लक्जरी होटल जैसी सुविधा

अवधानामा संवाददाता

प्रयागराज। प्रयागराज में आयोजित होने जा रहे महाकुंभ में करोड़ों की संख्या में पहुंचने वाले श्रद्धालुओं और पर्यटकों के कुंभ नगरी प्रयागराज पहुंचने का अनुमान है। सरकार की तरफ से इनके ठहरने के लिए के लिए नव्य व्यवस्था की जा रही है। पहली बार इनके ठहरने के लिए स्लीपिंग पॉड की भी व्यवस्था की जा रही है जिसे इसी महीने यात्रियों के लिए खोल दिया जाएगा। महाकुंभ आने वाले यात्रियों और पर्यटकों में सबसे बड़ी तादाद ट्रेन से



आने वाले लोगों की होती है। इनके ठहरने के लिए प्रयागराज जंक्शन में पहली बार स्लीपिंग पॉड भी तैयार किए गए हैं। उत्तर मध्य रेलवे के प्रयागराज डिविजन में प्रयागराज जंक्शन रेलवे स्टेशन में ये स्लीपिंग पॉड तैयार हो रहे हैं। उत्तर मध्य रेलवे के मुख्य जन संपर्क अधिकारी हिमांशु शेखर उपाध्याय के मुताबिक जंक्शन रेलवे स्टेशन के सिविल लाइंस साइड में पौने दो करोड़ की लागत से 115 स्लीपिंग पॉड बनकर तैयार हो गए हैं। तैयार हुए इन स्लीपिंग पॉड में 20 लेआउट यात्रियों के लिए 16 कपल के लिए और 04 फैमिली के लिए होंगे। दो मंजिला भवन में इनका निर्माण पीपीपी मॉडल पर दिल्ली की

एक कंपनी पीयू ट्रेडर्स ने किया है जो अब लगभग बनकर तैयार हैं। स्लीपिंग पॉड में अब केवल एसी कनेक्शन का कार्य बक़ाकी है। कई महीने के आखिर तक यह सेवा यात्रियों के लिए खोल दी जायेगी। स्लीपिंग पॉड ट्राइअसल एक कैम्पलू के आकार के चैंबर होंगे जो सभी आधुनिक सुविधाओं से युक्त होंगे। रेल यात्रियों की आवश्यकताओं को ध्यान में रखते हुए ये पॉड तैयार किए गए हैं। पॉड में यात्री के आराम से सोने के साथ ही अपने आवश्यक कार्यों को भी पूरी करने की सभी सुविधाएं होंगी। पूरी तरह वातानुकूलित इस पॉड में चार्जिंग और पेंज येल की सुविधा भी होगी। पॉड की सुविधा लेने वाले यात्रियों को कलॉस रुम, रिसेप्शन बुथ, वाशरूम/ टॉयलेट और हाउस पेंट्री की सुविधा भी प्रदान की जाएगी। इसका क्रियाया 12 घंटे के लिए 500 से 1500 के बीच होगा। इसके लिए ऑनलाइन बुकिंग की सुविधा प्रदान की गई है।

बंटवारे के विवाद में वृद्ध की चाकू मार कर हत्या

आजमगढ़। फूलपुर कोतवाली के खुटौली गांव में भूमि के बंटवारे के विवाद में मंगलवार की सुबह एक वृद्ध की चाकू मार कर हत्या कर दी गई। घटना को मृतक के भाई व भतीजे ने ही अंजाम दिया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के खुटौली गांव के लोधी के पूरा निवासी सुरेंद्र व राजेंद्र सांग भाई थे। सुरेंद्र एग्रेसमेंट में नौकरी करते थे और राजेंद्र घर पर खेतीबाड़ी करते थे। वर्तमान में सेवानिवृत्त होकर सुरेंद्र भी घर आ गए थे।

पूर्वांतर रेलवे
खुली ई-निविदा सूचना
NER-LJN-2024-42 and NER-LJN-2024-43
भारत के राष्ट्रपति की ओर से मंडल रेल प्रबंधक/इंजीनियरिंग/एक्टिव रेवे/लखनऊ द्वारा निम्नलिखित कार्यों हेतु आनलाइन 'खुली ई-निविदा' आमंत्रित की जाती है जिसका विवरण नीचे निम्नवत है-
1. ई निविदा संख्या : NER-LJN-2024-42, कार्य का नाम : लखनऊ मंडल-पूर्वांतर रेलवे लखनऊ के डीआरएम कार्यालय के बुनियादी ढांचे और सुविधा का विस्तार। अनुमानित लागत (₹) : 18111592.09, अंतिम बान (₹) : 240600.00, समाप्त अवधि : 12 माह।
2. ई निविदा संख्या : NER-LJN-2024-43, कार्य का नाम : एशवागम में डीएम स्क्वाड विलिंग (केनेल, ओपन यार्ड और बैरक) का सुधार। अनुमानित लागत (₹) : 2423963.58, अंतिम बान (₹) : 48500.00, समाप्त अवधि : 3 माह।
1. उपरोक्त ई-निविदा संख्या NER-LJN-2024-42 और NER-LJN-2024-43 तक के लिये ई-निविदा विनाक 27.05.2024 को 15.00 बजे तक अपलोड की जा सकती है तथा उसी दिन समय 15.00 बजे के बाद ई-निविदा खोली जायेगी। 2. उपरोक्त ई-निविदा से सम्बन्धित सभी सूचना, निम्नानुस अर्हता, नियम एवं शर्तों का पूर्ण विवरण पूर्वोक्त रेवेवे के वेबसाइट www.ireps.gov.in पर उपलब्ध है। निविदाकार ई-निविदा प्रारंभ को आरंभिक वेबसाइट पर उपलब्ध शुद्धि धन (यदि कोई हो) की भी संज्ञान में लेना सुनिश्चित करें।
मंडल रेल प्रबंधक/इंजीनियरिंग, लखनऊ मुजाफि/डब्ल्यू - 50
गाहियों की छात्रों व यात्रियों पर कड़ाई यात्रा न करें।

टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने नए मानक ग्रेड के रूप में इनोवा क्रिस्टा जीएक्स + किया पेश

बरेली। टोयोटा किलॉस्कर मोटर (टीकेएम) ने इनोवा क्रिस्टा लाइनअप में नए ग्रेड, जीएक्स+ की शुरुआत की घोषणा की। इनोवा क्रिस्टा लाइनअप को



पुनर्जीवित करते हुए, नई पेश की गई इनोवा क्रिस्टा जीएक्स + ग्रेड 14 अतिरिक्त सुविधाओं से भरी हुई है, जो सामंजस्यपूर्ण रूप से कार्यात्मक और सौंदर्य संवर्द्धन का मिश्रण है और ड्राइविंग के समग्र अनुभव को बढ़ाती है। इनोवा क्रिस्टा जीएक्स+ की मुख्य विशेषताओं में रियर कैमरा,

ऑटो-फोल्ड मिरर, डीवीआर जैसी कार्यात्मक विशेषताएं शामिल हैं, साथ ही डायमंड-कट अलॉय, वुडन पैनेल और प्रीमियम फैब्रिक सीट जैसी सौंदर्य वृद्धि भी शामिल है। 7 और 8-सीटर विकल्पों में पेश किया गया, जीएक्स+ ग्रेड पांच रोमांचक रंगों में उपलब्ध है, जैसे सुपर व्हाइट, एटीएयूड ब्लैक मीका, अवॉन्ट-गार्डे ब्रॉन्ज मेटैलिक, प्लैटिनम व्हाइट पर्ल और सिल्वर मेटैलिक, जिनमें से प्रत्येक वाहन के बहुमुखी पैलेट में एक अनूठा स्वभाव जोड़ता है। नई पेशकश पर टिप्पणी करते हुए टोयोटा किलॉस्कर मोटर के बिक्री-सेवा-उपयोगी कार व्यवसाय के वाइस प्रेसिडेंट श्री सबरी मनोहर ने कहा, 2005 में अपने लॉन्च के बाद से ही इनोवा ब्रांड ने उद्योग के मानक स्थापित करके इस क्षेत्र में अग्रणी होने की अडिग प्रतिष्ठा अर्जित की है। गुणवत्ता और भरोसे का पर्याय, इनोवा ने

भारतीयों की कई पीढ़ियों की विविध गतिशीलता आवश्यकताओं को पूरा किया है और उसी आकांक्षामूलक मूल्य को बनाए रखना जारी रखा है। टीकेएम में हमारा प्रयास हमेशा से ही हमारे ग्राहक-केंद्रित दृष्टिकोण के अनुरूप, ग्राहकों के बदलते रुझानों के आधार पर ब्रांड को प्रासंगिक और बहु-कार्यात्मक बनाए रखना रहा है।

नई पेश की गई इनोवा क्रिस्टा जीएक्स+ ग्रेड हमारी मौजूदा इनोवा क्रिस्टा लाइनअप का पूरक है। नई पेश की गई सुविधाएं उन्नत सुविधाओं और बहु-कार्यक्षमता के माध्यम से अधिक मूल्य प्रदान करने के मामले में एक छलांग हैं। हमें विश्वास है कि नई पेशकश ग्राहकों के व्यापक दर्शकों को आकर्षित करती रहेगी और इस तरह भारत की सबसे पसंदीदा एमपीवी होने की इनोवा की विरासत।

फिक्की एफएलओ विशेष रूप से समर्थ लोगों की आजीविका के लिए प्रतिबद्ध, मिट्टी कैफेस के साथ साझेदारी का विस्तार किया



नई दिल्ली। 2024-फेडरेशन ऑफ इंडियन चैंबरस ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री (फिक्की) की महिला इकाई फिक्की एफएलओ ने मिट्टी सोशल इनिशिएटिव फाउंडेशन (एसएसआईएफ) के साथ सहमति ज्ञापन (एमओयू) का विस्तार कर देशभर में आजीविका को सशक्त करने की अपनी प्रतिबद्धता दोहराई है। इस गठबंधन का लक्ष्य विशेष रूप से सक्षम कर्मचारियों द्वारा चलाए जा रहे प्रख्यात मिट्टी कैफेस श्रृंखला को प्रोत्साहित करना है। दिल्ली के सर्वोच्च न्यायालय, मुंबई के टर्मिनल 2 और अमृतसर जैसे प्रमुख स्थानों पर सफल साझेदारी के आधार पर फिक्की एफएलओ और एसएसआईएफ देशभर में अपने प्रभाव का विस्तार करने की तैयारी में हैं। इस नए

गठबंधन का उद्देश्य विशेष जरूरतों वाले लोगों के लिए और अधिक अवसरों का सृजन करना और समाज में समावेशिता को बढ़ावा देना है। मिट्टी कैफेस जैसी पहल में सहयोग कर फिक्की एफएलओ का लक्ष्य सशक्तिकरण को नई ऊंचाई पर ले जाना और अनुभवी क्षमताओं वाले लोगों के लिए एक मंच उपलब्ध करना है जिससे वे कार्यबल में फल फूल सकें। फिक्की एफएलओ की राष्ट्रीय अध्यक्ष जॉयश्री दास वर्मा ने समावेशी विकास को बढ़ावा देने को लेकर इस संगठन के समर्पण पर जोर दिया। उन्होंने कहा, विशेष जरूरतों वाले व्यक्तियों को सशक्तिकरण महज एक सामाजिक जिम्मेदारी नहीं है, बल्कि सही मायने में एक समावेशी समाज के लिए यह आवश्यक है।

टाटा मोटर्स ने अपनी लखनऊ फैक्ट्री से 9,00,000 वें वाहन को रोल-आउट करने का जश्न मनाया

यह आधुनिक मैनुचैफ़ैक्ट्रिंग प्लांट कॉमर्सियल वाहनों का उल्लेखनीय हब है, इसमें पर्यावरण की रक्षा करने वाले परिवहन समाधान भी शामिल हैं



लखनऊ। टाटा मोटर्स, कॉमर्सियल वाहन बनाने वाली भारत की सबसे बड़ी कंपनी, ने लखनऊ स्थित अपनी आधुनिक फैक्ट्री से 9,00,000वें वाहन को रोल-आउट करने का जश्न मनाया। टाटा मोटर्स के इस नए वाहन को उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्य सचिव श्री दुर्गा शंकर मिश्रा ने हरी झंडी दिखाई। इस अवसर पर लखनऊ स्थित फैक्ट्री पर टाटा मोटर्स के वरिष्ठ प्रतिनिधि

रोल आउट के बारे में उत्तर प्रदेश सरकार के सचिव श्री दुर्गा शंकर मिश्रा ने कहा, 'मैं इस उल्लेखनीय उपलब्धि के लिए टाटा मोटर्स को बधाईयां देता हूँ। यह उपलब्धि मौजूदा और भविष्य की जरूरतों को पूरा करने के लिए आधुनिक, सुरक्षित और स्वच्छ पर्यावरण के अनुकूल आवागमन के साधनों को प्रदान करने में टाटा मोटर्स की शानदार उपलब्धि को उभारती है। इसके अलावा कंपनी महिलाओं को सक्षम और आत्मनिर्भर बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। कंपनी ने इस साल की जाने वाली भर्तियों में 22 फीसदी से ज्यादा महिलाओं को प्रतिनिधित्व देकर महिला सशक्तिकरण की मिसाल पेश की है। यह निर्माण क्षेत्र में महिलाओं को आगे बढ़ाने का उल्लेखनीय कदम है।'

नई दिल्ली। हाल ही में निर्वाचित अखिल भारतीय शतरंज महासंघ (एआईसीएफ) के प्रेसिडेंट (अध्यक्ष) श्री नितिन नारंग ने आज भारत में शतरंज के खेल को नई ऊंचाइयों पर ले जाने के लिए 65 करोड़ रुपये का विशाल बजट पेश किया है। एआईसीएफ की आज देर शाम आयोजित आम सभा में प्रस्तावित प्रमुख पहलों पर चर्चा की गई। इन पहलों की मदद से पेशेवर और जमीनी स्तर के खिलाड़ियों को वित्तीय और संस्थागत सहायता प्रदान करके भारत में शतरंज के खेल को मजबूती प्रदान करना है। राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों के लिए एआईसीएफ प्रो और एआईसीएफ पोपुलर जैसे

एआईसीएफ के प्रेसिडेंट नितिन नारंग ने भारत में शतरंज के विकास के लिए 65 करोड़ रुपये का बजट पेश किया



कार्यक्रमों का शुभारंभ करने की योजना है, जो 'हर घर शतरंज' के नजरिए को साकार करने में सहायक होगा। इस बैजट में एक चैस डेवलपमेंट फंड बनाने, सभी स्तरों पर खिलाड़ियों के साथ अनुबंध और कोचिंग के जरिए वित्तीय सहायता देने, जिला और राज्य स्तरों को आर्थिक सहायता देने, विशिष्ट स्तर के प्रशिक्षण के लिए एक अत्याधुनिक नेशनल चैस एरना (एनसीए) की स्थापना जैसे कई प्रस्ताव पास किए गए। इस बैजट में विशेष रूप से भारत के लिए एआईसीएफ रेटिंग सिस्टम को भी मंजूरी दी गई जो एक महत्वपूर्ण कदम है। ये पूरा सिस्टम आने वाले सालों में भारतीय शतरंज के क्षेत्र के विकास को बढ़ावा देगा। इन अहम फैसलों के बारे में श्री नितिन नारंग ने कहा, 'खिलाड़ी शतरंज के केंद्रबिंदु हैं और कई लोगों को धन, संस्थागत समर्थन और अवसरों के अभाव के कारण अपने जुनून से समझौता करना पड़ता है।

इन गर्मियों में खाएं सेहतमंद स्नैक्स और त्वचा को बनाएं स्वस्थ



बादाम पोषण से भरपूर मेवा है। इनमें तकरीबन 15 पोषक तत्व जैसे मैग्नीशियम, प्रोटीन, राइबोफ्लेविन, जिंक आदि होते हैं। बादाम में सेहतमंद वसा और विटामिन ई (एल्फा-टोकोफेरोल) होते हैं, जो एंटी-एजिंग के गुणों से भरपूर और त्वचा के स्वास्थ्य के लिए फायदेमंद हैं। सबसे अच्छी बात यह है कि आप इन्हें कई तरीकों से अपने आहार में शामिल कर सकते हैं। बादाम को रोस्ट करके खाएं, अपनी स्मूदी या ओटमील में मिलाएं, सलाद के साथ खाएं और ऐसे कई ढेरों तरीकों हैं, जिनके द्वारा आप बादाम को अपने रोजमर्रा के आहार में शामिल कर सकते हैं। अपने आहार में संत्रा, अंगूर और स्ट्रॉबेरी शामिल करें। इन्हें और मजेदार बनाने के लिए बादाम से गार्निश करें। विटामिन ई और सी एक साथ मिलकर त्वचा को रसायनों एवं यूवी के कारण होने वाली जलन इत्यादि से सुखी रखते हैं।

लखनऊ। टीटीके प्रेस्टीज, किचन अप्लायंसेज बनाने वाली प्रमुख कंपनी, ने अपने मशहूर प्रेस्टीज प्रेशर कुकर के 75 साल पूरे होने की महत्वपूर्ण उपलब्धि का जश्न मनाया। कंपनी के इतिहास में इस उल्लेखनीय क्षण को यादगार बनाने के लिये ब्राण्ड ने दिल को छू लेने वाला एक टेलीविजन विज्ञापन लॉन्च किया है। इस विज्ञापन का टाइटल है 'सेलीब्रेटिंग 75 सालों का प्यार'। इस टेलीविजन विज्ञापन के माध्यम से ब्राण्ड भारत के घरों में प्रेस्टीज प्रेशर कुकर की विरासत पर रोशनी डालना चाहता है। यह प्यार, भरोसे और पारिवारिक परंपराओं को जीवित रखने का प्रतीक है। ड्रीड्रीवो मुद्रा द्वारा परिकल्पित, यह टेलीविजन विज्ञापन दर्शकों को एक परिवार की भावुक यात्रा पर ले जाता है। परिवार का हर सदस्य अपनी इच्छा और संयोग से यह फैसला करता है कि दादी मां के जन्मदिन पर उनकी पारंपरिक और चहेती बिरयानी

टीटीके प्रेस्टीज ने दिल को छू लेने वाले कैम्पेन 'सेलीब्रेटिंग 75 सालों का प्यार' के साथ मनाया प्रेस्टीज प्रेशर कुकर के 75 साल पूरे होने का जश्न

नई दिल्ली। अब परिवार के सभी सदस्य बताते हैं कि इस खास दिन के लिये उन्होंने क्या बनाया है। तब



साबित हो जाता है कि उन्हें परिवार की सबसे पसंदीदा डिश 'ग्रेण्डमदर्स स्पेशल बिरयानी' से अपनी दादी मां के जन्मदिन को सचमुच खास बनाने की दिली इच्छा रही। और इसके लिये हर किसी ने प्रेस्टीज प्रेशर कुकर के अलग-अलग मॉडल का इस्तेमाल किया। इससे पता चलता है कि रसोईघर के इस उपकरण का महत्व पीढ़ियों से बना हुआ है। यह विज्ञापन यूट्यूब्सूरी से दिखाता है कि आने वाली पीढ़ियों की पारिवारिक परंपराओं को कायम रखने के लिये

प्रेस्टीज कितना महत्वपूर्ण है। इस विज्ञापन में ब्राण्ड के पाँच अलग-अलग प्रेशर कुकरस दिखाए गए हैं। इनमें शामिल हैं- फिल्लप ऑन ट्रायप्लाय, ट्रायप्लाय प्रेशर कुकर (ओएल), स्क्व हार्ड एनोडाइज्ड प्रेशर कुकर (ओएल), नक्षत्र अल्फा स्क्व (आईएल) और नक्षत्र ड्यूओ प्लस स्क्व (आईएल)। अपनी दिलचस्प कहानी और भावनाओं की गूंज के साथ, यह विज्ञापन प्रेस्टीज प्रेशर कुकर के 75 वर्षों का भाव संजोता है। यह हर रसोईघर के लिये प्यार, परंपरा और विश्वसनीयता का प्रतीक है। इस मौके पर बात करते हुए,

टीटीके प्रेस्टीज में मार्केटिंग के जनरल मैनेजर श्री अंशु अग्रवाल ने कहा, 'प्रेशर कुकर के 75 साल हमारे लिये एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है। इसकी शुरुआत नवाचार और गुणवत्ता को लेकर प्रतिबद्धता की सोच के साथ हुई थी। हमारा सफर अपने प्रेशर कुकर की पेशकश से शुरू हुआ था, जिसने देशभर में गृहिणियों के लिये कुकिंग का तरीका बदल दिया। बीते वर्षों में हमने लगातार कुछ नया करने की सीमाओं को चुनौती दी है और प्रेशर कुकर में न्वाइजिग खूबियाँ लेकर आये हैं। हमने उद्योग में नये मानक भी स्थापित किये हैं। पीढ़ियों के विकास होने के साथ-साथ प्रेस्टीज प्रेशर कुकर का भी विकास हुआ है और वह हर घर का जरूरी हिस्सा बन गया है। हमारी ब्राण्ड फिल्म इसी विकास को दिखाती है। हम अपने अभिनव उत्पादों से आधुनिकता लाने और यादें संजोने के लिये प्रतिबद्ध हैं।'

सफोला के साथ अपने स्वास्थ्य पे ध्यान देने का दृढ़ निश्चय लें और हर रोज स्वस्थ जीवनशैली की तरफ कदम बढ़ायें

'वर्ल्ड हेल्थ डे' समारोह के कुछ ही दिन बाद, सफोला ने पिछले वर्ष के वर्ल्ड हार्ट डे पर दिया हुआ संदेश दोहराते हुए, हर दिन एक स्वस्थ जीवन शैली अपनाने के महत्व पर प्रकाश डाला



बातचीत को आगे बढ़ाते हुए, सफोला ने लोगों को #RozKaHealthyStep लेने के लिये प्रेरित किया ताकी उनका दिल और शरीर दोनों स्वस्थ रह सकें। इस तथ्य पर जोर देने के लिए हमारा स्वास्थ्य एक दिन में बेहतर नहीं हो सकता, सफोला ने जागरूकता पैदा करने के लिए एक विशेष विज्ञापन बनाया। अखबार पे रखे पकोड़े और उनसे निकले तेल के दाग की छवियों को अखबार के पन्ने पर दिखाते हुए यह विज्ञापन

#RozKaHealthyStep का संदेश देता है ताकी न केवल वर्ल्ड हेल्थ डे पर स्वास्थ्य के महत्व का गायन करें, बल्कि हर दिन स्वास्थ्य के नियमों का पालन करें। सड़क किनारे ठेले पर अखबार पर पकोड़े खाने का अनुभव कईगों लिया होगा। उसी परिचित स्मृति को उजागर करना इस विज्ञापन का उद्देश्य था। यह कल्पना यह संदेश देने का काम करती है कि वर्ल्ड हेल्थ डे और इसी तरह के अवसरों पर स्वस्थ खाने के संकल्प कितनी आसानी से भुला दिए जाते हैं और हम जल्द ही अस्वास्थ्यकर भोजन की आदतों में वापस आ जाते हैं। इसलिए, किसी विशेष दिन या विशेष अवसर पर संकल्प लेने पर ध्यान केंद्रित करने के बजाय, हर दिन स्वस्थ आदतें विकसित करने को प्राथमिकता देने के लिए प्रोत्साहित करना इसका उद्देश्य है।

देखा गया कि इस संदेश का पाठकों पर बहुत गहरा प्रभाव पड़ा और सोशल मीडिया पर कई लोगों ने इसकी चर्चा भी करी। इस विज्ञापन के बारे में बोलते हुए मेरिको लिमिटेड की मुख्य विपणन अधिकारी सोमश्री बोस अवश्यी ने कहा, स्वास्थ्य संकल्पों का नियमित पालन काफी चुनौतीपूर्ण हो सकता है। हमारा लक्ष्य ग्राहकों को हर दिन लगातार स्वस्थ जीवनशैली जीने में मदद करना है। हमने अपना संदेश वर्ल्ड हेल्थ डे के दिन जारी करने के बजाय बाद में जारी करने का अनूठा तरीका अपनाया, इसके पिछे कुछ कारण हैं। हम लोगों को याद दिला रहे हैं कि कैसे किसी विशेष दिन पर लिए गए संकल्प तुरंत भुला दिए जाते हैं। अपने मूल्यवान ग्राहकों तक पहुंच कर, हम यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं कि वे इस संकल्प से पीछे न हटें, उन्हें याद

दिलाते हुए कि उन्हें रोज़ का स्वस्थ कदम चुनना चाहिए, भले ही वे बहुत व्यस्त हों। मुलेन लिंटास के मुख्य रचनात्मक अधिकारी (सीसीओ) राम जयारमन ने कहा, कभी-कभी, सबसे अच्छे प्रासंगिक / सामयिक विकल्प हमें हाथों में हैं जिसे जानबूझकर कुछ दिनों के लिए बंद कर दिया जाता है। जैसा की सफोला का मानना है कि अच्छे स्वास्थ्य के निर्माण में समय लगता है, हम जानबूझकर वर्ल्ड हेल्थ डे पर चुप रहे। हमने लोगों को यह याद दिलाने के लिए कुछ दिनों बाद अपना विज्ञापन जारी किया कि वास्तविक जीत निरंतर और सुसंगत कार्यों में निहित है। और आज की डिजिटल दुनिया में, अच्छे पुराने अखबार को कुछ ऐसा करते हुए देkhना बेहद विपरीत है जो केवल वहीं कर सकता है।

केश किंग एंटी-हेयरफॉल शैम्पू ने पलक तिवारी की 'चमक' और शिल्पा शेठ्टी की 'दमक' के साथ एक नई जोड़ी को पेश किया है

कोलकाता। केश किंग एंटी-हेयरफॉल शैम्पू ने अपने नए विज्ञापन में युवा जोश से भरपूर और मनोरंजन की दुनिया के उभरते हुए सितारे पलक तिवारी एवं सदाबहार खूबसूरती की मलिका शिल्पा शेठ्टी को एक साथ पेश किया है। सन् 2019 से ही शिल्पा शेठ्टी ब्राण्ड की पहचान रही हैं और केश किंग आयुर्वेद ऑइल - भारत का नं. 1 हेयरफॉल एक्सपर्ट को एंडोर्स करते रही हैं। राजू हिरानी फिल्म स्टार तैयार इस नए केश किंग एंटी-हेयरफॉल शैम्पू कमर्शियल में दो अदकारा बहुत ही रोचक बातचीत करती हुईं नजर आएंगी और +उड़ें जब जब जुल्फें रौंते जैसे पुराने जमाने के गीत ने तो इसे और भी खास बनाया है। यह कमर्शियल मई महीने से प्रसारित किया जाएगा। इस नए कमर्शियल के बारे में कहते हुए श्रीमती प्रीति सुकेा, डायरेक्टर, इंडीमा लिमिटेड ने कहा, केश किंग बालों और स्कैल्प का ख्याल रखने वाला एक ब्राण्ड है और इसका

आधार आयुर्वेद है। कई सालों से इस ब्राण्ड ने अपने ग्राहकों की जरूरतों को पूरा किया है। शिल्पा शेठ्टी इसकी

कलाकार के रूप में पलक तिवारी और शिल्पा की सदाबहार खूबसूरती लोगों में एक नया जोश जगाएगी एवं



ब्राण्ड अम्बेसेडर हैं। शिल्पा हमेशा से ही योग के माध्यम से एक स्वस्थ जीवनशैली अपनाने की सलाह देती आ रही हैं और इसलिए ब्राण्ड के प्राकृतिक समाधान प्रदान करने की प्रतिबद्धता के लिए वह बिस्कुल उपयुक्त हैं। रोजाना गिरते बालों से परेशान आज की पीढ़ी को एक बेहतर समाधान प्रदान करने के लिए बहुत ही टैलेटेंड पलक तिवारी को भी हमारे साथ शामिल किया गया है। बॉलीवुड की एक उभरती हुई

एकदम नए अंदाज में ब्राण्ड की बातों को उन तक पहुंचाएगी। पलक तिवारी, केश किंग ब्राण्ड के साथ अपना सफर शुरू करने वाली सबसे नई सदस्य ने कहा, 'भारत की महान आयुर्वेद की परम्परा एक सेहतमंद जीवन के लिए सम्पूर्ण समाधान प्रदान करती है। आज को इस व्यस्त और रफ्तार से भरी जटिलता में बालों के गिरने जैसी रोज की चुनौतियों का मुकाबला करने के लिए हमें चाहिए एक प्राकृतिक उपाय।'

नामांकन का पहला दिन : भाजपा प्रत्याशी विजय दुबे ने भरा पर्चा

अवधानामा ब्यूरो

कुशीनगर। निवर्तमान सांसद व भाजपा प्रत्याशी विजय कुमार दुबे ने मंगलवार को लगातार दुसरी बार चुनाव जीतने के लिए कुशीनगर लोकसभा क्षेत्र से अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। श्री दुबे उत्तर प्रदेश के

जनता का मिल रहा है आशीर्वाद, आठ लाख पार : विजय

तीसरी बार बनेगी मोदी सरकार : संजय निषाद

कैबिनेट मंत्री संजय निषाद, राज्यसभा सदस्य आरपीएन सिंह, भाजपा जिलाध्यक्ष दुर्गाश रण, पांचों विधानसभा के विधायक, वरिष्ठ नेता और कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा कार्यालय से गगनभेदी नारों के बीच रोड शो करते हुए कलेक्ट्रेट पहुंचे, जहां उन्होंने जिला निर्वाचन अधिकारी के समक्ष दो सेट में पर्चा दाखिल किया। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत भाजपा नेता व कार्यकर्ता पड़रौना नगर के उदित नारायण झाकोत्तर महाविद्यालय के प्रांगण में इकट्ठा हुए।

यहां जनसभा को संबोधित करने के बाद भाजपा प्रत्याशी विजय दुबे कुशीनगर लोकसभा सीट से दुसरी बार चुनाव में जीत दर्ज करने के उद्देश्य से रवीन्द्र नगर स्थित भाजपा कार्यालय के बाद कलेक्ट्रेट पहुंचे। यहां आदर्श



जिला निर्वाचन अधिकारी के समक्ष नामांकन दाखिल करते भाजपा प्रत्याशी विजय कुमार दुबे

आचार संहिता का पालन करते हुए सभी औपचारिकता पुरी कर भाजपा प्रत्याशी श्री दुबे प्रदेश के कैबिनेट मंत्री संजय निषाद, राज्यसभा सदस्य आरपीएन सिंह, जिलाध्यक्ष दुर्गाश रण, खड्डा विधायक विवेकानंद पाण्डेय सदर विधायक मनीष जायसवाल सहित अन्य के साथ डीएम कोर्ट में गए और जिला निर्वाचन अधिकारी उमेश मिश्रा के मौजूदगी में दो सेट में अपना नामांकन पत्र दाखिल किया।

सुरक्षा का रहा पुस्ता इंतजाम

विभिन्न प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र दाखिल करने के दृष्टिगत कलेक्ट्रेट परिसर के आसपास जगह-जगह बैरिकेडिंग कर सुरक्षा व्यवस्था के कड़े इंतजाम के साथ कलेक्ट्रेट मुख्य गेट पर मेटल डिटेक्टर लगाए गए थे जहां प्रत्याशियों व समर्थकों के चेकिंग के

बाद अंदर प्रवेश की अनुमति दी जा रही थी। कलेक्ट्रेट परिसर में दाखिल होने के बाद नामांकन पत्र में जाने से पहले प्रत्याशी व प्रस्तावकों को सीसीटीवी कैमरा एवं बाहरी सुरक्षा का सामना करना पड़ा और पुलिस प्रशासन द्वारा सख्त चेकिंग आदि की औपचारिकताएं पुरी की गईं। इस दौरान अनाधिकृत व्यक्तियों का प्रवेश पुरी तरह वर्जित रहा।

पहले दिन नौ पर्चे बिके

लोकसभा चुनाव के नामांकन प्रक्रिया के पहले दिन राम अनुज मिश्रा ने भाजपा उम्मीदवार विजय दुबे के लिए दो सेट, निर्दल प्रत्याशी रामचंद्र सिंह ने एक सेट पर्चा खरीदा। इसी कडी में निर्दल प्रत्याशी अतुल एक सेट, सुनील कुमार शुक्ला एक सेट, अमीरुद्दीन एक सेट, मुकेश एक सेट, तथा वेद प्रकाश द्वार दो सेट नामांकन पत्र लगाया गया।

इस तरह पहले दिन कुल प्रथम 9 नामांकन पत्र बिके। इसमें भाजपा प्रत्याशी विजय दुबे ने दो सेट में अपना नामांकन पत्र दाखिल किया।

जनसभा को किया संबोधित

नामांकन पत्र दाखिल करने से पूर्व उदित नारायण झाकोत्तर महाविद्यालय के प्रांगण में आयोजित जनसभा में लोकसभा प्रत्याशी विजय कुमार दुबे ने सभी का हाथ जोड़कर सभी आशीर्वाद लिया। उन्होंने कहा कि मुझे कुशीनगर की जनता का प्यार और आशीर्वाद पहले भी मिला है और आगे भी मिल रहा है। मैं अपनी उम्मीदों पर हमेशा खरा उतरने का मेरी प्रार्थनिका रहती है। उन्होंने कहा कि जनता का आशीर्वाद मुझे क्षेत्र और समाज की सेवा करने की ऊर्जा और प्रेरणा देता है। उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री संजय

दूसरे जनपद में निर्वाचन ड्यूटी में लगे मतदान कार्मिक पोस्टल बैलेट के माध्यम से कर सकते हैं मतदान

अवधानामा संवाददाता

देवरिया। जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी अखण्ड प्रताप सिंह ने बताया है कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा दिए गए निर्देशों के अनुपालन में लोक सभा निर्वाचन क्षेत्र संख्या 66-देवरिया के ऐसे मतदान कार्मिक, जो दूसरे जनपदों में निर्वाचन ड्यूटी में लगे हैं और जिनका नाम 66-देवरिया लोक सभा निर्वाचन

पोस्टल बैलेट के माध्यम से मतदान करने हेतु मतदान सुविधा केन्द्र किया गया है स्थापित

क्षेत्र में समाविष्ट विधानसभा क्षेत्रों की मतदाता सूची में सम्मिलित है, ऐसे कार्मिकों के लिये पोस्टल बैलेट के माध्यम से मतदान करने हेतु मतदान सुविधा केन्द्र, इंदिरा गांधी बालिका इंटर कॉलेज, टाऊनहाल देवरिया तथा

एस.एस.बी.एल. इंटर कॉलेज, देवरिया में स्थापित किया गया है। उक्त मतदान सुविधा केन्द्र पर 20 मई से 25 मई तक पूर्वाह्न 10 बजे से सायं 05 बजे तक पोस्टल बैलेट के माध्यम से मतदान संचालित रहेगा।

जनपद के ऐसे पात्र कार्मिक, जिनकी ड्यूटी सप्तम चरण में होने वाले निर्वाचन कार्यों में लगी है एवं जिन्होंने प्रारूप 12 पर आवेदन किया है तथा जो 66-देवरिया लोक सभा

सामान्य निर्वाचन क्षेत्र में समाविष्ट विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों के मतदाता हैं, 20 मई से 25 मई तक निर्धारित समयवधि में किसी भी दिवस में अपने साथ वोटर आई.डी. अथवा कार्यालय द्वारा निर्गत पहचान-पत्र तथा निर्वाचन ड्यूटी पत्र की छायाप्रति सहित मतदान सुविधा केन्द्र पर पहुंचकर पोस्टल बैलेट के माध्यम से अपने मत का प्रयोग करने के सम्बन्ध में अवगत करा सकते हैं।

नेउरहां में तीन दिवसीय श्रीहरि कथा के लिए निकली भक्त कलश यात्रा



भटपार रानी, देवरिया अवधानामा संवाददाता। सोमवार को भटपार रानी तहसील क्षेत्र के रहीमपुर गाम पंचायत अंतर्गत स्थित नेउरहां गांव में दिव्य ज्योति जागृति संस्थान गोरखपुर के तत्वावधान में तीन दिवसीय श्रीहरि कथा का शुभारंभ हो गया। इस मौके पर भक्त कलश यात्रा निकाली गई। कलश यात्रा में हाथी, घोड़ा, बैटवाजा आकर्षण के प्रमुख केंद्र रहे। वहीं गांव की बालिकाओं द्वारा श्रीराम, लक्ष्मण, सीता व हनुमान की शानदार झांकी सजाई गई। कलश यात्रा कथा स्थल से शुरू होकर पड़री बाजार, बंदरा टोला, रहीमपुर होते हुए पुनः कथा स्थल पर पहुंचीं, जहां ट्रैंक में रखे गए पानी को प्रतीकात्मक नदी मानकर जल भरा गया। इस दौरान पण्डित मार्कण्डेय तिवारी ने वैदिक मंत्रोच्चारण किया। बता दें कि कथा स्थल से महज डेढ़ किलोमीटर दूरी पर स्थानीय नदी स्थित है। लेकिन इन दिनों उस नदी में एक बूंद पानी भी नहीं है। वहीं इस्की नदी की दूरी दस किलोमीटर होने के चलते तेज धूप में श्रद्धालु पेटल चलकर जाने की जहमत नहीं उठा सके जिसके कारण कथा स्थल पर ही पानी रखकर जल भरा गया। इस दौरान धर्म का जय हो, अहम का नाश हो, विश्व का कल्याण हो आदि गगनभेदी नारों से गांधील भक्तिमय हो गया। वहीं शाम को दिव्य ज्योति जगृति संस्थान के आचार्य स्वामी ब्रह्मेश्वरानंद जी व कमल स्वामी जी ने कथा का समापन करवाया। उन्होंने कहा कि भगवान के शरण में ही परम सुख है। यह दुनिया तो सिर्फ दिखावा है। अतः हमें सांसारिक मोह माया से बाहर निकलकर ईश्वर को भजना चाहिए। यहां मुख्य रूप से कथा के संयोजक प्रदीप मोर्य, सुशील मोर्य, राज बल्लभ सिंह, अरुण सिंह मुन्ना, वृज नारायण सिंह, संजय कुशवाहा, व्यास कुशवाहा, गिरिजेश कुशवाहा, अजित सिंह, कृष्ण कुशवाहा, विजय सिंह, जयप्रकाश कुशवाहा, राज नारायण सिंह, उमेश कुशवाहा, शम्भु कुशवाहा, लक्ष्मी कुशवाहा, मुकेश पासवान, रामेश्वर शर्मा, रविंद्र कुशवाहा, वशिष्ठ कुशवाहा, गौधीलाल, पवन, सर्वेश, अंजु, रश्मा, मैना, प्रभावती, माया, बुच्चू, कालिंदी, सत्या, पुष्पा, रंजीता, अलका, निधि, अंजली, मीरा, अनिता, रीता, अमरावती, संख्या, प्रियाशु, अनुराधा, प्रिया सहित भारी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

मतदाता जागरूकता के लिए हुए विविध कार्यक्रम



अमेठी अवधानामा संवाददाता। लोकसभा चुनाव में मतदाता प्रतिशत बढ़ाने के उद्देश्य से नेहरू युवा केंद्र की उपनिदेशक डॉ आराधना राज के निदेशन में विकासखंड शाहगढ़ में राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक आकाश द्वारा ग्राम सभा बहोरखवा में मतदाता जागरूकता शपथ कराई गई। ब्लॉक शुक्ल बाजार के ऊंचगांव में पूर्व राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक धनश्याम शुक्ला ने मतदाता जागरूकता रैली निकाल कर अधिक मतदान करने के लिए लोगों को आवाहन किया। ब्लॉक अमेठी में ग्रामसभा अमहा में पूर्व राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक ललित कुमार ने मतदाता जागरूकता के लिए मेहदी कार्यक्रम आयोजित करके अधिक से अधिक मतदान के नए वोटरों को जागरूक किया। राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक पिंठू शुक्ला ने ब्लॉक सिंहपुर में ग्रामसभा फूला में सशक्त लोकतंत्र बनाने में लोगों को अधिक से अधिक वोटिंग करने के लिए शपथ दिलाई। ब्लॉक बहादुरपुर राष्ट्रीय युवा स्वयंसेविका दीपशिखा ने रैली निकालकर वोटिंग करने के लिए लोगों को प्रेरित किया। ब्लॉक भादर में ग्रामसभा सोनारी में राष्ट्रीय युवा स्वायंसेवक राहुल कुमार एवं नेहा सिंह ने 20 मई को अमेठी में होने वाले मतदान के लिए बुलावा देती के साथ घर-घर सभाओं को शत प्रतिशत मतदान करने के लिए ग्रामीणों को शपथ दिलाई।

प्रत्याशियों व उनके प्रतिनिधियों के साथ प्रेक्षकगणों ने की बैठक

अवधानामा संवाददाता

अमेठी। लोकसभा सामान्य निर्वाचन के दृष्टिगत निर्वाचन लड़ने वाले प्रत्याशियों तथा उनके प्रतिनिधियों के साथ मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नामित सामान्य प्रेक्षक डॉ एन युवराज पुलिस प्रेक्षक संजय कुमार जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी निशा अनंत व पुलिस अधीक्षक अनूप कुमार सिंह ने बैठक कर प्रत्याशियों को आदर्श आचार संहिता का पूर्णतया अनुपालन सुनिश्चित करने निर्वाचन के दौरान होने वाले व्यवहारिक तथा भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा दिए गए दिशा निर्देशों की जानकारी दी और चुनाव की निष्पक्ष पारदर्शी व शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न करने के लिए सहयोग की अपेक्षा किया। बैठक में सामान्य प्रेक्षक ने चुनाव लड़ रहे सभी प्रत्याशियों को बर्धाई दी तथा कहा कि



लें तथा उसी के अनुसार अपना चुनाव प्रचार करें कहीं कोई ऐसा कृत्य न करें जिससे आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन होता हो। बैठक में पुलिस प्रेक्षक ने कहा कि मतदान के दिन मतदान अधिकारकों को बूथ के अंदर प्रवेश नहीं दिया जाएगा बूथ के अंदर सिर्फ माफ़ेपल के समय ही प्रवेश दिया जाएगा। बैठक में व्यव प्रेक्षक ने निर्वाचन के दौरान प्रत्याशियों द्वारा किए जाने वाले खर्च के संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि निर्वाचन लड़ने वाले प्रत्याशी को स्वयं अथवा अपने एजेंट के साथ संयुक्त खाता खुलवाना होगा चुनाव में होने वाले सभी खर्चों का भुगतान उसी खाते के माध्यम से किया जाएगा।

उच्च प्राथमिक विद्यालय का ताला तोड़कर चोरी अवधानामा संवाददाता

अहिरोली बाजार, कुशीनगर। थाना क्षेत्र के ग्राम खोखिया में स्थित कर्पोजित विद्यालय का ताला तोड़कर हुई चोरी। प्राप्त सूचना के मुताबिक अहिरोली बाजार थाना क्षेत्र के खोखिया में स्थित कर्पोजित विद्यालय का बीते सोमवार की रात स्थित अज्ञात चोरों ने ताला तोड़कर विज्ञान लैब, किचन व दो अन्य कमरों का ताला तोड़कर कमरे से स्मार्ट टीवी, यूपीएस, सीपीयू, अमरान बैट्री, चार्जिंग वायर, साउन्ड सिस्टम, एक बड़ा गैस सिलेंडर तथा एक छोटा गैस सिलेंडर चोरी कर फरार हो गए। मंगलवार को सुबह जब प्रधानाध्यापक विद्यालय पर पहुंचे तो देखा कि विज्ञान लैब किचन और अन्य कमरों का ताला टूटा हुआ है और उसमें से रखा यह सब सामान गायब है। तब इसकी सूचना प्रधानाध्यापक ने खंड शिक्षा अधिकारी मोतीचक को दिया। खंड शिक्षा अधिकारी मोतीचक मौके पर पहुंचे और एक लिखित तहरीर अहिरोली बाजार थानाध्यक्ष देकर कार्रवाई की मांग की है।

आकाशीय बिजली गिरने से ईंट भट्ट पर काम कर रहे सात मजदूर झुलसे, एक की मौत

अवधानामा संवाददाता

मथौली बाजार, कुशीनगर। कसानगंज थाना क्षेत्र के लोहेपार व मठिया उर्फ अकटहां गांव के सिवान में स्थित ईंट भट्टों पर काम कर रहे सात मजदूर आकाशीय बिजली चपेट में आ गए। गंभीर रूप से घायल मजदूरों को आनन फानन में सीएचसी मथौली ले जाया गया जहां हालत गंभीर देख सातों मजदूरों को जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया जहां इलाज के दौरान एक मजदूर की मौत हो गई। मंगलवार को सुबह से ही आसमान में बादल छाया हुआ था। दोपहर 12 बजे के बाद गरज चमक के साथ मुशालाधार बारिश होने लगी। इसी बीच मठिया उर्फ अकटहां में स्थित जनता ईंट भट्ट पर काम कर रहे सागर पुत्र संतोष उम्र 17 वर्ष, रतिराम पुत्र छैब उम्र 36 वर्ष, जमूलाल पुत्र चिनीलाल उम्र 40 वर्ष, अजय पुत्र



जिला अस्पताल में घायलों का हाल जानते एडसीएम हाटा

उमेश उम्र 25 वर्ष निवासीगण छत्तीसगढ़ व पंकज पुत्र राजेंद्र उम्र 20 वर्ष निवासी मठिया उर्फ अकटहां गंभीर रूप से झुलस गए। इसी तरह लोहेपार स्थित सी के आर ईंट भट्ट पर भी आकाशीय बिजली के चपेट में आने से दीपक पुत्र संजय उम्र 19 वर्ष व संजय पुत्र प्रेम लाल उम्र 30 वर्ष निवासी छत्तीसगढ़ गंभीर रूप से झुलस गए। दोनों ईंट भट्टे पर मौजूद

लोगों द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मथौली भर्ती कराया गया जहां हालत गंभीर देखते हुए चिकित्सकों ने जिला अस्पताल रेफर कर दिया। इलाज के दौरान सातों मजदूरों को जिला अस्पताल में मौत हो गई। उम्र घटना की जानकारी होने पर उप जिलाधिकारी हाटा ने ईंट भट्ट का जायजा लिया और जिला अस्पताल में पहुंचकर सभी घायलों का हाल जाना।

मोदी सरकार ने महिलाओं के संपूर्ण विकास के लिए ऐतिहासिक और अभूतपूर्व कदम उठाए हैं: संगीता

अवधानामा संवाददाता

सलेमपुर। भाजपा महिला मोर्चा द्वारा मेनका मैज हाल सलेमपुर में महिला मोर्चा सम्मेलन का आयोजन किया गया। सम्मेलन में सलेमपुर की सांसद प्रत्याशी रविन्दर कुशवाहा के समर्थन में महिला मोर्चा की प्रकाशिकियों ने आगामी 1 जून को कदम के फूल पर वोट देने की अपील की। कार्यक्रम में लोकसभा क्षेत्र सलेमपुर की महिलाओं ने प्रतिभाग किया। मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद संगीता बलवंत ने कहा कि विगत दस वर्षों में देश की महिलाओं के सशक्तिकरण में भाजपा ने अनेक निर्णय लिए, जिसकी गांठी पीएम नरेंद्र मोदी ने ली और उस गांठी का परिणाम है आज देश की आधी आबादी भाजपा के साथ है।

एक जून को कमल के फूल पर वोट देने की अपील की

उन्होंने कहा कि नरेंद्र मोदी की सरकार ने महिलाओं के संपूर्ण विकास के लिए ऐतिहासिक और अभूतपूर्व कदम उठाए हैं। भाजपा ने महिलाओं के स्वास्थ्य को ध्यान में रख उज्ज्वला योजना की शुरुआत की, 2014 और 2017 से पहले की सरकारों की बदहाल कानून व्यवस्था को सुदृढ़ करने का काम किया। गुंडे माफियाओं और रोड साइड रोमियो को जेल पहुंचाने का



काम किया और भयमुक्त वातावरण का निर्माण किया। नतीजा बहन बेटियां बिना डरे घर से बाहर निकल रही हैं। राज्यमंत्री विजयलक्ष्मी गौतम ने कहा कि भाजपा की कल्याणकारी योजनाओं से महिला उद्यमियों को बूढ़ा दिया। गांव की बहनों के लिए योजनाओं के मध्य से सशक्त बनाकर उन्हें लक्ष्यपति देदी बनाने का कार्य किया। कांग्रेस पार्टी पर प्रहार करते हुए कहा कि 60 साल में देश और देशवासियों का विकास किया गया होता तो न गरीबी होती और न गरीब होते। गरीबी हटाओ का नारा देकर कांग्रेस पार्टी ने सिर्फ अपने परिवार को अमीर और साधन संपन्न बनाया। उन्होंने कहा कि देश की महिलाओं ने एक बार फिर से केंद्र में भाजपा सरकार का गठन

करने का जो संकल्प लिया है वह अवश्य पूरा होगा। जिलाध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह ने कहा कि देश की माताएं और बहनों का आशीर्वाद भाई नरेंद्र मोदी के साथ है। 2014 व 2019 में मोदी की गांठी से देशवासियों के जीवन को आर्थिक और सामाजिक समानता का अवसर प्राप्त हुआ है उससे आनंदित होकर जनता 400 पार के नारे को हकीकत में बदलने जा रही है। उन्होंने कहा कि देश को पहला ऐसा प्रधानमंत्री मिला जिसने महिलाओं के विषय में सोचा और उन्हें बराबरी को मौका दिया। वर्षों से लंबित पड़ी महिला आरक्षण की मांग को पूरा करने का काम किया। स्थापित से लेकर पंचायत तक महिलाओं को अवसर उपलब्ध कराए, जिससे मातृ शक्ति आगे बढ़ सजा और देश अपना योगदान दे सके।

गन्ना किसानों की कौन सुने भाई बहन की शादी रुकी, मां की दवाई

शकील अहमद

कुशीनगर (अवधानामा ब्यूरो)। जिले के गन्ना किसानों के दुर्घातों का इलाज न तो योगी सरकार के पास है और न ही मोदी के पास। कसानगंज चीनी मिल किसानों का करोड़ों रुपया दबाकर बंद है। कभी गन्ने से लहलहा रहे खेत अब गन्ना वहीन हैं। सरकार किसानों की आवाज नहीं सुने का दावा कर रही है और यहां पूंजी ही डूब गई है। पैसे के अभाव में किसी की बहन की शादी तीन साल से नहीं हो रही तो किसी के मां की दवाई बंद हो गई है।



केसीसी और खेत बंधक रखकर किसान रोजमर्रा की जरूरतें कर रहे पूरा



नगर पंचायत मथौली के किसान राजू जायसवाल ने पिछले सत्र में दो टूली गन्ना चीनी मिलों को दिया था लेकिन अबतक भुगतान नहीं हुआ। इन्होंने बताया कि 50 हजार रुपए बकाया है दो से तीन साल हो गया लेकिन अभी तक भुगतान नहीं हुआ। घर में मां की तबियत हमेशा खराब रहती है कहीं से आमदनी न आने के कारण मैं अपना खेत बंधक रख दिया। अब गन्ना बोस से मोह भंग हो रहा है। इसी प्रकार किसान

दिनानाथ यादव उर्फ राजू ने बताया कि मैं छः पर्ची गन्ना गिराया था जिसका कुल एक लाख 87 हजार रुपए बकाया है। भुगतान न होने से घर का शादी विवाह कुछ नहीं हो पा रहा है। सरकार के दावे भी फेल हैं। कसानगंज चीनी मिला द्वारा भुगतान न करने पर खेत भी बंधक रख दिया है। इसी तरह किसान राजकिशोर मद्धेशिया का छः पर्ची का कुल सवा दो लाख रुपए बकाया है। ढाई साल हो गया लेकिन अब तक भुगतान

नहीं हुआ। हम लोग खेती बारी करने वाले है भुगतान न होने से घर का सारा काम रुक गया है, खेत भी बंधक रख दिया है लेकिन भुगतान पर सरकार ध्यान नहीं दे रही है। इसी तरह किसान जबबर अंसारी, आलिम अंसारी, अल्ताफ अंसारी, जय सिंह, रामसूरत यादव, भोला राव, ठाई सिंह, नैमुल्लाह खान, पारस सिंह, अयूब खान, शिवकुमार सिंह, एकर्म सहित तमाम किसानों का गन्ना भुगतान बकाया है।

किसानों का भुगतान नहीं हुआ जिससे किसान अपने बेटे बेटियों की शादी करने में काफी परेशान हैं। दवा इलाज व रोजमर्रा की चीजों के लिए किसान या तो केसीसी का सहारा लिए है या खेत बंधक रखे हैं। इन किसानों की परेशानियां दूर होने वाली है।

छः सौ कर्मचारियों व मजदूर भुखमरी के कगार पर : 1934 में स्थापित कसानगंज चीनी मिल एक अच्छे केन जोन एरिया की फैक्ट्री मानी जाती थी, जो आज गन्ना मूल्य बकाया को लेकर बंद पड़ी है। जिससे फैक्ट्री में काम करने वाले लगभग 5 से

उन्के बच्चों के शूल्क व काफी कितान दवा इत्यादि को लेकर किसान आर्थिक तंगी से जूझ रहे हैं। विगत कई वर्षों से मिल द्वारा भुगतान की अनियमितता व फैक्ट्री बंद होने के कारण क्षेत्र के अधिकांश किसानों के गन्ना की खुआई काम होती जा रही है।

चाक-चौबन्ध व्यवस्था के बीच हुआ मतदान

पावों विधानसभाओं पर सायं 6 बजे तक लगभग 60 प्रतिशत हुआ मतदान

अवधानामा संवाददाता

फिरोजाबाद। फिरोजाबाद लोकसभा सीट की पांचों विधानसभाओं पर जनपद भर में चाक-चौबन्ध व्यवस्था के बीच मतदान तय समय के अनुसार प्रातः 7 बजे से प्रारम्भ होकर सायं 6 बजे तक निर्विवाद चलता रहा। इस बीच न सिर्फ पुलिस के ड्रॉन कैमरों से निगरानी होती रही तो वहीं जनपद भर में 66 पिकेट लगाकर लगातार सदिध वाहनों एवं व्यक्तियों की चौकियों भी की जाती रही। कहीं-कहीं मतदान केन्द्रों के बाहर लगी भीड़ को जरूर पुलिस ने दौड़ाया तो कहीं-कहीं से सदिध मतदाताओं को हिरासत में लिया। जिला प्रशासन की मुस्तीदे के चलते चुनाव शान्तपूर्वक सम्पन्न हुआ



जिसके चलते लगभग 60 प्रतिशत मतदान हुआ। प्रातः के 6 बजे से ही जनपद की पांचों विधानसभाओं के मतदान केन्द्रों पर मतदाताओं की कतारें लगाना प्रारम्भ हो गयी थीं और मतदान केन्द्रों पर तय समय 7 बजे से ही मतदान प्रारम्भ हो गया था। सुरक्षित एवं निष्पक्ष मतदान कराने के लिए जिला एवं पुलिस प्रशासन ने भी पूरी तरह से कमर कस रखा था जिसके चलते 44 क्यूआरटी पुलिस टीम, 22 थाना मोबाइल, 116 फिस्टल मोबाइल, 188 सेक्टर पुलिस तथा 15

एफएसटी की टीमों के साथ-साथ प्रेरककों के संग जिलाधिकारी रमेश रंजन एवं एसएसपी सौरभ दीक्षित तथा दर्जनों सेक्टर मजिस्ट्रेट अपनी-अपनी द्यूटियों को अंजाम देते दिखायी दिए। चाक-चौबन्ध व्यवस्था के बीच प्रातः 7 बजे से 9 बजे तक के प्रथम चरण में लगभग 13-14 प्रतिशत मतदान हुआ। इसी तरह दोपहर 12 बजे तक भी द्वितीय चरण में 14-15 प्रतिशत मतदान हुआ। इसी तरह मतदान अपनी रफ्तार फकड़ना गया और दोपहर 1 बजे तक 40.5 प्रतिशत मतदान हुआ। इसी

वीच कई मतदान केन्द्रों पर पुलिस द्वारा मतदाताओं को धमकाने एवं जांच करने के नाम पर दबाव बनाने की शिकायत मिलती रही तो वहीं मतदाताओं ने अपना जोश दिखाते हुए 3 बजे तक 47.87 प्रतिशत मतदान कर दिया था। चिलचिलाती धूप, गर्मी की तपिश के बावजूद भी मतदाताओं में मतदान के प्रति जोश कम नहीं हुआ और जैसे ही थोड़ी धूप कम हुयी तो 4 बजे के बाद भी मतदान केन्द्रों पर मतदाताओं को लाइनें दिखायी देने लगी थीं। जिसके चलते सायं 5 बजे तक 56.27 प्रतिशत मतदान हो चुका था। इसके उपरान्त भी मतदान केन्द्रों पर इक्का-दुक्का मतदाताओं का आना-जाना लगा हुआ था और आखिर सायं 6 बजे तक मतदान चलता रहा तथा चुनाव सम्पन्न होते-होते कहीं भी कोई भी अप्रिय घटना सामने नहीं आयी और लगभग 60 प्रतिशत मतदान सकुशल सम्पन्न हुआ।

नवीन मंडी परिसर में होने वाली मतगणना का व्यापारी कर रहे हैं विरोध

सुल्तानपुर। चुनाव चाहे लोकसभा का हो या विधानसभा का हमेशा नवीन कृषि उत्पादन मंडी में ही चुनाव ड्यूटी अधिकारियों के ठहरने व ईबीएम मशीन को सुरक्षित रखने के स्थानों सहित मतगणना स्थल बनाया जाता रहा है। राजनीतिक चुनाव में हमेशा से मंडी में व्यापार करने वाले फल एवं हरी सब्जी के व्यापारियों को मंडी से बाहर कर दिया जाता है। ऐसे में उनके सामानों की कोई सुरक्षा व्यवस्था नहीं रहती है। लखनऊ बनारस चालू रोड है व्यापारी, किसान व पत्लेदारों के साथ कभी भी कोई अप्रिय घटना हो सकती है। इसके विरोध में कल दिन बुधवार को मंडी के सैकड़ों व्यापारी तकरीबन 10:00 बजे मंडी में चुनाव प्रचार करने भाजपा सांसद व लोकसभा प्रत्याशी मेनका संजय गांधी के पहुंचने पर उनके समक्ष अपनी बात रखेगी।

जाति नहीं विकास की राजनीति से होगा लोगों का भला: सांसद मेनका

पीएम मोदी ने देश का पूरी दुनिया में बढ़ाया सम्मान: सांसद मेनका

अवधानामा संवाददाता

सुल्तानपुर। चुनावी कैपेन के 32 वें दिन सांसद मेनका संजय गांधी ने भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. आर.वर्मा व विधायक राज प्रसाद उपाध्याय के साथ सदर जयसिंहपुर विधानसभा में एक दर्जन से अधिक नुकड़ सभाओं को संबोधित किया। सांसद मेनका ने कहा जाति विराटों को नहीं विकास की राजनीति से होगा लोगों का भला।सुल्तानपुर हमारा परिवार है।सब हमारे हैं। हमने कभी भी भेदभाव नहीं किया है। मेरा दरवाजा सबके लिए खुला है। उन्होंने कहा मैं दो दफा पीलीभीत से 1996 एवं 1998 में देश में सबसे बड़ी जीत जीते थे।यहां भी



हमारे पास मौका है हम सब एक होकर देश में सबसे बड़ी जीत प्राप्त करने की मिशाल कायम कर सकते हैं।लख प्रधानमंत्री के 400 फूलों के गुलदस्तों में एक फूल मेरा भी अलग दिखेगा।उन्होंने कहा प्रधानमंत्री ने बिना भेदभाव हर गरीब तक योजनाओं का लाभ पहुंचाया है।पीएम मोदी ने पूरी दुनिया में देश का सम्मान बढ़ाया है।उन्होंने कहा इलेक्शन बाद मैं एक लाख गरीबों को मकान देने का वादा करती हूँ।श्रीमती गांधी ने कहा मैं रोज के रोज ऐसी मुसीबतों को निपटाती हूँ जिससे लोगों की खुशियां चली जाती हैं।मिशाल के रूप में उन्होंने बताया कि

शनिवार को एक विधवा महिला आई। उसने बताया की 10 साल से उसकी पेंशन नहीं मिली है।मैंने जिम्मेदारों से बात की और उसी दिन 4000 बजे तक पेंशन सही होकर पैसा उसके खाते में पहुंच गया।4000 बजे उसने अपने खाते से पैसा भी निकाल लिया। हम इसी तरह काम करते हैं।मैं काम को लटकाने में नहीं निपटाने में विश्वास करती हूँ।श्रीमती गांधी ने बताया रामपुर हनुमानगंज के पास का जो मुस्लिम युवक मलेशिया में फंस गया था। मैंने 8 दिन पहले विदेश मंत्रालय बात कर उसके वापसी की व्यवस्था सुनिश्चित करने को कहा था।

पुलिस व प्रशासन ने मतदाताओं को जमकर डराया-धमकाया

अवधानामा संवाददाता

फिरोजाबाद। फिरोजाबाद लोकसभा सीट की पांचों विधानसभाओं में प्रातः 7 बजे से चुनाव प्रारम्भ हो गया था। जहां एक बोलपत्रों को फर्मा मतदान कराते हुए हिरासत में लिया तो वहीं दुर्जनो पर मतदाताओं को जगह-जगह से फर्मा मतदाता बनने के आरोप में हिरासत में लिया गया तो वहीं फिरोजाबाद विधानसभा के क्षेत्र के अनर्गत कई मतदान केन्द्रों पर पुलिस व प्रशासन मतदाताओं को जमकर डराते-धमकाते देखा गया।इतना ही नहीं उपनामों को लेकर भी प्रशासन ने मतदाताओं के बीच काफी धमकाने वाले उपनामों को जिसके कारण मतदाता बोटर होते हुए भी अपना वोट नहीं डाल सके। प्रायः देखा गया कि जो मतदाता अपने

कहीं पहचान के नाम पर, तो कहीं आधार कार्ड के नाम पर

आधार कार्ड को लेकर आ रहे थे तो उनकी वोट पची एवं आधार कार्ड में उपनामों को लेकर फर्क दिखायी दिया तो पुलिस ने उन्हें मतदान से रोकित कर दिया जबकि वह उनके पिता के नाम एवं पते एक समान थे।कहीं-कहीं तो मतदान केन्द्रों पर तैनात प्रशासनिक अधिकारियों ने आधार कार्ड को फर्मा बताते हुए मतदान केन्द्र से भगा दिया इतना ही नहीं एक-दो जगह से तो महिला मतदाता को हिरासत में भी ले लिया गया। क्षेत्रीय लोगों के हस्तक्षेप करने के पश्चात उन्हें छोड़ा गया लेकिन पुलिस व प्रशासन के इस रवैये के चलते भी मतदान प्रतिशत में कमी आयी।

जीत होती है जब टाट लिया जाता है: डॉ. रीमा शुक्ला

छात्रां ही हमारे समाज और परिवार की रीढ़: प्राचार्या प्रो. प्रिया मुखर्जी

महिला महाविद्यालय में पंच दिवसीय रंजर्स प्रशिक्षण शिबिर का हुआ समापन

अवधानामा संवाददाता

बहराइच। जनपद में शहर के प्रतिष्ठित महिला महाविद्यालय में भारत स्काउट गाइड संस्था उत्तर प्रदेश के तत्वाधान में प्राचार्या डा. प्रिया मुखर्जी के निर्देशन एवं रंजर्स प्रभारी डॉ. रीमा शुक्ला के संयोजन में पंच दिवसीय रंजर्स प्रशिक्षण शिबिर का समापन समारोह आयोजित हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ रंजर्स प्रभारी डॉ. रीमा शुक्ला द्वारा स्काउट ध्वजारोहण के साथ हुआ। पंच दिवसीय प्रशिक्षण में



प्रशिक्षक कल्लन इदरीसी द्वारा रंजर्स स्काउटिंग के इतिहास, उद्देश्य, प्रार्थना, नृत्य ने माहौल को खिणुमा बना डाला। इस अवसर पर प्रभारी डॉक्टर रीमा शुक्ला ने छात्राओं को रंजर्स प्रशिक्षण के महत्व को समझाते हुए कहा कि हर होती है जब मान लिया जाता है, जीत होती है जब टाट लिया जाता है। उन्होंने कहा कि यह प्रशिक्षण हमें श्रम के साथ-साथ सामूहिकता, मानवता का प्रशिक्षण भी देता है जो न सिर्फ हमारे जीवन के लिए बल्कि समाज तथा देश के विकास के लिए भी सहायक है। उन्होंने आगे कहा

प्रयोग कर भोजन तैयार किया एवं छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम गीत, नृत्य ने माहौल को खिणुमा बना डाला। इस अवसर पर प्रभारी डॉक्टर रीमा शुक्ला ने छात्राओं को रंजर्स प्रशिक्षण के महत्व को समझाते हुए कहा कि हर होती है जब मान लिया जाता है, जीत होती है जब टाट लिया जाता है। उन्होंने कहा कि यह प्रशिक्षण हमें श्रम के साथ-साथ सामूहिकता, मानवता का प्रशिक्षण भी देता है जो न सिर्फ हमारे जीवन के लिए बल्कि समाज तथा देश के विकास के लिए भी सहायक है। उन्होंने आगे कहा

रंजर्स का यह प्रशिक्षण हमें धैर्य और सहनशीलता भी सिखाता है कि किस तरह हम विपरीत परिस्थितियों में अपना धैर्य न खोते हुए हर संकट का सामना कर सकें। शिबिरों में रंजर्स द्वारा बनाया भोजन ग्रहण किया तथा उन्हें शुभकामनाएं दीं। शिबिर में रंजर्स का दीक्षा समारोह भी संपन्न हुआ। प्राचार्या प्रोफेसर प्रिया मुखर्जी ने छात्राओं तथा प्रभारी डॉ. रीमा शुक्ला को स्फल कार्यक्रम के लिए बधाई व शुभकामनाएं देते हुए कहा कि छात्रां ही हमारे समाज और परिवार की रीढ़ कहा कि हर होती है जब मान लिया जाता है, जीत होती है जब टाट लिया जाता है। उन्होंने कहा कि यह प्रशिक्षण हमें श्रम के साथ-साथ सामूहिकता, मानवता का प्रशिक्षण भी देता है जो न सिर्फ हमारे जीवन के लिए बल्कि समाज तथा देश के विकास के लिए भी सहायक है। उन्होंने आगे कहा

फिरोजाबाद में कमल पर भारी पड़ती दिखायी दी साईकिल

अवधानामा संवाददाता

फिरोजाबाद। फिरोजाबाद लोकसभा सीट पर जैसा कि मतदान प्रचार समाप्ति के दिन ही दिखायी देने लगा था कि फिरोजाबाद की पांचों विधानसभाओं में सीधी टक्कर समाजवादी पार्टी व भाजपा के बीच रह गयी है। जबकि फिरोजाबाद लोकसभा सीट पर 7 प्रत्याशी मैदान में थे। जैसे ही मतदान सुबह 7 बजे से अपनी रफ्तार फकड़ना गया वैसे ही वैसे यह स्पष्ट होने लगा कि मतदाताओं के बीच सिर्फ 2 ही नाम साईकिल व कमल सुनायी व दिखायी दे रहे थे। हाथी का दूर-दूर तक कोई पता नहीं था। देखा जाते तो पहली बार बसपा के मतदान केन्द्रों के बाहर लगे बस्तों

हाथी मदमस्त तो क्या, किसी भी चाल में दिखायी नहीं दिया

पर भी मतदाताओं की भीड़ दिखायी नहीं दी। अगर भीड़ से ही आंकलन लगाया जाए तो प्रातः से लेकर देर सायं तक साईकिल कमल पर भारी पड़ती दिखायी दे रही थी। फिरोजाबाद लोकसभा सीट की पांचों विधानसभाओं टूटडला, फिरोजाबाद, शिकोहाबाद, जसराना, सिरसागंज में प्रातः से लगी मतदाताओं की कतारें इस ओर तो इशारा कर रही थीं कि मतदान के प्रति मतदाताओं में काफी जोश है। तो वहीं कतारें इस बात का भी संदेह दे रही थीं कि भाजपा के प्रति कम और साईकिल के प्रति



मतदाताओं का झुकाव काफी दिखायी दे रहा था। वहीं कहीं-कहीं मदमस्त चाल चलने वाला हाथी किसी भी रूप में चलता दिखायी नहीं दिया। मतदाता केन्द्रों के बाहर लगी भीड़ इस बात की ओर इशारा कर रही थी कि बसपा का वोट पहले तो पूर्व की तरह निकला ही नहीं है और जितना निकला भी है तो उसमें से भी सपा के पक्ष में मतदान किया है। जबकि वैश्य समाज



का गढ़ समझी जाने वाली फिरोजाबाद विधानसभा में भी भाजपा के वोटों में पूर्व की तरह मतदान के प्रति जोश दिखायी नहीं दिया। वहीं यादव बहुल्य समझी जाने वाली तीनों विधानसभा शिकोहाबाद, जसराना, सिरसागंज में मतदान के प्रति मतदाताओं में जोश भी दिखायी दिया और साईकिल के प्रति झुकाव ज्यादा दिखायी दिया। वहीं टूटडला विधानसभा में भी जिन-जिन

क्षेत्रों में कभी हाथी चिंघाड़ता नजर आता था वहां भी लोग साईकिल पर सवारी करते दिखायी दिए। अगर हम फिरोजाबाद विधानसभा की बात करें तो भाजपा के प्रचार-प्रसार में नामांकन के बाद से ही भाजपा प्रत्याशी के प्रति भाजपा संगठन की उदासीनता निरन्तर देखी गयी। जो मतदान के दौरान भी दिखायी दी। वहीं अन्य 4 विधिमय प्रत्याशी तो तो स्वयं नजर आए और न ही उनके प्रति मतदान करते हुए मतदाता नजर आए। उपरोक्त सभी क्यास बाहरी प्रदर्शन से ही दिखायी दिए लेकिन 4 जून को ही मतगणना के दिन यह बात चलेगा कि सतों प्रत्याशियों में से किसको कितने मत मिले और किसके सिर बंधेगा जीत का सहारा ?

प्रसव के नाम पर अवेध तसली का खेल उजागर ललितपुर।

जिला महिला अस्पताल में भ्रष्टाचार कितनी जड़ें जमा चुका है, इसका अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि यहां आने वाली प्रसूताओं के परिजनों से प्रसव के नाम पर बेखौफ होकर सुविधा शुल्क की मांग की जाती है। ऐसे ही एक मामले में डीएम के आदेश पर महिला अस्पताल में की गयी दो सदस्यीय टीम की जांच के दौरान यह बात भी स्पष्ट हो चली है कि यहां तैनात चिकित्सकों द्वारा प्रसव के नाम पर पांच हजार या उससे अधिक रुपयों की अवेध वसूली का गोरखधंधा किया जा रहा है। इतना ही नहीं प्रसूताओं व उनके परिजनों से अवेध व्यवहार भी किया जाने के आरोप उजागर हुये हैं। अब यह भी तय माना जा रहा है कि प्रशासन की ओर से कार्यवाहियां की जा सकती हैं।

महिला जैन मिलन ने निकाली जागरूकता रैली



ललितपुर, अवधानामा संवाददाता। भारतीय जैन मिलन महिला मुख्य शाखा द्वारा पहर में मतदाताओं को रैली निकालकर मतदान के लिए जागरूक कर मतदान का महत्व समझाया। मुख्य शाखा की पदाधिकारी सुष्मा जैन खजुरिया मंत्री निधि अलया, पैलजा मुडरा, डिम्पल जैन, रमिजैन ममता जैन अलका जैन गदयाना संगीता जैन अलका चौधरी स्वाति वडकुल, अनीता जैन सहारा, अर्चना खजुरिया, कामनी जैन संगीता वरुणरी मंजू जैन वर्षा जैन जैनिथ संध्या मोदी कीर्ति जैन संगीता बुखारिया जयंती जैन अनीता खजुरिया ने मतदाताओं को बताया कि हमारे मत से अच्छी सरकार चुनी जाती है जो राज्य देश का विकास करती है और सभी की सुरक्षा करती है। कार्यक्रम के उपरान्त मूक पशुओं को भीषण गर्मी के मौसम में पानी की व्यवस्था हेतु पानी की टंकियां वाहुवलिगनर, वर्णी कालेज चौराहा, वाहुवलिगनर इराडत चौराहा पर रखाई जिसमें जैन मिलन की वीरगंगाओं ने वडवडकर हिस्सा लिया।



छात्राओं ने जनपद का मान बढ़ाया

ललितपुर, अवधानामा संवाददाता। शिक्षक अनिल जैन व शिक्षिका सीमा जैन की पुत्रियां व पत्रकार शैलेष जैन पिन्टू की भांजियों ने जिले का नाम रोशन किया है। दरअसल, सिद्धि जैन, रिद्धि जैन को जनपद ललितपुर आईएससी बोर्ड 12 वीं में सिद्धि जैन को 94.25 प्रतिशत एवं रिद्धि जैन को 90 प्रतिशत प्राप्त करने पर मॉडर्न पब्लिक स्कूल की छात्रा को श्रीगजराज गंगावाल राष्ट्रीय अध्येक्ष अखिल भारतीय विरंजेंबर जैन सहासबा द्वारा बेटियों को सम्मानित किया गया। इस दौरान उनके घर पर बधाईयां देने वालों का ताता लग गया। दोनों छात्राओं ने अपने भविष्य के बारे में बताया कि वह नीट की परीक्षा क्रॉस कर डॉक्टर बनना चाहती हैं। सभी ने उनके उज्वल भविष्य की कामना की। इस दौरान वरिष्ठ पत्रकार दिल्ली स्वराज जैन, दिगम्बर जैन पंचायत से डा.अक्षय टडव्या, आकाश जैन, कोषाध्यक्ष सौरभ जैन सी.ए., संजीव जैन, सनत जैन, पंकज जैन पूर्व पार्षद, शीलचंद्र जैन, राजेंद्र जैन, अनंत सराफ, वैभव जैन, राहुल जैन नवभारत, पंकज पार्षद, अजय जैन, शैलेष जैन पिन्टू, अभय जैन, अंकित जैन मोनू आदि उपस्थित रहे।

दुष्कर्म के आरोपी को पुलिस ने पकड़ा

ललितपुर। थाना गिरा पुलिस को महत्वपूर्ण सफलता उस समय मिली, जब दुष्कर्म के मामलों में वांछित अभिवृत्त पुलिस के हथ्ये चढ़ गया। बताया गया है कि पुलिस अधीक्षक मो.पुरताक के आदेश व एसपी अनिल कुमार और क्षेत्राधिकारी मंडुवारा राजेश कुमार श्रीवास्तव के निकट पर्यवेक्षण में अपराधियों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत गिरा पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को पकड़ने में सफलता हासिल हुयी है। बताया गया है कि गिरा क्षेत्र की रहने वाली एक महिला ने बताया कि थाना गिरा के ग्राम बिर्वाइ निवासी राजकुमार पुत्र पनुआ अहिरवार ने उसके साथ जबरन दुष्कर्म किया और जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने पीड़िता की तहरीर पर राजकुमार के खिलाफ धारा 376, 506 के तहत एफआईआर दर्ज कर विवेचन शुरू कर दी थी।

टूटडला विधानसभा में भी साईकिल व कमल चला

अवधानामा संवाददाता

फिरोजाबाद, टूटडला। लोकसभा चुनाव 2024 में पूर्व की अपेक्षा कम मतदान प्रतिशत होने से राजनीतिक दलों में हलचल पैदा हो गई है। लेकिन टूटडला और जसराना विधान सभा में मतदान प्रतिशत 59: के लगभग 5 बजे तक रहा है। मतदान के दिन मतदान केंद्रों पर लंबी लंबी लाइन कूड़ा जगह ही दिखाई दी।सामान्य तौर पर अधिकांश मतदेय स्थलों पर लोगों ने लंबी लाइन ना लगने के चलते आराम से मतदान किया।

मतदाताओं को मतदान करने के लिए धूप में खड़े होकर अब इंतजार नहीं करना पड़, कम मतदान प्रतिशत अधिकांश लोगों में चर्चा का विषय बना रहा। चर्चा में लोगों का मानना



था कि कम मत प्रतिशत होना भाजपा के लिए नुकसान देह हो सकता है। ग्रामीण क्षेत्रों में मतदेय स्थलों पर जरूर लाइनें दिखाई दी। यादव एवं मुस्लिम बहुल मतदेय स्थलों पर लंबी-लंबी लाइन दिखाई दी जो सपा के लिए लाभ की बात हो सकती है। इस बार एक अलग बात देखने को मिली कि बसपा का वोट बैंक बढ़े पैमाने पर बिखरा हुआ दिखाई दिया।

जिससे बसपा को नुकसान की स्थिति बन गई है। पहले से ही माना जा रहा था कि इस बार चुनाव सपा भाजपा के बीच सिमटला जा रहा है लेकिन मतदान के दिन देखने को मिला की असली मुकाबला सपा भाजपा के बीच हुआ है।अब वोट खुलने पर ही पता चलेगा कि सपा जीतती है या फिर भाजपा ये तो चार जून को ही सबको पता चलेगा।

श्रीमद् भागवत कथा: कथा व्यास ने श्रोताओं को पिलाया भक्तिरस

भगवान से भी ऊंचा मात पिता का दर्जा सारे तीर्थ धाम उन्हीं के चरणों में

अवधानामा संवाददाता

भदैया, सुल्तानपुर। श्रीमद् भागवत कथा के चतुर्थ दिन कथा व्यास ने श्रोताओं को भक्तिरस की संगीतमयी चुट्टी पिलाई तो भक्त आनंदमय होकर झूमने लगे। वृंदावन धाम से पधार कथाव्यास पवनदेव जी महाराज विगत चार दिनों से चल रही अपनी अमृतमयी संगीतमयी कथा के माध्यम से ज्ञान की गंगा बहा रहे हैं जहां सैकड़ों भक्त रोज बाढ़ गंगा में डुबकी लगा रहे हैं। श्री व्यास जी के मुखारबिंद से निकले एक-



एक अमृतवचन श्रोताओं को भाव विभोर कर रहे हैं। भदैया विकासखण्ड के शिवपुर गौरा मध्य स्थित भाग प्रोग्रम में सार्वजनिक रूप से चल रही सात दिवसीय कथा के चौथे दिन व्यास जी ने सुनाया कि चार साल की आयु में ही ध्रुव अपनी सौतेली मां सुरुची के ताने वा कटुच वचन के कारण सांसारिक प्रेम सुख त्याग कर नारायण की तलाश में

जंगल की तरफ प्रस्थान कर गए, जहां वन गमन के समय रास्ते में उनकी मुलाकात देव ऋषि नारद मुनि जी से होती है, नारद जी ध्रुव से पूछते हैं नारायण नारायण बालक इतने घोर जंगल में तुम कहाँ चले जा रहे हो, ध्रुव ने देव ऋषि नारद जी को अपनी सौतेली मां की सारी बातें सुनाई और कहा कि अब मुझे ज्ञान प्राप्त हो गया है अब मैं रुकने वाला

नहीं हूँ मैं नारायण प्राप्ति करके लौटूंगा, नारदजी ने भरकस प्रयास किया परन्तु ध्रुव ने एक ना सुनी जंगल की ओर बढ़ चले,। उसी कड़ी में कथा व्यास जी काहिए, बदस्तूर जारी अमृत धारा प्रवाह में आज कल की संतानों पर प्रकाश डालते बताया कि भगवान से भी ऊंचा दर्जा मात पिता का होता तीर्थ धाम उन्हीं के चरणों में है।

सक्षिप्त समाचार

विश्व अस्थमा दिवस पर मेडिकल कॉलेज के छात्रों द्वारा प्रस्तुत किया गया नुक्कड़ नाटक



बहराइच। जनपद के महाराजा सुहेलदेव चिकित्सा महाविद्यालय एवं महर्षि बालक चिकित्सालय में डॉ. (प्रो) संजय खत्री प्रधानाचार्य मेडिकल कॉलेज के द्वारा दिए गए निर्देश के क्रम में विश्व अस्थमा दिवस पर आज बीएससी नर्सिंग के विद्यार्थियों द्वारा चिकित्सालय में नुक्कड़ नाटक और जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें नाटक कर लोगों को जागरूक करने का प्रयास किया गया।इस दौरान मुख्य चिकित्सा अधीक्षक मेडिकल कॉलेज एव नर्सिंग कॉलेज के प्रधानाचार्या एस्मिथा फिलिप एवं नर्सिंग कॉलेज के फैकल्टी तथा चिकित्सालय मैनेजर रिजवान आदि उपस्थित रहे।

मतदान के दिन बाजार में पसरा सन्नाट

शिकोहाबाद। लोकसभा चुनाव के तृतीय चरण मतदान मंगलवार को सुबह सात बजे से प्रारंभ हो गया। मतदान के दिन सार्वजनिक अवकाश घोषित होने के कारण पूरे बाजार में दो-चार दुकान ही खुली मिलीं। शेष दुकान और प्रतिष्ठान बंद रहे। इसके कारण बाजार में पूरी तरह से सन्नाट पसरा रहा। यह दोपहर 12 बजे के बाद और भी ज्यादा दिखाई दिया। दोपहर के बाद धूप और गर्मी के कारण लोग घरों में ही रहे। सप्ता तीन बजे के बाद ही कुछ चहल कदमी दिखाई दी। वह मतदाता ही वृथ पर पहुंचे जो अपने वाहनों से जा रहे थे, अन्याथा दोपहर में भी मतदान ठप सा पड़ गया। कटरा बाजार और बड़ा बाजार में एक भी दुकान नहीं खुली। स्टेशन रोड पर भी एक कोलेज के पास दो चार ठेल वाले सब्जी बेचते दिखाई दिये। कोई दुकान नहीं खुली थी। नगर पालिका से बड़ा बाजार तक भी कोई दुकान नहीं खुली। जिससे पूरे बाजार में लोगों को चाय, पान और बीड़ी सिगरेट पीने के लिए भी इधर-उधर भटकना पड़ा।

मतदाताओं को जागरूक करेंगे स्वास्थ्य नायक



ललितपुर। एसडीएम/प्रभारी ईओ की अध्यक्षता में पालिका सभागार में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को दृष्टिगत रखते हुये मतदान दिवस 20 मई 2024 को शत-प्रतिशत मतदान किये जाने हेतु नगर पालिका के सभी 26 स्वास्थ्य नायकों के साथ बैठक आयुक्त की गयी। बैठक में वार्डवार प्रत्येक मतदाता सूची के अनुसार मतदाताओं से सम्पर्क कर मतदान हेतु प्रोत्साहित करने एवं मतदाताओं को मतदान का प्रवृत्त बढ़ाये जाने के सम्बन्ध में जागरूक करने के निर्देश दिये गये। इस दौरान सिटी मैनेजर त्रिपाठी (डूड) राकेश त्रिपाठी, कर निर्धारण अधिकारी राजेन्द्र प्रसाद, कार्यालय अधीक्षक रमाकान्त तिवारी, वरिष्ठ लिपिक रामसेवक बाल्योकि, कु सीमा कुशवाहा राजस्व निरीक्षक, बृजेश, राघु, विनीत (बाबा), जितेन्द्र, प्रदीप, प्रियंक, कपिल कुमार, संतोष कुमार, नवीन, विक्रम, अमरदीप, जागेश, अखिलेश, राजनीश, सनी, अमित, राजकुमार, लक्ष्मन, अजय कुमार, धीरेन्द्र कुमार, यशपाल, कुंजबिहारी, महेंद्र, अशोक कुमार सहित पालिका के अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

रख्यान मुजमिल ने हासिल किये 92 प्रतिशत अंक

ललितपुर। संत डोमनिक सेवियो इंग्लिश मीडियम स्कूल व एसडीएस के दसवीं के विद्यार्थी रख्यान मुजमिल ने 92 प्रतिशत अंक प्राप्त कर जनपद का नाम रोशन किया है। उन्होंने कम्प्यूटर में 98 अंक, हिन्दी में 99, गणित में 89, अंग्रेजी में 87, एच.सी.जी. में 85 अंक हासिल कर उपलब्धि प्राप्त की है। वहीं इंग्लिश मीडियम एसडीएस के ही 10 वीं के छात्र प्रियांशु श्रीवास्तव को 92.5 प्रतिशत मिले। उन्होंने हिन्दी में 98 अंक, कम्प्यूटर में 97, साइंस में 89, अंग्रेजी में 89, और एचसीजी में 89, अंक प्राप्त कर सफलता हासिल की। दोनों मेधावी छात्रों की इस महत्वपूर्ण उपलब्धि पर उनके शुभचिंतकों, परिजनों ने हर्ष व्यक्त किया है।

उत्तर रेलवे खुली निविदा सूचना (ई-निविदा)

उत्तर रेलवे
अमृत महोत्सव
खुली निविदा सूचना (ई-निविदा)
भारत के राष्ट्रपति की ओर से मंडल रेलवे प्रबंधक (इंजीनियरिंग), उत्तर रेलवे, लखनऊ द्वारा निम्नलिखित कार्य हेतु ई निविदा प्रणाली द्वारा जिसकी अंतिम निविदा तिथि संकेतक 31.05.2024 को 15:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। इस निविदा के मैन्युअल आफर नहीं किये जायेंगे यदि कोई मैन्युअल आफर आता है तो उस पर विचार नहीं किया जायेगा। निविदाकर्ता निविदा फार्म का मूल्य व घोषित राशि का भुगतान केवल iREPS पोर्टल पर उपलब्ध आनलाइन भुगतान प्रणाली में नेट बैंकिंग, डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड इत्यादि किया जायेगा। डिमांड ड्राफ्ट, बैंक चेक, डिमांड ड्राफ्ट रसीद एक डी आर द्वारा भुगतान स्वीकार नहीं किये जायेंगे।

क्र.सं.	निविदा संख्या	दिनांक
1	निविदा संख्या	03702024 दिनांक 06.05.2024
2	निविदा संख्या	10-Sr-DEN-VI-LKO-2024-25
3	कार्य का नाम	परि0 षण्डल इंजीनियर-पंचम, लखनऊ के कार्य क्षेत्र में सहायक मंडल इंजीनियर- उन्नाव एवं सहायक मंडल इंजीनियर- प्रयाग में DMM-DYP सेवशन में किं०रु० 0/0 से 24/0, UCR-ON सेवशन में किं०रु० 72/0 से 184/0, AVC-PFM सेवशन में किं०रु० 71/0 से 94/0 & KM: 103/0 से 144/0 डिम्बल गेजो वॉरिस ट्राली तकनीक या वैसे ही अन्य तकनीक के उपयोग से प्रो एण्ड पोस्ट टैरिफिंग ट्रैक नापन सर्वे एवं अवतान पैमाना नये का विकास का कार्य।
4	अनुमानित लागत	Rs. 80,89,014.00
5	घरोर राशि	Rs. 1,61,800.00
6	कार्य की समापन अवधि	स्वीकृत पत्र जारी करने की तिथि से दस माह।
7	निविदा डालने का प्रारंभ	17.05.2024
8	निविदा बंद होने की तिथि एवं समय	31.05.2024, 15:00 बजे
9	वेबसाइट	www.iREPS.gov.in

नोट :- 1. निविदा संबंधी अन्य विस्तृत विवरण उक्त वेबसाइट पर उपलब्ध है। 1371/2024
साहकों की सेवा में सुरकाण के साथ

झाड़ फूंक कराकर लौट रहे बाइक सवार खाई में गिरे, एक की मौत

अवधनामा संवाददाता



हमीरपुर। जलालपुर थाना क्षेत्र के भेड़ी गांव से झाड़ फूंक कराकर लौट रहे बाइक सवार सोमवार की दोपहर धौलत-जलालपुर मार्ग के बीच बंगराहे नाले की खाई में जा गिरे। इस हादसे में एक युवक की मौत हो गई जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। तीसरा युवक सही सलामत हालत में होते हुए मौके से निकल भागा, जिसने किसी को घटना के बारे में कोई जानकारी तक नहीं दी। दो घंटे तक दोनों युवक खाई में पड़े तड़पते रहे। बाद में पुलिस की मदद से उन्हें सीएचसी सरीला लाया गया, जहां एक की मौत हो गई और दूसरे को गंभीर हालत में रेफर कर दिया गया। जनपद जलौन के थाना आटा के परासन

अलमोरी गांव निवासी 20 वर्षीय राजू उर्फ परमसुख पुत्र हरीकिशन थाना जलालपुर के राजामऊ गांव में अपनी निहाल में रहता है। राजू कल सोमवार को अपने रिश्तेदार संजय पुत्र चंद्रभान और बबलू पुत्र गंडेला के साथ जलालपुर के भेड़ी गांव झाड़-फूंक कराने गया हुआ था। वापस लौटते समय दिन के 3 बजे के आसपास धौलत जलालपुर मार्ग के

बंगराहे नाले के पास इनकी तेज रफ्तार बाइक खाई में जा गिरी। इस हादसे में राजू और संजय गंभीर रूप से घायल हो गए।

जबकि बबलू सही सलामत बच गया। लेकिन घायलों की मदद करने के बजाए बबलू वहां से भाग निकला। दोनों घायल घटना स्थल पर दो घंटे तक पड़े तड़पते रहे। इसकी वजह से किसी को हादसे की भनक तक नहीं लगी। राहगीरों से सूचना मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों घायलों को खाई से निकालकर सीएचसी पहुंचाया गया। जहां डॉक्टरों ने चेकअप के बाद राजू को मृत घोषित कर दिया और संजय को गंभीर हालत में रेफर किया गया है। परजन संजय को कानपुर ले गए हैं, जहां उसकी हालत गंभीर बनी हुई है।

08 मई को होगा ईवीएम/वीवी पेट मशीनों का द्वितीय रैण्डमाइजेशन

हमीरपुर। 08 मई को होगा

ईवीएम/ वीवी पेट मशीनों का द्वितीय रैण्डमाइजेशन जिला निर्वाचन अधिकारी जनपदहमीरपुर द्वारा 47-संसदीय क्षेत्र हमीरपुर लोक सभा (सामान्य) निर्वाचन लड़ने वाले समस्त 11 उम्मीदवारों को पत्र जारी कर सूचना प्रेषित कर दी गई है कि मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश लखनऊ के पत्र के क्रम में लोक सभा सामान्य निर्वाचन 2024 के अन्तर्गत जनपद में पंचम चरण के मतदान दिनांक 20.05.2024 हेतु ईवीएम0मशीनों के द्वितीय रैण्डमाइजेशन के दृष्टिगत सामान्य प्रेक्षक की अध्यक्षता में दिनांक 08.05.2024 को पूर्वाह्न 11:30 बजे डॉ एपीजे अब्दुल कलाम सभागार कलेक्ट्रेट परिसर हमीरपुर में बैठक आहूत की गयी है।

नामांकन के प्रथम दिन 13 लोगों ने 23 सेट में नामांकन पत्र प्राप्त लिए

विधान सभा उप निर्वाचन दृष्टि के लिए 4 लोगों ने 14 सेट में नामांकन पत्र प्राप्त लिए

अवधनामा ब्यूरो



सोनभद्र। जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्र विजय सिंह की मौजूदगी में कलेक्ट्रेट सभागार में स्थापित लोकसभा सामान्य निर्वाचन, 2024, के लिए नामांकन कक्ष में 13 लोगों ने 23 नामांकन पत्र प्राप्त किये, इसी प्रकार से विधान सभा दुद्धी उप निर्वाचन के लिए 4 लोगों ने 14 सेट में नामांकन पत्र प्राप्त किये। इस दौरान जिलाधिकारी /जिला निर्वाचन अधिकारी ने नामांकन कक्ष में तैनात कार्मिकों को निर्देशित करते हुए कहा कि नामांकन पत्र लेने के लिए लोगों को किसी प्रकार की समस्या न होने पाये, इसका विशेष ध्यान दिया जाये। इस मौके पर अपर जिलाधिकारी (चि/ओ/10)

समानता दल से अरविंद कुमार भारती 02 सेट में, भागीदारी पार्टी से गुलाबी एक सेट में, निर्दल से नन्दलाल 2 सेट में, समाजवादी पार्टी से जितेंद्र कुमार 04 सेट में, राष्ट्रीय समाज से शिवपूजन 2 सेट में, जनशक्ति पार्टी से सुकालू एक सेट में, इंडियन नेशनल समाज पार्टी से सूरज प्रकाश एक सेट में नामांकन पत्र प्राप्त किया। इसी प्रकार से विधानसभा उप निर्वाचन दृष्टि के लिए भारतीय जनता पार्टी से 04 सेट में, भारतीय कम्युनिष्ट पार्टी से 4 सेट में, गोंडवाना गणतंत्र पार्टी से 04 सेट में तथा निर्दलीय के रूप में दो सेट में नामांकन पत्र प्राप्त किया गया।

9 मई को वोटिंग मशीनों को मण्डी स्थल सुमेरपुर पहुंचाया जाएगा

अवधनामा संवाददाता

हमीरपुर। जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल पाण्डेय ने जारी पत्र के माध्यम से सभी प्रत्याशियों को अवगत कराया कि लोक सभा सामान्य निर्वाचन, 2024 के पंचम चरण के मतदान दिनांक 20.05.2024 हेतु ईवीएम / वीवीपेट मशीनों को कलेक्ट्रेट परिसर हमीरपुर में बने गोदाम जहाँ यह मशीनों विधान सभावार अलग अलग बने स्ट्रांगरूम में रखी हुई हैं से निकाल कर जीपीएस युक्त भारी वाहनों में ई0वी0एम0 प्रोटोकॉल के अनुसार पुलिस एवं मजिस्ट्रेट की अभिक्षा में लोडकराकर कृषि उत्पादन मण्डी स्थल, भरुआ सुमेरपुर में विधानसभावार (हमीरपुर.228, राट

229) बने अस्थाई ई0वी0एम0 स्ट्रांगरूम में भण्डारण हेतु दिनांक 09.05.2024 को प्रातः 10:00 बजे रवाना किया जायेगा। उक्त कार्यवाही हेतु कलेक्ट्रेट हमीरपुर का वेयरहाउस /स्ट्रांगरूम दिनक 09.05.2024 को प्रातः 09:30 पर खोला जायेगा। स्ट्रांगरूम खोलने समय तथा कलेक्ट्रेट वेयरहाउस से परिवहन कर कृषि मण्डी स्थल, भरुआ सुमेरपुर में ई0वी0एम0 मशीनों को रखवाते समय दोनों स्थानों पर स्ट्रांगरूम खोलने,बंद करने एवं सील करते समय आप अथवा आपके प्रतिनिधि की उपस्थिति अपेक्षित है। कृपया समयमय उक्त स्थानों में आप स्वयं अथवा अपने प्रतिनिधि को उपस्थित रहने हेतु सूचित करने का कष्ट करें।

सामान्य प्रेक्षक द्वारा तिन्दवारी विधानसभा की वनरेबल बूथों का किया गया निरीक्षण

अवधनामा संवाददाता

हमीरपुर। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 को सफुलल सम्पन्न कराये जाने हेतु लोकसभा क्षेत्र. 47 हमीरपुर की सामान्य प्रेक्षक प्रियंका दास द्वारा 232.तिन्दवारी विधानसभा क्षेत्र के वनरेबल बूथों का निरीक्षण किया। उन्होंने वनरेबल बूथ उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रामपुर तथा परमहंस राखंडेदास इण्टर कॉलेज खरिंहाकला एवं प्राथमिक विद्यालय परुपटना का निरीक्षण करते हुए उपस्थित बीएलओ से मतदाता सूची के पुनरीक्षण के दौरान परिशोधन एवं अपमार्जन के कार्यों के सम्बन्ध में जानकारी ली तथा जेण्डर रेशियो और ईपी रेशियो के साथ मण्डी समिति मतदाताओं के सम्बन्ध में जानकारी



लेते हुए अधिकारियों को आवश्यक दिशा.निर्देश दिए। उन्होंने स्थायी निगरानी टीम हमीरपुर बार्डर का भी निरीक्षण किया तथा तहसील पैतानी के सभागार में सभी सेक्टरध्जोनल मजिस्ट्रेटों के साथ मतदान बूथों की समीक्षा की तथा उक्त मतदान दिवस में बरती जाने वाली सावधानियों से अवगत कराया। उन्होंने तिन्दवारी विधानसभा के मध्यवर्ती स्ट्रांगरूम नियंत्रण कक्ष के साथ मण्डी समिति बाँदा में स्थित सभी स्ट्रांगरूम एवं

ईवीएम/वीवी पेट कमीशनिंग की तिथि निर्धारित

हमीरपुर।

जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल पाण्डेय द्वारा पत्र जारी कर समस्त प्रत्याशियों को अवगत कराया है कि जनपद हमीरपुर में मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश लखनऊ के पत्र के क्रम में विधान सभावार ई0वी0एम0/वी0वी0 पेट की कमीशनिंग बी0ई0एल0 कम्पनी से आये 03-03 तकनीकी कर्मियों की उपस्थिति में कृषि उत्पादन मंडी समिति भरुआ सुमेरपुर में दिनांक 10.05.2024 से प्रातः 10:00 बजे से सायं 06:00 बजे तक प्रत्येक दिन कार्य की समाप्ति तक किया जाएगा तत्समय स्वयं अथवा अपने प्रतिनिधि कि उपस्थित अपेक्षित है। अतः मंडी स्थल सुमेरपुर में स्थित ई0वी0एम0 एवं वी0वी0 पेट मशीनों के अस्थाई स्ट्रांगरूम को खोलने एवं बन्द करते समय स्वयं अथवा अपने प्रतिनिधि को उपस्थित रहने का कष्ट करें।

मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण हुआ निर्धारित

अवधनामा संवाददाता

हमीरपुर। जनपद हमीरपुर लोक सभा सामान्य निर्वाचन - 2024 के दृष्टिगत जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल पाण्डेय द्वारा मतदान कार्मिकों को ई0वी0एम0/वी0वी0पेट मशीनों का द्वितीय प्रशिक्षण दिनांक 10.05.2024 से 13.05.2024 तक राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कुच्छेख व राजकीय महिला महाविद्यालय में नियत किया गया। जिसमें पीछशीन अधिकारी एवं मतदान अधिकारी प्रथम,द्वितीय व तृतीय को प्रशिक्षण दिया जाना है। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम में कार्मिकों को हैण्डस ऑन ट्रेनिंग भी दी जाएगी। ई0वी0एम0/वी0वी0 पेट मशीनें कलेक्ट्रेट परिसर में एन0आई0सी0 के

सामने स्थित वेयरहाउस से सुकमा प्रसाद विश्वकर्मा उपजिलाधिकारी (न्यायिक) राट की अभिक्षा में पुलिस सुरक्षा के साथ जी0पी0एस0 युक्त वाहन द्वारा परिवहन किया जाएगा, तथा प्रशिक्षण की समाप्ति के पश्चात पुनः उसी वाहन से वापस कलेक्ट्रेट परिसर में एन0आई0सी0 के सामने स्थित वेयरहाउस में जमा की जाएगी। इस हेतु 47-लोकसभा सामान्य निर्वाचन हमीरपुर में उम्मीदवार सभी 11 प्रत्याशियों को जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा पत्र जारी कर दिया गया है। कि ई0वी0एम0 मशीनों को प्रतिदिन निकालने व प्रशिक्षण उपरान्त मशीनों को गोदाम में जमा/शील करते समय स्वयं अथवा अपने किसी प्रतिनिधि को उपस्थित रहने हेतु निर्देशित कर दिया जाए।

एनटीपीसी रिहंद में महिलाओं का 45 दिवसीय कढ़ाई बुनाई प्रशिक्षण का समापन



अवधनामा संवाददाता

सोनभद्र/बीजपुर। एनटीपीसी रिहंद में नेगम सामाजिक दायित्व के अंतर्गत सोमवार को वर्तिका महिला मण्डल का समापन हुआ। प्रशिक्षण में महिलाओं एवं बालिकाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु 45 दिवसीय कढ़ाई-बुनाई प्रशिक्षण दिया गया है। जिसमें सिरसोती गांव की 25 महिलाओं ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम की शुरुआत वर्तिका महिला मंडल समिति की अध्यक्ष श्रीमती अनीता मेदीरता ने किया। प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन कर्मचारी विकास केंद्र

में किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि अनीता मेदीरता ने कहा कि इस प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य आस-पास की ग्रामीण महिलाओं को आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनाना है। मुख्य अतिथि ने यह भी बताया कि ग्रामीण महिलाएं किस प्रकार से इस प्रशिक्षण का लाभ उठाकर आत्मनिर्भर बन सकती हैं। 45 दिन तक चले इस कढ़ाई-बुनाई प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रशिक्षण ले रही 25 महिलाओं को निःशुल्क कपड़ों की डिजाइन बनाना एवं कढ़ाई के नए तरीके बताने के साथ हुनरमंद बनाने का प्रयास किया जा रहा है, ताकि वे

आन बान और शान से सरकार चुने मतदान से

अवधनामा ब्यूरो

सोनभद्र। जिला अधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्र विजय सिंह के निर्देशानुसार मतदाता जागरूकता अभियान के तहत जिला बरिसिका शिक्षा अधिकारी एवम खण्ड शिक्षा अधिकारी म्योरपुर द्वारा गठित हुए कण्डा का निरीक्षण करते हुए भविष्य में भी ऐसे कार्यक्रमों का आयोजन करना तो वे बड़-चढ़ कर उसमें प्रतिभागिता करेंगी। कार्यक्रम में मुख्य रूप से वर्तिका महिला मण्डल समिति की पदाधिकारी महिलाएं कृष्णकली सिन्हा, नीलु असादी, मोहिनी श्रीवास्तव, डेजी सिन्हा, माया काण्डे, तुलिका, कार्यप्रदान (नेगम सामाजिक दायित्व) नर्गिस, आस-पास की ग्रामीण महिलाएं एवं बालिकाएं आदि उपस्थित रही।

तेल भराकर निकल रही ट्रेलर ने बस को मारी टक्कर बाल-बाल बचे यात्री

अवधनामा संवाददाता

चोपन/ सोनभद्र। मंगलवार की सुबह उस समय अफरा तफरी मच गई जब एक पेट्रोल पंप से तेल भरकर निकल रही ट्रेलर ने बस में टक्कर मार दी गनीमत रहा कि इस दुर्घटना में बस सवार सभी यात्री बाल बाल बच गये। प्रात जानकारी के मुताबिक थाना क्षेत्र के वाराणसी शक्तिनगर मुख्यमार्ग पर स्थित रिलायंस पेट्रोल पंप से मंगलवार की सुबह एक ट्रेलर तेल भरकर जैसे ही मुख्य मार्ग पर आया कि तभी विगमर्माज से मिर्जापुर जा रही रोडवेज बस आ गई जब तक रोडवेज चालक कुछ समय पाता ट्रेलर ने बस को टक्कर मार दी जिसके बाद अफरा तफरी मच गई गनीमत रहा कि इस दुर्घटना में बस सवार सभी यात्री बाल बाल बच गये दुर्घटना के बाद सड़क पर कुछ देर के लिए आवागमन बाधित हो गया।



जनमानस को शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने हेतु शपथ भी दिलाई। शिक्षक राकेश सिंह द्वारा चर्चा के दौरान मतदान के अधिकार द्वारा ही हम सरकार चुनकर अपने राष्ट्र का निर्माण करते हैं विचारों के साथ मतदान के महत्व पर प्रकाश डाला। इस आयोजन में शिक्षक राकेश सिंह, प्रियंका, ज्योति मिश्रा, सीमा मिश्रा, प्रदीप गुप्ता, दीपचंद सहित समाजसेवी आशीष मिश्रा, राकेश त्रिपाठी,साजू सिंह बीडीसी सदस्य अनिल जागसवाल, कोटेदार मेघनाथ पासवान सहित कई नगर वासी उपस्थित रहे।

गौरतलब है कि रिलायंस पेट्रोल पंप के पास पूर्व में भी कई दुर्घटनाएं हो चुकी हैं जिसमें असमय काल के गाल में लोग समा चुके हैं धिरे धिरे यह स्थान दुर्घटना बाहुल्य होता जा रहा है चुकि जब गाड़ियों चोपन से रावटसंगंज की तरफ जाती हैं तो रिलायंस पेट्रोल पंप के पास घुमाव के साथ साथ खलान भी जहां वाहन चालकों की गति सीमा ज्यादा



रहती है वहीं पेट्रोल पंप से तेल भरकर निकल रहे वाहन बिना सतकता के सिधे मुख्य मार्ग पर आते हैं इसिलिये अक्सर एक दूसरे को बचाने के चक्कर में दुर्घटनाएं हो जाती हैं लोगों ने इस समस्या पर प्रशासन का ध्यान आकृष्ट कराया है ताकि इस समस्या का उचित उपाय हो सके जिससे दुर्घटनाओं पर प्रभावी नियंत्रण लग सके।

बुंदेली सेना के मार्गदर्शन के लिए बुंदेला ने बुलंद की आवाज

अवधनामा संवाददाता

बाँदा। बुंदेली सेना की युवा टीम की बैठक लेने के लिए बुंदेलखंड विकास बोर्ड के उपाध्यक्ष राजा बुंदेला और बुंदेली सेना के सयोजक डॉ आश्रय सिंह का आमगम हुआ जिसमें बुंदेली सेना जिलाध्यक्ष भानु मिश्रा और युवा टीम के राजा बुंदेला का जोरदार स्वागत किया राजा बुंदेला ने बुंदेली सेना की टीम का मार्गदर्शन करते हुए उन्हें बुंदेली धरोहर एवं बुंदेलखंड की बढ़ती हुई बेरोजगारी एवं किसानों की परिस्थितियों के बारे में अवगत कराते हुए उनकी समस्याओं को सरकार के समक्ष रखने के लिए और उन समस्याओं का निदान करने के लिए जिला अधिकारी को ज्ञापन देने के लिए कहा उन्होंने बताया कि अगर बुंदेलखंड राज्य का निर्माण होता है तो यहां के

युवाओं को रोजगार प्राप्त होगा और किसानों को बुंदेलखंड राज्य के अंदर आने वाली योजनाओं का सीधे बुंदेलखंड वारियों को सीधे लाभ प्राप्त होगा जिससे बुंदेलखंड राज्य के अंदर आने वाले सभी जिले अपने-अपने जिलों का विकास अपनी धरोहर को सुरक्षित कर सकेंगे और संयोजक आश्रय सिंह और जिलाध्यक्ष भानु मिश्रा एवं जिला उपाध्यक्ष संजय लक्षरी, जिला महामंत्री आलोक खान,नगर अध्यक्ष सुमित सेन, नगर महामंत्री बादल प्रजापति, नगर मंत्री राज,कोषाध्यक्ष प्रभात मिश्रा, जिला मंत्री अंकुश जाटव नगर मंत्री राज, कोषाध्यक्ष प्रभात मिश्रा, जिला, मंत्री अंकुश जाटव आदि ने संकल्प लिया कि वह बुंदेलखंड राज्य बनाने के लिए अपना पूर्ण योगदान करेंगे।

निकाली गई विशाल ई रिक्शा मतदाता जन जागरूकता रैली

बाँदा। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के अन्तर्गत जनपद बाँदा में दिनांक 20.05.2024 को होना निर्धारित है। शासन/प्रशासन के निर्देशों के क्रम में जिलाधिकारी /निर्वाचन अधिकारी बाँदा श्रीमती दुर्गा शक्ति नागपाल के द्वारा किए जा रहे अधिक से अधिक संख्या में मतदान के प्रयासों के तहत उक्त निर्वाचन में मतदाताओं को अधिक से अधिक संख्या में मतदान करने हेतु जागरूक करने के उद्देश्य से परिवहन विभाग बाँदा द्वारा बाबूताल चौराहा से पीली कोठी होते हुए महाराणा प्रताप चौराहा से कालू कुआ चौराहा तक विशाल ई-रिक्शा रैली का आयोजन कर आम जनमानस को निर्वाचन में शतप्रतिशत मतदान करने हेतु जागरूक किया गया। सैकड़ों की संख्या में शामिल रहे ई रिक्शा एआ टीओ शंकर जी सिंह द्वारा 20 मई को अधिक से अधिक संख्या में मतदान करने की अपील की गयी।

अराजक तत्वों ने थोड़ी बजरंगबली की मूर्ति नेताओं में आक्रोश: डॉ. धर्मवीर

अवधनामा ब्यूरो

सोनभद्र। जिले के धरोहर विजयगढ़ किले पर स्थित मंदिर में स्थापित भगवान बजरंगबली के मूर्ति खंडित करने मामले में राजनीतिक प्रक्रिया आनी शुरू हो गई वही बता दें कि सोमवार दोपहर कुछ अराजक तत्वों द्वारा मंदिर के प्रतिमा तोड़े गए जिसकी सूचना होते ही जिला प्रशासन के हाथ पांव फूलने लगे वहीं इस मामले को लेकर पूर्व में भी कई प्रश्न उठ चुके हैं वही इधर चुनाव का माहौल देखते हुए राजनेताओं में चल गयी शुरू हो गई जिला प्रशासन आनंद-खनन में मौके पहुंचकर मामले की जांच पड़ताल करते हुए संबंधित के खिलाफ संबंधित धायओं में कार्रवाई करने में जुट गया उधर बता दें कि सदर सिसो संजीव कटिहार ने बताया कि सोमवार



डॉ. धर्मवीर तिवारी ने मजिस्ट्रेटक जांच करने की उमाई मांग विजयगढ़ किले परहनुमान जी की मूर्ति को तोड़ना दुर्भाग्यपूर्ण है विजयगढ़ किला हम सबके लिए ऐतिहासिक धरोहर है विशाल कावर यात्रा का केंद्र है हिन्दू हनुमान जी की पूजा करने जाते हैं इस पूरे मामले में भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष डॉ धर्मवीर तिवारी ने मजिस्ट्रेट जांच की मांग की और विजयगढ़ किले के ऐतिहासिक धरोहर की सुरक्षा लगातार जिला प्रशासन कराए बाकी आने वाले समय में ऐसी घटनाएं न हो सके।

भीषण गर्मी में पानी की राहत के महेनजर बेजुबानों के लिए रखाया गया नांद

बाँदा। जनपद में भीषण गर्मी को देखते हुए विश्व हिंदू महासंघ को रक्षा समिति के द्वारा विशेष अभियान चलाया जा रहा है। गो रक्षा समिति के द्वारा शहर में विभिन्न स्थानों को चिन्हित करके गोवंश तथा अन्य जानवरों को पानी पीने हेतु सीमेंट से बने हुए नांद रखवाए जा रहे हैं। इसी कड़ी में सोमवार को बिजली खेड़ा में वार्ड के सभासद शोभा देवी के आवास के पास नांद रखवाया गया और उनके जिम्मेदारी पर वह प्रतिदिन बेजुबानों के लिए पानी भरने का विशेष योगदान देंगी। समिति के जिलाध्यक्ष महेश प्रजापति ने इस दौरान कहा कि आप सभी भी इस विशेष योगदान से जुड़ सकते हैं और गौ माता तथा अन्य बेजुबान जानवरों की सेवा के लिए आगे आकर सेवा कर सकते हैं। इस मौके में वार्ड सभासद शोभा देवी, वार्ड प्रतिनिधि विनय प्रजापति, गौ रक्षा समिति जिला महामंत्री राकेश कुमार त्रिपाठी, जिला उपाध्यक्ष महेश कुमार धुरिया, जिला प्रचार मंत्री रजनीश प्रजापति, भाजपा नेता देवेश कुमार मोजू, उत्तरी नगर अध्यक्ष विनोद कुमार, संदीप कुमार सेन आदि कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे।

नरैनी में सघन जनसम्पर्क कर, मतदाताओं से आशीर्वाद मांगा

अवधनामा संवाददाता

बाँदा। पूर्व प्रस्तावित जनसंपर्क कार्यक्रम के तहत 48 लोकसभा क्षेत्र बांदा चित्रकूट के बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी मयंक द्विवेदी का जनसंपर्क अभियान प्रातः 10.15 बजे अंतर्रा स्थित मुख्य चुनाव कार्यालय से प्रारम्भ होकर प्रातः 10.45 बजे ग्राम पंडमई पहुंचा जहां पूर्व से प्रतीक्षा कर रहे श्री प्रकाश पांडेय, शशांक द्विवेदी, संतोष वमा इत्यादि सर्वसमाज के सैकड़ों चाहने वालों प्राम्वासियों ने प्रत्याशी

मयंक द्विवेदी का गर्मजोशी से स्वागत एवं माल्यार्पण किया, युवा मयंक द्विवेदी को अपने बीच पा लोगों में भारी उत्साह दिखा। भारी संख्या में समर्थकों के साथ बसपा प्रत्याशी मयंक द्विवेदी का जनसंपर्क अभियान नरैनी शहर पहुंचा जहां पूरे शहर में प्रत्याशी मयंक द्विवेदी ने पैदल चल कर व्यापारियों, युवाओं और बुजुर्गों का आशीर्वाद लिया। तदुपरांत काफिरला ग्राम नशेनी, गौरेपुरवा, जमवारा, लहुलेटा, शंकर बाजार, मुकेरा, गुमानगंज, अकेलवा, उदई



पुरवा, नहरी, महाराजपुर,हड्डहा

पुरवा, नहरी, पोगरी, करल, जनसंपर्क अभियान में कुल 17 कार्यक्रमों को कवर करते हुए हजारों लोगों से संपर्क किया गया। सर्वसमाज की माताओं, बहनों, बुजुर्गों

और युवाओं से मिल रहे अपार जनसमर्थन के लिए मयंक द्विवेदी ने जगह जगह उपस्थित जन समुदाय का आभार व्यक्त किया और निवेदन किया इस बार यदि आपने सांसद चुन कर सेवा का अवसर दिया तो चित्रकूट बांदा जनपद के विकास एवं कृषि, सिंचाई, शिक्षा, स्वास्थ्य पर विशेष रूप से ध्यान देते हुए आप सभी के मान संमान और गौरव के लिए अपना जीवन खपा दूंगा और पूरे पांच साल आपके बीच रह कर अपने कार्यों का रिपोर्ट काई दूंगा।

पड़ताल की गई जिसमें जिन लोगों द्वारा मूर्ति खंडित कराया गया उनको चिन्हित कर अग्रिम कार्रवाई।

कोर्ट नोटिस

ब-अखलात श्रीमान प्रधान न्यायाधीश, कुटुम्ब न्यायालय, गढ़वा। ओरिजनल (OS) सूट नम्बर-303/2023 अमीना खानुम उर्फ तरनुम आर पित्त- फकी खान उर्फ फकीहुद्दीन खान निवासी ग्राम-शरीफ मुहल्ला उँवरी, थाना व जिला-गढ़वा (झारखण्ड) आवेदिका बनाम तबरेज खान पित्त-राजा खान निवासी - वार्ड नं 02 दुद्धी, थाना-दुद्धी जिला-सोनभद्र (30 30) विपक्षी बचरिये इस नोटिस के द्वारा आप (तबरेज खान) को सूचित किया जाता है कि आवेदिका (अमीना खानुम उर्फ तरनुम आर) ने इस न्यायालय में ओरिजनल वार्ड संख्या 303/2023 (धारा 2 मुस्लिम विवाह विच्छेद अधिनियम 1939/मुस्लिम परसूनल लॉ शरीयत एपिक्सेशन अधिनियमक 1937 सह पठित धारा 7 (1) 00, बी0) फेमिली कोर्ट अधिनियम के अंतर्गत) विवाह-विच्छेद हेतु दायर की है, जिसमें आपको उपस्थित हेतु नजरत एवं सीड पोस्ट देने के माध्यम से नोटिस निगत किया गया था, जिसके फलस्वरूप सीड पोस्ट के माध्यम से निगत नोटिस दिनांक 28/03/2024 को आपको प्राप्त हो गयी है पर उसके बावजूद भी आप अपना पक्ष रखने के लिए न्यायालय में उपस्थित नहीं हुए। अतः आपको इस पेपर प्रकाशन के माध्यम से निर्देश दिया जाता है कि इस बाद की अगली नियत तिथि दिनांक 30.05.2024 को समय 07:30 बजे पूर्वाह्न में इस न्यायालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर अपना पक्ष रखें अन्यथा बाद की कार्यवाही आपके विरुद्ध एकपक्षीय कर दी जायेगी। इसे कार्यवाही तालिफत ज्ञानें। आज दिनांक 01.05.2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय के मोहर से जारी किया गया। प्रधान न्यायाधीश कुटुम्ब न्यायालय, गढ़वा।

अबकी बार 400 पार का लक्ष्य होगा पूरा: मुख्यमंत्री योगी

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बहराइच लोकसभा क्षेत्र में जनसभा को किया संबोधित, बोले मुख्यमंत्री, आज बहराइच विकास के नये आयाम गढ़ रहा'

अवधानामा ब्यूरो

बहराइच/लखनऊ। देश में 80 करोड़ लोगों को फ्री में राशन दिया जा रहा है जबकि पाकिस्तान की 24 करोड़ की आबादी भूखों मर रही है। इसके बाद भी कुछ लोग अपने राजनीतिक फायदे के लिए पाकिस्तान का नारा लगाते हैं। उनका वही हाल होगा जो महाराज सुहेलदेव ने सालार मसूद का किया था। ये वीरों की धरती है। उनसे बोलिए कि जिस भिखमों पाकिस्तान का वह नारा लगाते हैं, वहीं जाकर भूखों मरें। यहां भारत पर बोझ मत बनें। कांग्रेस और सपा की सरकार में देश में कहीं भी आतंकी विस्फोट हो जाते थे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि आज बहराइच विकास के नये

जनता का र्नेह और आशीर्वाद प्रधानमंत्री संग कमल को प्राप्त हो रहा

आयाम गढ़ रहा है। यहां पर महर्षि बालार्क के नाम पर अस्पताल और मेडिकल कॉलेज खुल चुका है। इसकी पहले कल्पना नहीं की जाती थी, लेकिन मोदी है तो मुमकिन है। महाराज सुहेलदेव का भव्य विजय स्तंभ बनकर तैयार है। वह राष्ट्र रक्षक थे इसलिए सम्मान देना हमारा काम है। वहीं उनका भव्य स्मारक भी बनाया जा रहा है। हमने बाबा साहब भीमराव अंबेडकर के पंच तीर्थ का निर्माण भी किया है। भाजपा की डबल इंजन की सरकार देश के महापुरुषों का सम्मान करना जानती है। वहीं कांग्रेस और सपा



महापुरुषों का अपमान करना ही अपना धर्म मानते हैं, लेकिन अब ऐसा नहीं होगा। देश की जनता इसे स्वीकार नहीं करेगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में अयोध्या में रामलला का भव्य, दिव्य और नव्य मंदिर बनकर तैयार हो गया है। यह कांग्रेस, सपा और बसपा के लिए असंभव था, लेकिन इसे हमने करके दिखाया। साथ ही साथ जनता

जनार्दन का सम्मान भी बढ़ाया है। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि सपा के साथ कमल निशान पर प्राप्त हो रहा है। यह रुझान तीसरे चरण में भी देखने को मिल रहा है। जनता जनार्दन का यह उत्साह दिखाता है कि प्रदेश के तीसरे चरण की सारी सीटों पर कमल खिल रहा है। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि अबकी बार 400 पार का लक्ष्य पूरा होगा

जनात जनार्दन का अपार स्नेह और आशीर्वाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ कमल निशान पर प्राप्त हो रहा है। यह रुझान तीसरे चरण में भी देखने को मिल रहा है। जनता जनार्दन का यह उत्साह दिखाता है कि प्रदेश के तीसरे चरण की सारी सीटों पर कमल खिल रहा है। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि अबकी बार 400 पार का लक्ष्य पूरा होगा

और देश में फिर एक बार मोदी सरकार बनेगी। यह ऐसे ही नहीं होने जा रहा बल्कि इसके पिछले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा पिछले दस वर्षों में देश के लिए किए गए सार्थक कार्यों से संभव हो पाया है। दुनिया आज बदलते हुए भारत को देख रही है। वहीं वर्ष 2014 से पहले देश की क्या हालत थी, सभी जानते हैं। उस समय बद्रहाल भारत जनता का विश्वास को चुका है। वहीं आज जनता का विश्वास मोदी सरकार पर अडिग हुआ है।

इस अवसर पर भाजपा के जिलाध्यक्ष बृजेश पांडेय, सांसद अश्वयुक्त लाल गौड़, विधान परिषद सदस्य पद्मसेन चौधरी, विधायक रामनिवास वर्मा, सुरेश्वर सिंह, अनुपमा जायसवाल, सुभाष त्रिपाठी आदि उपस्थित थे।

लोकसभा चुनाव: सपा की सरकार न तो उत्तर प्रदेश और न ही केन्द्र में बनेगी: केशव

सपा की साईकिल को जनता ने पहले ही कर दिया पंचर: उपमुख्यमंत्री

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने धौरहरा लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी रेखा वर्मा तथा शाहजहापुर लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी अरुण सागर के समर्थन में आयोजित जनसभाओं को संबोधित किया। केशव प्रसाद मौर्य ने कहा कि लोकसभा चुनाव लड़ रही सपा की ना उत्तर प्रदेश में कभी सरकार बन सकती है और ना ही



2024 लोकसभा चुनाव में सपा का खाता खुलने वाला है। उन्होंने कहा कि सपा की साईकिल को जनता पंचर करके पहले ही सैफई फेंक चुकी है। परिवारवादी समाजवादी पार्टी के एक ही परिवार से पांच लोकसभा प्रत्याशी हैं। सपा ने पीछे का नारा देकर परिवार डबलपंचेंट आर्थारिटी तैयार कर ली है।

उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने

आईवीएफ का राजनाथ सिंह को समर्थन



लखनऊ। भारत सरकार रक्षामंत्री, लखनऊ सांसद, लोकसभा प्रत्याशी राजनाथ सिंह को इंटरनेशनल वैश्य फंडेशन के प्रदेश अध्यक्ष एवम उत्तर विधायक डॉ. नीरज बोरा, अजय जायसवाल, मनोज अग्रवाल, अनिल अग्रवाल, सुनीता गुप्ता, अनुराग साहू, प्रियंक गुप्ता ने पुष्प गुच्छ देकर, फंडेशन का फुटका पहनाकर अभिवादन किया साथ ही समर्थन पत्र देकर बड़ी संख्या में वैश्य समाज वर्ग, उपवर्ग के सदस्यों की ओर से भाजपा के पक्ष में मतदान करना का ज्ञापन दिया।

भाजपा प्रदेश की 80 सीटें जीतने की ओर अग्रसर: स्वतंत्र देव

प्रदेश में कानून के राज से जनता भाजपा को आशीर्वाद दे रही है

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने मंगलवार को भाजपा प्रदेश मुख्यालय में प्रदेश के सहकारिता मंत्री जे.पी.एस. राठौर के साथ प्रसा वताओं को संबोधित किया। स्वतंत्र देव सिंह ने कहा कि तीन चरणों के चुनाव के पश्चात यह स्पष्ट रूप से कहा जा सकता है कि भारतीय जनता पार्टी गरीब, किसान, नारीशक्ति एवं युवाओं के अपार समर्थन से प्रदेश की सभी 80 सीटें जीतने की ओर



तेजी से बढ़ रही है। तीनों ही चरणों में जनता ने विश्वास का पूरी तरह से सफाया कर दिया है। स्वतंत्र देव सिंह ने कहा कि चुनाव में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं के लाभार्थी मोदी के लिए स्वयं चुनाव लड़ रहे हैं। वहीं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में प्रदेश में स्थापित कानून के राज से जनता भाजपा को आशीर्वाद दे रही है।

पहले दिन 05 प्रत्याशियों ने किया नामांकन

कुशीनगर में 01, गाजीपुर में 01, वाराणसी में 02, मिर्जापुर में 01 प्रत्याशी ने नामांकन किया
सातवें चरण में 14 मई नामांकन की अंतिम तिथि, 01 जून को होगा मतदान

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिषा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा निर्वाचन की तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष,

शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान कराने की प्रक्रिया संचालित है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के सातवें चरण में 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा 403-दुद्धी (अ0ज0ज00) विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए 07 मई,



2024 (मंगलवार) को निर्वाचन की अधिसूचना जारी होने के साथ ही इन निर्वाचन क्षेत्रों में नामांकन की प्रक्रिया शुरू हो गयी है। नामांकन के पहले दिन 07 मई को लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 05 प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र दायित्व किया।

नामांकन पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 03 बजे के मध्य किये जा सकेगे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रदेश में सातवें चरण की 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 07 मई को नामांकन के पहले दिन 05 प्रत्याशियों ने नामांकन किया,

इसमें 65-कुशीनगर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए भारतीय जनता पार्टी से विजय ने नामांकन किया। 75-गाजीपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए निर्दलीय प्रत्याशी सत्यदेव यादव ने नामांकन किया। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रदेश में लोकसभा निर्वाचन के सातवें चरण के अंतर्गत 13 लोकसभा सीटों में 63-महाराजगंज, 64-गोरखपुर, 65-कुशीनगर, 66-देवरिया, 67-बांसगांव (अ0ज00), 70-घोसी, 71-सलेमपुर, 72-बलिया, 75-

गाजीपुर, 76-चन्दौली, 77-वाराणसी, 79-मिर्जापुर, 80-राबर्टसगंज (अ0जा0) हेतु चुनाव सम्पन्न किया जाना है। सातवें चरण की 13 लोकसभा सीटों में 11 सीटें सामान्य श्रेणी की हैं और 02 सीटें अनुसूचित जाति के लिए आरक्षित हैं। सातवें चरण के 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र प्रदेश के महाराजगंज, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, मऊ, बलिया, गाजीपुर, चन्दौली, वाराणसी, मिर्जापुर तथा सोनभद्र सहित 11 जिलों के अंतर्गत आते हैं।

भाजपा सरकार में सड़कों का जाल बिछाया गया: पाठक

भाजपा सरकार में बेटी भयमुक्त होकर कहीं भी आ जा सकती है

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने झांसी में वॉलेंटियर सम्मेलन तथा लखनऊ में किसान सम्मेलन को संबोधित किया। श्री पाठक ने कहा कि सपा, बसपा की सरकार के समय उत्तर प्रदेश में गड़बड़ी वाली सड़कें थीं। वहीं भाजपा सरकार में सड़कों का जाल बिछाया गया है। उन्होंने कहा कि सपा सरकार में अंधेरे, लूट, व्यापारियों से चौथी बसूली से जनता त्रस्त थी। बेटी जब तक घर नहीं पहुँचती थी, तब तक घर परिवार उदा हुआ रहता था। लेकिन आज भाजपा सरकार में बेटी भयमुक्त होकर कहीं भी आ जा

भाजपा सरकार में सड़कों का जाल बिछाया गया: पाठक

भाजपा सरकार में बेटी भयमुक्त होकर कहीं भी आ जा सकती है

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने झांसी में वॉलेंटियर सम्मेलन तथा लखनऊ में किसान सम्मेलन को संबोधित किया। श्री पाठक ने कहा कि सपा, बसपा की सरकार के समय उत्तर प्रदेश में गड़बड़ी वाली सड़कें थीं। वहीं भाजपा सरकार में सड़कों का जाल बिछाया गया है। उन्होंने कहा कि सपा सरकार में अंधेरे, लूट, व्यापारियों से चौथी बसूली से जनता त्रस्त थी। बेटी जब तक घर नहीं पहुँचती थी, तब तक घर परिवार उदा हुआ रहता था। लेकिन आज भाजपा सरकार में बेटी भयमुक्त होकर कहीं भी आ जा

भाजपा सरकार में सड़कों का जाल बिछाया गया: पाठक



सकती है। उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा कि 2014 से पहले पाकिस्तान के आतंकवादी आकर देश में कहीं भी धमका करके आराम से चले जाते थे। मोदी सरकार की दुद्द इच्छा शक्ति से आतंकवादियों को पाकिस्तान के अंदर घुसकर ठिकाने लगाने का काम किया गया। आज देश में कहीं कोई धमका करने की हिम्मत नहीं करता है। यह मोदी के नेतृत्व में बदले हुए भारत की धमक है। उन्होंने कहा कि पूरे देश को आम भी याद है कि कैसे

पाकिस्तान सम्मान के साथ अभिनंदन का अभिनंदन करते हुए भारत लेकर आया था। श्री पाठक ने कहा कि कांग्रेस की यूपीए सरकार ने भ्रष्टाचार में कीर्तिमान स्थापित किए। कॉमनवेल्थ गेम्स में भी घोटाला किया। कांग्रेस के मंत्री घोटाले में जेल गए। जबकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में 10 वर्ष के कार्यकाल में भ्रष्टाचार का किसी पर कोई आरोप नहीं है। श्री पाठक ने कहा कि कांग्रेस ने वोट के लिए गरीबों हटाओ का नारा दिया और जबकि भ्रष्टाचार व कमीशनखोरी से गरीबों का हक ही खा गए। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गरीब को पक्का घर, नल से जल, इलाज की मुफ्त सुविधा, मुफ्त राशन सहित विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं से गरीबों की आर्थिक व सामाजिक स्थिति को मजबूत करने का काम किया है।

राहुल गांधी की वजह से मतदाताओं में अप्रतिम उत्साह देखने को मिला

लखनऊ। कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता अभय दुबे ने कहा कि आज तीसरे चरण के मतदान में इंडिया गठबंधन के प्रति राहुल गांधी की वजह से मतदाताओं में अप्रतिम उत्साह देखने को मिला। राहुल गांधी ने पूरी प्रतिबद्धता से भारत के लोगों के लिए अपने न्याय पत्र के जरिए प्रगति का एक निर्धारित मार्ग प्रशस्त करने का वादा किया है। कांग्रेस के न्याय पत्र के प्रति लोगों ने पहले तीन चरणों में अपनी पूरी आस्था व्यक्त की है। श्री दुबे ने कहा कि भाजपा की तीन चरणों की हार सातों चरण में बरकरार रहेगी। श्री दुबे ने कहा कि प्रदेश में बीते वर्षों में जिस तरह भाजपा सरकार में युवाओं को बेरोजगारी के दलदल में धकेल उनके भविष्य में भर्ती परीक्षा पेपर लीक का अंधकार भर दिया, उससे युवा भाजपा के खिलाफ खड़ा हो गया है।

कार्यकर्ताओं के बल पर भाजपा विश्व की सबसे बड़ी राजनैतिक पार्टी बनी: चौधरी

भाजपा जो कहती है वह करती है: भूपेंद्र सिंह चौधरी

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी ने अमेठी में कार्यकर्ता बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि कार्यकर्ताओं के बल पर भाजपा आज भारत की ही नहीं अपितु विश्व की सबसे बड़ी राजनैतिक पार्टी बन गई है।

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी ने कहा कि भाजपा जो कहती है वह करती है। भाजपा ने जो भी संकल्प लिए उन संकल्पों को मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार के 10 साल तथा योगी के नेतृत्व में प्रदेश सरकार

प्रवास कार्यक्रम

राष्ट्रीय महामंत्री (संगठन) बीएल संतोष लखनऊ। राष्ट्रीय महामंत्री (संगठन) बीएल संतोष बुधवार 08 मई 2024, को बाराबंकी और गोण्डा के प्रवास पर रहेंगे। राष्ट्रीय महामंत्री (संगठन) बीएल संतोष दोपहर 02:30 हिन्दू मेडिकल कॉलेज, सफेदाबाद, बाराबंकी तथा साय 7 बजे होटल भगवान पैलेस, गोण्डा में आयोजित संगठनात्मक बैठक में मार्गदर्शन करेंगे।

केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह लखनऊ। केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह बुधवार 08 मई 2024, को लखीमपुर खीरी, हरदोई और कन्नौज के प्रवास पर रहेंगे। केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह सुबह 11 बजे राजकीय इण्टर कॉलेज मैदान, लखीमपुर खीरी में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे तथा दोपहर 01 बजे सीएसएन पीजी कॉलेज, गाउण्ड, हरदोई में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे। इसके पश्चात् दोपहर 03 बजे डीएन इंटर कॉलेज छात्रावास मैदान तिर्वा, कन्नौज में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बुधवार 08 मई 2024, को कानपुर, एटा और शाहजहापुर के प्रवास पर रहेंगे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ दोपहर 12:40 बजे रेलवे स्टेशन के पास खाली मैदान, घाटमपुर, कानपुर में आयोजित अकबरपुर लोकसभा की जनसभा को संबोधित करेंगे तथा दोपहर 02:25 बजे डी.ए.वी. इण्टर कॉलेज, अलीगंज, एटा में फर्नुखवाद लोकसभा की जनसभा को संबोधित करेंगे। इसके पश्चात् दोपहर 03:50 बजे रामलीला मैदान, कांठ, ददरौल, शाहजहापुर में आयोजित शाहजहापुर लोकसभा की जनसभा को संबोधित करेंगे।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी लखनऊ। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी बुधवार 08 मई को हरदोई और कन्नौज के प्रवास पर रहेंगे। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी दोपहर 01 बजे सीएसएन पीजी कॉलेज, छात्रावास गाउण्ड, हरदोई तथा दोपहर 03 बजे डीएन इंटर कॉलेज छात्रावास मैदान तिर्वा, कन्नौज में आयोजित जनसभाओं में केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह के साथ रहेंगे।

भाजपा प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह लखनऊ। भाजपा प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह बुधवार 08 मई को उन्नाव, कानपुर, इटावा और कन्नौज के प्रवास पर रहेंगे। भाजपा प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह सुबह 09 बजे केन्द्रीय चुनाव कार्यालय उन्नाव में आयोजित संगठनात्मक बैठक में मार्गदर्शन करेंगे तथा सुबह 11 बजे केन्द्रीय चुनाव कार्यालय कानपुर व दोपहर 12:30 केन्द्रीय चुनाव कार्यालय, कल्याणपुर कानपुर में आयोजित विभिन्न संगठनात्मक बैठकों में मार्गदर्शन करेंगे। इसके पश्चात् दोपहर 03 बजे केन्द्रीय चुनाव कार्यालय इटावा तथा सायं 05 बजे केन्द्रीय चुनाव कार्यालय कन्नौज में विभिन्न संगठनात्मक बैठकों में मार्गदर्शन करेंगे।

उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक लखनऊ। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक बुधवार 08 मई को बलिया के प्रवास पर रहेंगे। उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक दोपहर 01 बजे सुखराम इटर कॉलेज मैदान बलिया में आयोजित नामांकन सभा को संबोधित करेंगे। प्रदेश सरकार के मंत्री ओमप्रकाश राजभर भी नामांकन सभा को संबोधित करेंगे।

मंत्री स्वतंत्र देव सिंह लखनऊ। प्रदेश सरकार में मंत्री स्वतंत्र देव सिंह बुधवार 08 मई को बलरामपुर और श्रावस्ती के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री स्वतंत्र देव सिंह दोपहर 12 बजे मधुविजा लॉन निकट बालाजी गैस गोदाम तुलसीपुर रोड, बलरामपुर में आयोजित वृद्ध अध्यक्ष सम्मेलन को संबोधित करेंगे तथा दोपहर 02 बजे शिवालय महाविद्यालय भिम्बा, श्रावस्ती में आयोजित वृद्ध अध्यक्ष सम्मेलन को संबोधित करेंगे।

मंत्री अनिल राजभर लखनऊ। प्रदेश सरकार के मंत्री श्री अनिल राजभर बुधवार 08 मई को आजमगढ के प्रवास पर रहेंगे। अनिल राजभर दोपहर 02 बजे रामलीला मैदान, फूलपुर, आजमगढ में आयोजित वृद्ध अध्यक्ष सम्मेलन को संबोधित करेंगे।

मंत्री दारा सिंह चौहान लखनऊ। प्रदेश सरकार में मंत्री दारा सिंह चौहान बुधवार 08 मई को फतेहपुर के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री दारा सिंह चौहान सुबह 11 बजे अशोक वाटिका, अयाहशाह, फतेहपुर में आयोजित सामाजिक सम्मेलन को संबोधित करेंगे।

सपा प्रदेश सचिव प्रदीप सिंह बबू ने सैकड़ों साथियों सहित दिया इस्तीफा

पार्टी में समर्पित कार्यकर्ताओं की हो रही है घोर उपेक्षा: प्रदीप सिंह

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता लखनऊ विश्वविद्यालय की छात्र राजनीति से निकले हुए प्रदीप सिंह बबू ने समाजवादी पार्टी के प्रदेश सचिव और प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। बबू उत्तर प्रदेश शक्ति समन्वय समिति प्रदेश सचिव की हैं और नौजवानों के बीच खास लोकप्रिय हैं। प्रदीप सिंह के साथ समाजवादी लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष हर्षित राजवरी और आल इंडिया मुस्लिम महाज के



राष्ट्रीय महासचिव मो हारून राईन ने भी इस्तीफा दिया। उन्होंने कहा कि शीर्ष ही साथियों के साथ मिलकर आगले राजनीतिक कदम पर निर्णय लेंगे। बबू ने कहा कि समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव उन लोगों से घिरे हैं जिनकी राजनीति उनके ही इर्द-गिर्द और उनकी कृपा पर निर्भर है। उनकी सलाह पार्टी की निर्णयों पर विपरीत असर डालती है। जिससे जमीनी लोग

समाजवादी पार्टी और अखिलेश यादव से दूर होते जा रहे हैं। पार्टी लोहिया और नेता जी की समाजवादी नीतियों और सिद्धांतों से दूर होती जा रही है। उन्होंने कहा कि हाइड्राउस में बैठे अखिलेश यादव और उनके स्वयंभू नौ रातों की वजह से पार्टी का समर्पित, अनुशासित, जुझारू और जमीनी कार्यकर्ता अपने को उपेक्षित कर रहे हैं। प्रदीप सिंह बबू ने एक पत्र के माध्यम से अखिलेश यादव को अब तक के सहयोग के लिए धन्यवाद और भविष्य के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि पार्टी समाजवादी पार्टी का भविष्य अधिकांश है और वरिष्ठ लोग उपेक्षित होकर किनारे बैठने पर मजबूर हैं।

मतदाताओं से दुर्व्यवहार पर उतर आयी भाजपा: कांग्रेस

अवधानामा ब्यूरो

लखनऊ। कांग्रेस ने आरोप लगाया कि पहले दो चरणों की हार की हताशा से बौखलाई भारतीय जनता पार्टी प्रदेश के मतदाताओं से दुर्व्यवहार पर उतर आयी है। प्रदेश की जनता को वोट देने के उसके संवैधानिक अधिकारों से वंचित करने की कुचैष्ट की गयी। कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता अभय दुबे और प्रदेश मीडिया कमिटी के चरमस्थ डॉ. सी.पी. राय, कांग्रेस के राष्ट्रीय मीडिया कोऑर्डिनेटर गरिमा दसेनी और चित्रा निषाद बाथम ने संयुक्त बयान जारी कर कहा कि कांग्रेस चुनाव आयोग से निष्पक्ष चुनाव की अपेक्षा करती है और उम्मीद करती है कि आने वाले चार चरणों में भाजपा सरकार के ऐसे प्रशासकीय दुरुपयोग की पुनरावृत्ति नहीं होने देगा। कांग्रेस नेताओं ने कहा कि

कहीं लाठीचार्ज किया तो कहीं बलापूर्वक जनता को पॉलिंग बूथों से भगाया गया

तीसरे चरण की वॉटिंग से कई संसदीय क्षेत्रों से यह खबर आयी है कि उत्तर प्रदेश की भाजपा सरकार ने पुलिस प्रशासन का दुरुपयोग कर जनता को उनके मत देने के अधिकार से वंचित कर दिया है। कहीं लाठीचार्ज किया तो कहीं बलापूर्वक जनता को पॉलिंग बूथों से भगा दिया गया। संभल, मैनपुरी, बदायूं, एटा, आंवला और आगरा में व्यापक रूप से मतदाताओं को मतदान से रोकने की खबरें आई हैं। संभल संसदीय क्षेत्र में बर्बतापूर्वक पुलिस के मतदाताओं पर लाठीचार्ज किये जाने के वीडियो रंगट खड़े करने वाले हैं। संभल लोकसभा क्षेत्र के तहत आने वाले कुदरकी, बिलावा, चन्दौसी, संभल और



असमौली सहित सभी विधानसभाओं में मतदाताओं के साथ मारपीट की खबरें आ रही हैं। कांग्रेस नेताओं ने कहा कि दुर्भाग्यपूर्ण है कि देश की सांस्कृतिक राजधानी कहे जाने वाले उत्तर प्रदेश के लोगों के साथ भाजपा सरकार इतना संवेदनहीन और अमानवीय व्यवहार कर रही है। समूचे उत्तर प्रदेश का मतदाता इन घटनाओं का संज्ञान ले रहा है और आने वाले चार चरणों में भाजपा को इस अराजकतापूर्ण व्यवहार के लिए चौतरफा हार का भुंदा देखा पड़ेगा।

छठे चरण के लिए पार्टी के स्टार प्रचारकों की सूची जारी

लखनऊ। कांग्रेस ने मंगलवार को लोकसभा चुनाव के छठे चरण के लिए पार्टी के स्टार प्रचारकों की सूची जारी की। पार्टी के स्टार प्रचारकों में कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे, पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी, राहुल गांधी, कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा सहित अन्य नेता शामिल हैं। छठे चरण के लिए 25 मई को मतदान होगा। कांग्रेस महासचिव के.सी. वेणुगोपाल ने स्टार प्रचारकों की सूची जारी की। सूची में कांग्रेस महासचिव व प्रदेश प्रभारी अधिनाथ पाण्डेय, प्रदेश अध्यक्ष अजय राय, नेता विधान मंडल दल आराधना मिश्रा मोना, पूर्व मंत्री सलमान खुशींद, राज्यस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, राज्यसभा सांसद प्रमोद तिवारी, सचिव पायलट, डॉ. निर्मल खत्री, राजबब्बर, डॉ. पी.एल. गुनिया, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजय कुमार लल्लू, अनिल श्रीवास्तव, किशोरी लाल शर्मा, प्रियंक बंसल, पूर्व मंत्री नसीमुद्दीन सिद्दीकी, संजय कपूर, इमरान तिवारापट्टी, जेएच अली नकवी, रवि वर्मा, इमरान कदिवई, वी.पी. सिंह, कांग्रेस सचिव धीरज गुर्जर, नीलांशु चतुर्वेदी, राजेश तिवारी, राज्यसभा सचिव पटेल, पूर्व मंत्री नकुल मुकुंद, हाजी रिजवान कुर्ेशी, सत्यन लिनोहिया, सुप्रिया श्रीवत, मकसूद खान, दीपक सिंह, केशव चंद, नदीम जावेद, संजीव दरियावादी और शरद मिश्रा का नाम शामिल है।